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Appendix H.1 - Participants aged 25 and over - Baseline indicators - entry

year 2019/20 - aggregate
Appendix H.1.1 - Participant Information

What level of school have you completed?

45%
40% |
20%
10%
10% —
x 22 0L O
0% - -
None Year7 YearB Year9 Year Year Year
or 10 1 12 or
below above

37518 responses; 1179 missing

Who do you currently live with?

305 | 29%

25%
20% | 18%
15 15%

% 12%
10%
10% —

6% 5o 5%

5%

Alone Parents Spouse/ Spouse/Child(ren) Other People Other
partner partner family not
and members related
childiren) to me

38493 responses; 204 missing

What is the highest level of post-school qualification you
have completed?

50%
50%
A40% —|
30% —| 25%
20% —
9%
10% —|
0% , D |=| |:|
Mone TAFE Dlploma Graduate Bachelor Post Other
Certificate ar Certificate degree graduate
-V Advanced ar degree
Diploma Graduate
Diploma

37445 responses; 1252 missing

What is the typical number of hours you work per week

(range)?
39%
40%
30% 27%
20% 16%
11%
10% 7%
0% —j
0 hours Morethan0 8 hours to 15 hoursto 30 or more
butlessthan lessthan15 lessthan 30 hours
& hours hours hours

7905 responses; 110 missing

What are your current housing arrangements?

44%
A40% —
30%
21% 19%
20%
10% -
1% 1% 1%
0% —
Private Private Private Large Smallresi- Hostel
home: home: home: resi- dential
owned by rented rented dential (<20
selfffamily  from from (20+ people)
private public people)
landlord  authority

4% 6%
0% 1% 1% 1% 2%
Abariginal Sup- Boarding Short- Tempo-  Nursing Other
or Torres ported house/ term crisis rary homelaged
Strait  accommo-  private shelter care
Islander dation hotel (homeless) facility
community
residence

38452 responses; 245 missing



Appendix H.1.1 - Participant Information (continued)

What type of employment activities do you currently attend/participate in?

69%
60% -
40% -|
20% 10% 12%
1% 3% 0% 0% 0% 2% 3%
0% , — , =
Other

T T T
Do not Job seeking  Employment Employment Employment Pre-vocational Australian Work Self-employed
participate in the open in the open with an training  Apprenticeship experience
employment  employment  Australian
marketwith marketatless  Disability
fullaward  than minimum Enterprise
wages wage

38473 responses; 224 missing

What educational activities are you currently participating in?

94%
80% —
60%
40%
20% -|
0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 2%
0% - - " - e e e |
Other

I T
Mot studying Secondary Secondary  Special schoolPre-apprenticeship  Australian TAFE college University
(high) schoal  (high) school - vocational Apprenticeship ar other course
mainstream  special class in training post-secondary
class mainstream training college
school

38282 responses; 415 missing

Are you currently studying full time or part time?

80% - 78%
60% —
40% -
22%
20% |
0% -

Full time Part time

1848 responses; 278 missing



Appendix H.1.2 - Choice and control

Do you choose who supports you? Do you choose what you do each day?
66% 73%
60% |
60% —|
A40% —
A40% —
23%
0% 21%
0 .|
1% 20%
1 -
0% - 0% - /3
Yes | choose Sometimes | No, someone Yes | choose Sometimes | No, someone
have a say else chooses have a say else chooses
38300 responses; 397 missing 38349 responses; 348 missing
Do you choose how you spend your free time? Did you choose where you live?
67%
80% | 77%
60% |
60% —|
A40% —
40%
22%
or
20% 16% 20% 1%
O =
Yes | choose Sometimes | No, someone Yes | chose Ihad a bitofa Mo, | didn't
have a say else chooses say
1097 responses; 0 missing 1097 responses; 0 missing
Did you choose whom you live with? Who makes most decisions in your life?
68% 72%
or
60% 60% -
A40% — A40% —
23%
20%
2004'{) = 200‘,{’ —|
9%
0% 4% >%
Yes | chose I had a bitofa Mo, | didn't Ido My family My friends My Others
say service
providers
1097 responses; 0 missing 38348 responses; 349 missing



Appendix H.1.2 - Choice and control (continued)

Do you have someone who supports you to make

decisions?

73%
60% —|
A40% —

22%
20% —
5%
0%  m—
Yes No and Iwould  No, I don't need
like someone anyone

1097 responses; 0 missing

Have you ever participated in a self-advocacy group
meeting, conference, or event?

80% | 77%
60% —|
A40%
20% | 15%
& -
oL [N
Yes

Mo, I had the
opportunity but chose
not to participate

Mo, I have not had the
opportunity to
participate

37595 responses; 1102 missing

Appendix H.1.3 - Daily living

Do you do things for yourself whenever you can?

88%
80% |
60% —|
A40% |
20% 12%
0% -
Yes No

1097 responses; 0 missing

Do you feel able to advocate (stand up) for yourself? That
is, do you feel able to speak up if you have issues or
problems with accessing supports?

58%

60% |
50%
40% —|
30%
20% |
10% —

0% -
Yes Mo

38697 responses; 0 missing

Do you want more choice and control in your life?

80% | 75%
60% —
40% -
25%
20% —|
0% -
Yes Mo

38696 responses; 1 missing

Do you need support to do domestic tasks? (e.g. shopping,
cooking, cleaning, meal preparation)?

88%
80% |
60% —|
A40% |
20% 12%
0% -
Yes No

38697 responses; 0 missing




Appendix H.1.3 - Daily living (continued)

Do you get support for domestic tasks? Does the support you receive meet your needs?
61% 80%
60% - 80% -
60% |
40% | 39%
A40% —
20% |
20%
0% - 0% -
Yes No Yes No
33995 responses; 0 missing 20661 responses; 0 missing
Does the support you currently receive enable you to Do you need support with personal care (e.g. washing
perform the task yourself as much as possible? yourself, dressing)?
81% 53%
or |
80% 50%
60% —| A0% —
30% —
A40% —
20% -
19%
20% -
10% |
0% - 0% -
Yes No Yes No
20661 responses; 0 missing 38697 responses; 0 missing
Do you get support with personal care (e.g. washing Does the support you receive meet your needs?
yourself, dressing)?
72%
60% - 59%
50% | 60% |
41%
A40% |
A40% —
30%
20%
20% —
10% |
0% - 0% -
Yes No Yes No
20612 responses; 0 missing 12240 responses; 0 missing
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Appendix H.1.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive enable you to care Do you need support with problem solving? (e.g. dealing
for yourself as much as possible? with unexpected events)?
60% —|
60% —|
A40% |
40%
24%
20% | 20% —
0% - 0% -
Yes No Yes No
12240 responses; 0 missing 1097 responses; 0 missing
Do you get support for problem solving? Does the support you receive meet your needs?
91% 93%
BD‘K) . 800& -
60% I 600& -
A40% | A40% —
200.1'( 1 200‘{ -]
’ 9% ’ 7%
0% - 0% -
Yes No Yes No
771 responses; 0 missing 702 responses; 0 missing
Does the support you currently receive allow you to solve Do you need support for travel & transport?
problems as independently as possible?
87%
80% | 77%
80% —|
60% —|
60% —|
40% - 40%
200& — 1 3% 2004'() =
0% - 0% -
Yes No Yes No
702 responses; 0 missing 38697 responses; 0 missing
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Appendix H.1.3 - Daily living (continued)

Do you get support for travel & transport?

52%

50% 48%
40% —|
30% |
20% |
10%

0% -

Yes Mo

29716 responses; 0 missing

Does the support you currently receive allow you to travel
by yourself as much as possible?

88%

80% |

60% —

40% |

20% 12%

0% -
Yes No

14282 responses; 0 missing

Do you get support for communicating with others?

53%
50% 47%
40% -
30%
20% -
10% |
0% -
Yes No

24825 responses; 0 missing

Does the support you receive meet your needs?

87%

80% —

60%

40% |

20% |

0% -
Yes No

14282 responses; 0 missing

Do you need support to communicate with other people?

64%
60%

40% —|

20% —|

0% -
Yes No

38697 responses; 0 missing

Does the support you receive meet your needs?

82%
80%

60% —

40% —|

20% |

0% -
Yes No

13199 responses; 0 missing
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Appendix H.1.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive enable you to Do you need support for getting out of the house?
communicate as independently as possible?
79% 79%
80% | 80% |
60% | 60% |
A40% — A40% —
21% 21%
20% 20%
0% - 0% -
Yes No Yes No
13199 responses; 0 missing 38697 responses; 0 missing
Do you get support for getting out of the house? Does the support you receive meet your needs?
51% 89%
50% - 49%
80% |
A40% |
60% —|
30% -
A40% —
20%
10% - 20%
0% - 0% -
Yes No Yes No
30405 responses; 0 missing 14964 responses; 0 missing
Does the support you currently receive enable you to get Do you need support with dealing with your
out of the house with as little assistance as possible? finances/money?
87% 54%
80% 50% -
or |
60% - 40%
30% —
A40% |
20%
20% | 13% 10%
0% - 0% -
Yes No Yes No
14964 responses; 0 missing 38697 responses; 0 missing

13




Appendix H.1.3 - Daily living (continued)

Do you get support with dealing with your finances/money? Does the support you receive meet your needs?
63% 51% 49%
60% 20%
A40% |
o | 37%
40% 30% -
20%
20% —
10% —|
0% - 0% -
Yes No Yes No
21064 responses; 0 missing 13220 responses; 0 missing
Does the support you currently receive enable you to Do you need support with reading and/or writing?
manage finances/money by yourself where possible?
1% 54%
50% —|
60% —|
A40% —
A40% | 30%
29%
20%
20%
10% |
0% - 0% -
Yes No Yes No
13220 responses; 0 missing 38697 responses; 0 missing
Do you get support with reading and/or writing? Does the support you receive meet your needs?
51% 73%
50% - 49%
40% | 60% 1
30% 40% |
20%
20% |
10% —|
0% - 0% -
Yes No Yes No
17806 responses; 0 missing 8672 responses; 0 missing
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Appendix H.1.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive enable you to read

and/or write by yourself where possible?

80% | 78%

60% —

40% |

22%
20% |

0% -
Yes No

8672 responses; 0 missing

Do you get support with using technology?

67%

60% |

40% 7 33%

20% |

0% -
Yes No

20127 responses; 0 missing

Does the support you currently receive enable you to use

technology by yourself where possible?

79%
80% |

60% —

40% |

21%
20% |

0% -
Yes No

6600 responses; 1 missing

Do you need support with using technology?

52%
48%

50% —

40% |

30% |

20% |

10% —

0% -
Yes No

38697 responses; 0 missing

Does the support you receive meet your needs?

74%

60% —

40% —|

20% |

0% -
Yes No

6600 responses; 1 missing

Have you ever undertaken training to do more of these
daily activities by yourself?

92%

80% |

60% |

40% —|

20% |
8%

0% -
Yes No

38697 responses; 0 missing
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Appendix H.1.4 - Relationships

Do you have someone outside your home to call when you
need help? (choose all that apply)

64%
60% —
40% |
25%
0% 15% l
0% _J

Yes, paid  Yes, family Yes, friends
staff

20%
No

37762 responses; 0 missing

Do you have someone to call on in a crisis (e.g. if you are

sick)?
80% | 78%
60% —
A40% |
22%

20% |

0% -

Yes No

1097 responses; 0 missing
Are you happy with how often you see your family?

48%
I  m—

No, Iwould like  No, | would like
to see them more to see them less

50% |

49%
40% —|
30% |
20% |
10%
0% -
Yes

37331 responses; 1366 missing

3%

Do you have someone outside your home to call on for
emotional assistance?

80% 77%
60%
40% —|
23%
20% |
0% -
Yes Mo

1097 responses; 0 missing

When did you last see your family who do not live with

you?
34%
30%
21%
20% —
15% 15%
9%
or |
10% 6%
0% - T '
Inthe last Inthelast Inthelast Inthelast3 More than |donthave
24 hours week maonth months 3 months  family not
ago living with

me

1097 responses; 0 missing

Do you provide care for others?

83%

80% |

60% —

40% |

20% —|

0% -
Yes No

38697 responses; 0 missing
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Appendix H.1.4 - Relationships (continued)

Do you need help to continue caring for someone else? Do you have friends other than family or paid staff?
51%
40% - 50% -|
30% | A40% —
30%
20%
20% —
10% —|
10% —|
0% - 0% -
Y dl Yesbutldont  Yes, butldont
reoe?vi: Z?wugh re(ezesweuenoour;h $e50e|uve ar?yrr1 Yes, people with Yes, people
istance istance istance disability without disability
6411 responses; 105 missing 36600 responses; 0 missing
When did you last see your friends who do not live with In the last 3 months, have you been in contact by other
you? means?
30%
30% | 28%

60% -
25% |
20% 4 17% 40% | 39%
15% | 13%
10% 9% 20% |
5% | 3%
0% - . . 0% -

Inthe last Inthelast Inthelast Inthelast3 More than |donthave

24 hours week maonth months 3 months  friends not Phone Email internet Other
ago living with (e.g. Facebook)
me
1097 responses; 0 missing 769 responses; 0 missing
Are you happy with how often you see friends? Do you feel lonely?
40% - 39%
34%
60% —|
30% — 27%
A40% —
20%
or
20% 10% |
0% - 0% -
Mo, lwould like  No, Iwould like Sometimes Mo, not often Yes, | often feel
to see them more to see them less lonely
35962 responses; 2735 missing 1097 responses; 0 missing
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Appendix H.1.4 - Relationships (continued)

Overall are you happy with your relationships with staff?

70%
60% —|
A40% —
23%
20%
0% -
Yes No Not currently

receiving services

1097 responses; 0 missing

Appendix H.1.5 - Home

Thinking about where you currently live in relation to your
disability support needs: Are you happy with the home you

live in?

64%
60% —

40% -

20% |

0% -

15%

14%

7%

Will you want to live here in 5 years time?

Yes

Mo, [want to

Mo, because of

choose my home factors related to

Mo, for another
reason

my support

needs (e.g.
access,

equipment,
support)

38255 responses; 442 missing

What stops you from living in a home that you would

choose?
34% 32%
30% —
’ 25%
20%
10% 9%
0% - .
Lack of Lack of Lack of Other
support affordable choice
housing

17440 responses; 402 missing

83%
80% —
60% —|
A40% —
oy |
20% 10% 2% 5%
0% - / ==
Yes Mo, [want to Mo, because of  No, for another
choose my home factors related to reason
my support
needs (e.g.
access,
equipment,
support)

24483 responses; 60 missing

How safe or unsafe do you feel in your home?

41%
A40% —
30% —
20% - 19% 18% 17%
10% —| A
0% -
Very safe Safe Neither Unsafe Very
safe nor unsafe
unsafe

38061 responses; 636 missing
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Appendix H.1.6 - Health and wellbeing

Overall, do you think that your health is excellent, very
good, good, fair or poor?

33% 329,
30% |
20% -
10% —

2%
0% - ,
Excellent  Very Good Fair Poor
Good

38180 responses; 517 missing

Have you had a health check-up in the last 12 months?

92%
80% —
60% |
40% —|
20% —|
6%
2%
0% - — e |
Yes No Not sure

1097 responses; 0 missing

Have you seen a dentist in the last 12 months?

51%

50% —|
’ 44%
40%
30% |
20% —
10% —|
0% -
Yes Mo

1097 responses; 0 missing

Not sure

5%

Thinking about my life in general now and in the future | feel

27%

25% -

20% —|

15%

10% |

5%

0% -
Delighted Pleased Mostly Mixed Mostly Unhappy Terrible  Dont
satisfied dissatisfied know

1097 responses; 0 missing

Do you have a doctor that you see on a regular basis?

85%
80% |

60% |

40% —|

20% —|

0% -
Yes Mo

38696 responses; 1 missing

Have you had a flu vaccination in the last 12 months?

63%
60% —
40% -
31%
20% |
0% -
Yes Mo

1097 responses; 0 missing

6%

Not sure
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Appendix H.1.6 - Health and wellbeing (continued)

Have you been offered education and support for sexual

health?
60% -
40% -|
20% | 17

Yes Not sure

1097 responses; 0 missing

If you are a woman over 40 have you had a mammogram in

the last 12 months

50% —

40% |

30% |

20% |

10% —

0% -

Yes Not sure

384 responses; 0 missing

Have you had difficulty in getting health services?

IL

57%
50% |
A40% —
30% —
o4 | 15%
20% 11%
10%-| 5% 5% 6%
0% - T !
Yes, Yes, Yes, Yes, Yes, MNo
because of because of becausel becausel| becausel
the access  donthave donthave cantafford
attitudes issues support  transport it
andior
expertise
of health
professionals

37951 responses; 746 missing

If you are a woman over 18 have you had a pap test
screening in the last 12 months?

51%
50%

40% |
30% |
20% -

0% - I I L

10% —
Not sure

485 responses; 0 missing

If you are a man over 50 have you had a PSA test?

40% —|

30%
20% —|

0% - I I l

10% |
Not sure

274 responses; 0 missing

Are you satisfied with the treatment and care you receive
from health services?

79%
80% |
60% ~
40% -
20% | 14% 7%
0% 1] =
Yes No Haven't received

care in the last 12
months

1097 responses; 0 missing
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Appendix H.1.6 - Health and wellbeing (continued)

Have you been subjected to restrictive practices over the

How many times have you been to the hospital in the last

past 12 months (e.g. isolation physical restraint)? 12 months?
91% o | 48%
80% —|
A40% —
60% —|
30%
21%
A40% — 20% |
11% 11%
20% - 9% 10% —| 9%
0% ! 0% ! ,
Yes Mo 0 1 2 3-5 6+

1097 responses; 0 missing

How often do you drink alcohol?

37580 responses; 1117 missing

When you do drink alcohol on average how many drinks do

you have?
57% 73%
50% —|
60% —|
A40% —
300&_ 4004'{)_
20% -
o 13%  13% 499 20% - 16%
% 6%
10% . 6% a%
9,-... , 0% - ] ==
Daily Weekly but  Monthly but Yearly but not | dont drink at Upto 2 standard  3-4 standard 5-6 standard 7 or more
not daily not weekly maonthly all drinks drinks drinks standard drinks

1097 responses; 0 missing

470 responses; 0 missing

How often do you undertake moderate and vigorous
exercise such as running cycling tennis etc? (Moderate or

How often do you exercise for fithess recreation or sport or

walk continuously to get from place to place
(Exercising/Walking should be for at least 10 minutes)

2 3
[=2] (3]
0% e 60%
[-=]
20% -3 aE 40%
-
10% - e N 20%
N - - =)
—— DGA’ -

vigorous exercise should be for at least 10 minutes)

Daily  3-5 Twice Weekly Fort- Monthly Every Annually |dont Daily  3-5 Twice Weekly Fort- Monthly Every Annually |dont
times  per nightly couple exercise times  per nightly couple undertake
per  week of atall per  week of moderate
week months week months ar

vigorous
exercise
atall

1097 responses; 0 missing

21
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Appendix H.1.6 - Health and wellbeing (continued)

Do you feel safe getting out and about in your community?

73%
60% —
40% —|
27%
20% |
0% -
Yes Mo

38696 responses; 1 missing

On average how many servings of vegetables do you have

each day?
31%

30% —

25%
0% - 19%

10%
10%- 8% 7%
0% - J J
0 1 2 3 4 5+

1097 responses; 0 missing

During the past 30 days about how often did you feel

nervous?
27% 27%
25% |
20% |
15% —
10% |

5%

0% -

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

940 responses; 0 missing

On average how many servings of fruit do you have each
day?

30% 30%

30% |
25% |
20% |
15% - 13%
10% |

5%

0% - 1 ]

0 1 2 3 4 5+

1097 responses; 0 missing

Do you smoke?

60% - 58%

50% |
40% —|

30%
19%

No, lused to but |
gave up

20% |

10% —

23%
Yes

1097 responses; 0 missing

No, I've never
smoked

During the past 30 days about how often did you feel

hopeless?
41%

A40% |

30%

23%
20% - 16%
11%
10% —| 9%
0% - !
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

898 responses; 0 missing
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Appendix H.1.6 - Health and wellbeing (continued)

During the past 30 days about how often did you feel

During the past 30 days about how often did you feel so
depressed that nothing could cheer you up?

restless or fidgety?
32%

30% 27%
20%

10% —|

0% - !
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

949 responses; 0 missing

During the past 30 days about how often did you feel

everything was an effort?

25%
25% |

20% |

15% —

10% |

5%

0% -

26%

46%

A40% |

30%

21%
20% | 16%
12%
10% | 6%
0% - !
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

930 responses; 0 missing

During the past 30 days about how often did you feel

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe

worthless?
50% | 48%
40% |
30% |
20% —| 19% 16%
0% 7% 1%
0% - '
Allofthe time  Mostofthe  Someofthe  Alitfle ofthe  None ofthe
time time time time

time time time time
929 responses; 0 missing
Itend to bounce back quickly after hard times
45%
A40% —
30%
23%
20%7 14%
12%
10% —| 7%
0% ! ,
Strongly  Agree Neutral Disagree Strongly
Agree Disagree

933 responses; 0 missing

878 responses; 0 missing

I have a hard time making it through stressful events

40% - 39%

30% | 27%

20% | 17%
10%

10% ~ 7%

0% ! ,
Strongly  Agree Neutral Disagree Strongly

Agree Disagree

23

937 responses; 0 missing



Appendix H.1.6 - Health and wellbeing (continued)

It does not take me long to recover from a stressful event

37%

30% —|

20% |

10% - 8%

0% -

I
Strongly  Agree Neutral Disagree Strongly
Agree Disagree

930 responses; 0 missing

1 usually come through difficult times with little trouble

40% |

30% |

20%

10% — 7%

0% -

I
Strongly  Agree Neutral Disagree Strongly
Agree Disagree

928 responses; 0 missing

Appendix H.1.7 - Lifelong learning

Do you get opportunities to learn new things?

50%
50% |

40% —|

30% —|

21%

20% —

10% —

0% -

No butlwould No and that's OK
like to learmn new
things

38055 responses; 642 missing

It is hard for me to snap back when something bad
happens

35%
31%
30% |

20% | 17%

10%- 9% 8%

0% - -
Strongly  Agree Neutral Disagree Strongly
Agree Disagree

922 responses; 0 missing

Itend to take a long time to get over set-backs in my life

32% 32%
30% —|

0% | 19%

10%- 8% 9%

0% - -
Strongly  Agree Neutral Disagree Strongly
Agree Disagree

919 responses; 0 missing

Do you currently participate in education, training or skill
development?

93%

80% —

60% —

40% |

20% |

0% -

38697 responses; 0 missing
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Appendix H.1.7 - Lifelong learning (continued)

Where do you do this?

45%

40% —|

30%7 25%

20%
20% |

10% | 6% 4%

0% ! :
Disability = TAFE Community University — Other

education college or
facility school

2532 responses; 14 missing

Is it what you want?

57%
50% 43%
40%
30%
20% -
10% |
0% -
Yes No

2536 responses; 10 missing

Appendix H.1.8 - Work

How many jobs have you had in the past 12 months?

81%
80% |
60% —|
A40%
20% 16%

2% 1% 0%
0% -
None 1 2 3 4 or more

1097 responses; 0 missing

Are you in a class for students with disability?

82%

80% |

60% —

40% |

20% —|

0% -

2536 responses; 10 missing

In the last 12 months, is there any course or training that
you wanted to do but couldn't?

62%
60% —

40% |

20% |

0% -
Yes. | Yes, Yes,  Yes, the Yes, Yes, MNo
lacked  course travel cost of there other
support  require- prevented courses  wasno

ments  me from prevented suitable
prevented getting mefrom course
me from  there participating
participating

37750 responses; 947 missing

Have you had any casual work in the past year?

91%

80% |

60% |

40% |

20% |
9%

0% -
Yes No

1097 responses; 0 missing
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Appendix H.1.8 - Work (continued)

Are you currently working in an unpaid job? Are you currently working in a paid job?
o | 95%
100% 50% —
80% | 40% -
60% | 20% -
A40% | 20% —
20% 10% -
5%
0% - 0% -
Yes No No, but 1 would No and | don't
like one want one
38697 responses; 0 missing 37565 responses; 1132 missing
How long have you been in this job? What type of employment is it?
70% 65%
60% — 60% —|
40% | 40%
20% | 20% —
0% ______—_- . 0% — . I . I = |
Lessthan3 Morethan3 More than 1-2years  More than 2 Open Open Australian  Australian Self-employed  Other
months and less than  months and years employ-  employ-  DisabilityApprenticeship
6 months  less than one ment ment Enterprise
year market with market at
full award  lessthan
wages minimum
wage, ie.
Supported
Wage
System
166 responses; 0 missing 6976 responses; 33 missing
Is your current job suitable for you? Do you get the support you need to do your job?
94% 54%
50% 46%
80% |
A40% —
60% |
30%
A40% —
20%
20% - 10% |
6%
0% - 0% -
Yes No Yes No
166 responses; 0 missing 7005 responses; 4 missing
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Appendix H.1.8 - Work (continued)

What is the main reason you do not currently have a paid

job?
66%
60% —|
A40% |
20% 18% 0%
4% 3%
0% - -
lcantfinda ldonthave |donthave Travel is Other
job support | support|  difficult for me
needtogeta needtostay - my disability
job inajob prevents me
from
travelling

157 responses; 0 missing

How many jobs have you applied for in the past 3 months

83%
80% —|
60% —|
40% |
20% -
8%
0% | ] = =3
None 1t02 3to5 More than 5

157 responses; 0 missing

How would you describe your involvement in planning for

retirement?
45%
40%
A40% —
30%
20% —
10% 8% 8%
0% - - l
| make all the | make the Others make Others make
decisions important decisions decisions and ask
decisions with the my opinion
help of others

200 responses; 0 missing

Are you being assisted to geta job?

80% |

60% |

40% —|

20% |

0% -

5253 responses; 5679 missing

Have you started planning for retirement?

82%
80%

60% —

40% —|

20% |

0% -
Yes No

1097 responses; 0 missing
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Appendix H.1.9 - Social, community and

Do you currently have interests (e.g. hobbies favourite

things to do)?

82%
80% —|
60% —|
A40% —
0% 18%

0% -
Yes No

1097 responses; 0 missing

Do you have the opportunity to try new things and have

new experiences?
65%
60% —
40% 35%
20% —
0% -
Yes No

1097 responses; 0 missing

Are you currently a volunteer?

60% |
40% |
28%
20% —
9%
Yes No, but 1 would No, itdoesn't
like to interest me

37636 responses; 1061 missing

civic participation

Do you spend your free time doing activities that interest

you?
53%
50% —|
A40% —
30% —
20% -
10% |
0% -
Yes No

38696 responses; 1 missing

In the last 12 months, is there anything that you wanted to
do but couldn't?

67%

60% |

40% —|

20% |

0% -
Yes No

38696 responses; 1 missing

Has anyone asked if you wanted to be a volunteer?

81%
80% —

60% —

40% —|

19%
20% |

0% -
Yes No

943 responses; 0 missing

28




Appendix H.1.9 - Social, community and civic participation (continued)

Is volunteering suitable for you?

94%

80% —
60% |
40% |
20% |

5%
1%
== .

Mo there are aspects of Mo, | would like a paid
the volunteering that job
don't suit me

0% -

154 responses; 0 missing

How do you feel about your membership of the group?

89%
80%
60% —
A0% —
20% —
4% 7%
0% | | —

| dontfeel like | belong I would like to feel a

greater connection

| feel like | belong to
the group

435 responses; 0 missing

Have you had any negative experiences in your community
in the past 12 months

70%
60% |
40%
’ 30%
20% —
0% -
Yes Mo

1097 responses; 0 missing

Have you been actively involved in a community, cultural or
religious group in the last 12 months?

46%
A40% —|
oy |
30% 25%
22%
20% -
10% 7%
0%, - -
Yes, ageneral Yes agroupfor No, butlwould Mo and [ dont
community group  people with a like to he wantto be
disability

37670 responses; 1027 missing

Do you know people in your community?

55%

50%

40% |

30% |

20% —|

10% —

0% -
No

Yes

38696 responses; 1 missing

How safe or unsafe do you feel walking alone in your local
area after dark?

63%
60% —|
A40% |
20% 16%
5% 6% 6% 4%

0% - J J
Very Safe  Neither Unsafe Very Inever
safe safe nor unsafe  go out

unsafe alone

1097 responses; 0 missing
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Appendix H.1.9 - Social, community and civic participation (continued)

Were you eligible to vote at the last federal election?

60% —

40% -

20% |

0% -

74%

Yes

26%

No

Did you vote at the last federal election?

80%

60% |

40%

20% -

0% -

87%
- = =
Yes No, exempt Mo, not Mo, not
enrolled interested

1097 responses; 0 missing

How often do you feel you are able to have a say within the
general community on issues that are important to you?

50% - 48%

40% —|

30% |

20% -
14% 15% 13%

10%
10% —

0% - !
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

1097 responses; 0 missing

What type of leisure activities have you taken part in over
the last 12 months?

58%
60% | 55%
51%
50% 43%
40% 36%
30% | 27%
20%
10% —|
0% —! - -
Getting Goingto  Goingto  Goingto Physical Other
together movies  museums  the zoo activities
with friends concerts or art aguarium  for sport
other galleries or  parksor exercise or
performances libraries  gardens  recreation

957 responses; 0 missing

815 responses; 0 missing

How often do you feel you are able to have a say with the
services that provide support for you?

33%
30% | 28%
20% 17%
14%
10% - 8%
0% - !
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

36981 responses; 1716 missing

Are they enjoyable?

98%

100% |

80% —

60%

40% -

20% —|

0% -

927 responses; 7 missing
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Appendix H.1.9 - Social, community and civic participation (continued)

Do they enable you to spend time with people that you like?

80%

60% —

40% —|

20% |

0% -

91%

Yes

No

927 responses; 7 missing

Appendix H.1.10 - Respondent type

Are you a participant in the NDIS or are you taking this
questionnaire on someone elses behalf?

80% —

60% —

40% -

20% —|

0% -

88%

lam the
participant

12%

| am taking the
survey on

someone elses

behalf

37993 responses; 704 missing

What is your relationship to the participant?

25% -

20%

15%

10% |

5% |

0% -

31

25%

5%

24%

15%

Mother Father Spouse/ Other

partner family

member

24%

5%
1%

Carer Friend Other

4704 responses; 44 missing



Appendix H.2 - Participants aged 25 and over - Baseline indicators - entry
year 2019/20 - by participant characteristics

Appendix H.2.1 - Participant Information
Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

% who completed
Year 12 or above

% who have post-
school qualification

% who live with
parents

% who live in a
private home owned
or rented from
private landlord

Overall
overa - [N o7 [ [se [ —
Age Group
34 or younger - [ 6710  I— 74 (R e— [ 39% I—
35to 44 - [ 7755 ] 50% I— > w1 [ e2%
45 to 54 - [ 10259 4% [ 50% 3 10% I—
55 or over - NN 13973 C39% [/ 50% 03% [ e6%
Gender
Female - N 18041 e [ s%  O11% I— 0
Male - [N 20143 Cda% — i £ 17% I— 0
Disability Type
ABl - 2422 1 40% T 47% /3 12% 1 56%
Autism —H 1876 C—160% 1 55% /1 37% 1 78%
Cerebral Palsy - 612 | — - ) a37% == 25% /1 53%
Down Syndrome =1 321 /1 55% = 17% ) 52% 1 63%
Hearing Impairment — il 2967 C—50% 1 58% = 13% 1 87%
Intellectual Disability —mmm 4447 — 34% = 24% = 30% | s— 141
Multiple Sclerosis -l 1483 C——162% CCC169% O6% 1 87%
Other -1 236 /1 36% 1 50% O 6% 1 65%
Other Neurological — Il 3929 C——51% 1 58% 3 7% 1 76%
Other Physical — Il 4861 C—147% C61% @O8% | —
Psychosocial disability — IS 11718 C—139% | 47% = 13% /1 48%
Spinal Cord Injury - 842 C—50% 1 68% @8% 1 73%
Stroke —m 1718 1 45% /1 54% 3 6% 1 67%
Visual Impairment — 0 1265 C———151% 1 61% 0 9% 1 82%
Level of function
High - [l 5678 [C s [ e1% OJ1s% | I—
Medium - [N 21195  I— ] 50% 1 16% I— -
Low - [N 11824 4% I— 1 0 12% T 56%
Indigenous Status
Indigenous - [Jj] 2422 1 22% [ 30% O 12% [ 29%
Non-Indigenous - [N 30648 [ ] 46% Cs1 5% I— 0
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Appendix H.2.1 - Participant Information
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

CALD Status
CALD - [l 5914

Non-CALD - [N 32750

State/ Territory

NSW - I 8867
VIC — . 10218
QLD — . 8045
WA - I 6936
SA -l 2843
TAS -0 995
ACT-1371
NT -1 417

Remoteness

major Cities - [ 26996

Regional (population _
greater than 50000) . 3708

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 3191

Regional (population _
between 5000 and 15000) I 1398

Regional (population _
less than 5000) . 2538

Remote/Very Remate -I 857

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 36909

Benefit from El - | 1646

Scheme Entry Type

New - N 25813
State - [ 7685
Commonwealth - [l 5199

Plan management type
Agency Managed - [ 11110
Plan Managed - [N 20714
Self Managed Fully - [l 3605
Self Managed Partly - [l 3268

% who completed
Year 12 or above

% who have post-
school qualification

s [ em%
I— [ s1%
C—43% /1 56%
/1 46% | — 50
C—143% C—/153%
C148% CC43%
C—41% /1 52%
/1 35% | m— 13

[ 1 72% [ ] 60%
[C130% 1 20%
i P =S —
[ J40% [Cs1%
Cses  [sow
% [dso%
s s
[J20% 2%
I— I—
[ e [T 74%
I— 3  I—
[CJ43% 37%
C39% 4%
C—36% 3%
2%  I— 3
e [CC73%
6% [T 64%

33

% who live with
parents

1 14%
[ 15%

3 14%
= 16%
3 13%
/3 17%
0 12%
3 10%
= 12%
03 10%

[ 15%
[ 13%
O 13%
[ 13%
O 14%
[ 13%

[ 15%
O 13%

O 14%
= 17%
I 14%

= 15%
1 14%
1 16%
1 14%

% who live in a
private home owned
or rented from
private landlord

I— 7
—

CC165%
/1 68%
T 69%
| — Y
CCC163%
C///63%
/1 62%
/1 27%

—
—
—
—
I

(I— O
— L

| I—
[ s51%
/5%

1 50%
 I— o
I— -7
] 84%



Appendix H.2.1 - Participant Information
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$15,000 or less - [l 4498
$15-30,000 - N 6147
$30-50,000 - N 9130
$50-100,000 - NN 11188
Over $100,000 - N 7734

Plan cost allocation
Capital 5-100% - I 9047
Capacity Building 0-15% - NN 9657
Capacity Building 15-30% - IS 10370
Capacity Building 30-60% - [l 6937
Capacity Building 60-100% - Il 2621

% who completed
Year 12 or above

C—51%
] 48%
C43%
C42%
%

C49%
C39%
C43%
C47%
C51%

Appendix H.2.1 - Participant Information
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall
Age Group
34 or younger - [l 6710
35 to 44 - [ 7755
45 to 54 - [ 10259
55 or over - [ 13973
Gender

Female - [ 18041
Male - [N 20143

% who are not
working and not
looking for work

C—s51%
6%
C—70%

% who have post-
school qualification

0 59%
[/ 55%
/O 50%
 I— L
[ 42%

C56%
O 41%
/O 50%
 I— >R
[ 57%

% who are working
15 hours or more
per week

Ces%
 I— 0
—

| ] 82% |[

] 67%

| 1 73% |

] 63%

6%

34

I—

% who live with
parents

[ 16%
1 19%
= 17%
3 13%
O 9%

O 9%

3 12%
= 16%
= 21%
/1 25%

% who are currently
participating in
educational
activities

[ 6%

= 12%
O 7%
0 4%
0 2%

[ s%
0 5%

% who live in a
private home owned
or rented from
private landlord

) 78%
C/77%
I—
[ 63%
[ 48%

1 72%
C/51%
T ea%
[ 70%

| I— )

of those who are
studying, % who
study full time

[]22%

1 27%
1 21%
1 18%
1 17%

[ 23%
[ 21%



Appendix H.2.1 - Participant Information
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Disability Type

ABl-mm 2422
Autism -l 1876
Cerebral Palsy - 612
Down Syndrome -1 321
Hearing Impairment — Il 2967
Intellectual Disability — i 4447
Multiple Sclerosis -l 1483
Other -1 236
Other Neurological — Il 3929
Other Physical — I 4861
Psychosocial disability — IS 11718
Spinal Cord Injury —1 842
Stroke —m 1718
Visual Impairment — 0 1265

Level of function
High - [l 5678

Medium - [N 21195

Low - I 11824

Indigenous Status

Indigenous - [Jj] 2422

Non-Indigenous - [ NN 30648

CALD Status
CALD - [l 5914

Non-CALD - [N 32750

State/ Territory

NSW - I 8867
VIC — . 10218
QLD — . 8045
WA - I 6936
SA -l 2843
TAS -0 995
ACT-1371
NT -1 417

% who are not
working and not
looking for work

% who are working % who are currently of those who are

15 hours or more
per week

/1 42%

| m—

| s— S
/1 59%

1 62%
| — S )

L 1 58%

[ 1 65%

/7%
/1 38%
/1 72%

1 76%

4% | I—
e [CCd62%

| | 85% | ] 49%

| | 80% | | 57%
[C—Jee% [CCTJe6%
| ] 70% | | 72%
C——Je9% [CT]65%

[ 1 73% I ] 68%
[ ] 70% [ ] 66%
[ ] 72% [ ] 66%
C——61% [/ 64%

[ 1 70% [ ] 69%
[ ] 74% [ ] 63%
C—————161% [ 71%
[ 170% [ 1 54%

35

participating in
educational
activities

0 3%
= 13%
a7%
o 8%
= 9%
o 5%
o 5%
0 3%
0 3%
o 5%
O 5%
o 6%
0 3%
a7%

O 9%
0 6%
3%

0 4%
0 s%

[ s%
0 5%

O 6%
O 6%
O 5%
0 5%
O 6%
0 3%

3 9%
0 2%

studying, % who
study full time

/3 21%
/3 25%
/3 23%

/1 31%
=3 19%
= 15%

1 18%
/3 23%
=1 18%
3 20%
/3 40%
/3 27%

]27%
1 19%
[ 25%

] 18%
2%

] 21%
2%

/3 19%
3 28%
3 23%
17%
/3 21%
/1 33%
O3 10%



Appendix H.2.1 - Participant Information
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who are not % who are working % who are currently of those who are
working and not 15 hours or more participating in studying, % who
looking for work per week educational study full time

activities
Remoteness

veiorcives - [N 25906 [ es [ s [1e% [ 23%

greater than 50000) . 3708 70% 65% D 5% D 2%
Regional (population _

between 15000 and 50000) . 3191 I I 1% I I 59% u 6% D 18%

Regional (population _

between 5000 and 15000) I 1398 I I 5% I I 56% [I 5% |:I %
Regional (population _

less than 5000) . 2538 I I 75% I ISS% |] 4% D 22%

Remote/Very Remote - || 857 | | 75% | | 53% [ 3%

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 36909 | 1 70% | ] 66% []5% 1 22%
Benefit from El - | 1646 [C———155% 0 71% [O10% [ 30%
Scheme Entry Type
New - I 25813 [ 169% [ 168% [D&% 1 22%
State - [ 7685 [ 1e69% [——158% [5% [ 24%
Commonwealth - [l 5199 [ 169% [ 170% []5% 1 23%

Plan management type

Agency Managed - [ 11110 [ ]173% [ 162% [ 4% 1 23%
Plan Managed - N 20714 [ ] 74% [ 159%  [5% 1 21%

Self Managed Fully - [l 3605 ] 46% ] 78% [ 10% = 27%
Self Managed Partly - [l 3268 C—56% [ 75% 0O 7% 1 18%

Annualised plan budget

$15,000 or less - Il 4498 [C145% 1 81% O 9% [ 30%
$15-30,000 - M 6147 [C—155% C071% O8% 1 21%
$30-50,000 - N 9130 [CJe9% [CC——159% 0 6% 1 20%

$50-100,000 — NN 11188 [ ] 78% | ] 56% 0 4% 1 17%

Over $100,000 - I 7734 [ ]182% [ ] 54% 3% [ 26%

Plan cost allocation

Capital 5-100% - I 9047 [ e8% [CCCC 174% O5% [ 26%
Capacity Building 0-15% - [ 9657 [ ]83% [ ] 50% 0 4% 1 20%
Capacity Building 15-30% - [ 10370 [ 74% [C—/55% 0 5% 1 18%
Capacity Building 30-60% - [l 6937 C157% [CC165% [O8% /1 22%
Capacity Building 60-100% -l 2621 C137% CCCC177% O 10% /1 27%
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Appendix H.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

Overall
Age Group
34 or younger - [l 6710
35 to 44 - [ 7755
45 to 54 - M 10259
55 or over - [ 13973

Gender

Female - [ 18041

Male - NN 20143

Disability Type

ABl-mm 2422
Autism -l 1876
Cerebral Palsy - 612
Down Syndrome -1 321
Hearing Impairment — Il 2967
Intellectual Disability — i 4447
Multiple Sclerosis -l 1483
Other -1 236
Other Neurological — Il 3929
Other Physical — I 4861
Psychosocial disability — IS 11718
Spinal Cord Injury —1 842
Stroke —m 1718
Visual Impairment — 0 1265

Level of function
High - [l 5678

Medium - [N 21195

Low - I 11824

Indigenous Status

Indigenous - [Jj] 2422

% who choose who
supports them

I— - L

C—ea%
—
" 167%

—Je%
) es%

—/152%

— 56%
/1 21%

% who choose what
they do each day

% who make most % who feel able to
decisions in their life advocate (stand up)
for themselves

[ | 73%

[ | 72% | | 42%

| ] 70%

[ ] 66% [ 36%

| ] 73%

| 172% | ] 40%

[ ] 75%

[ 1 75% |[ ] 41%

[ ] 74%

[ 172% [ ] 45%

| | 75%

| | 74% | | 41%

| | 72%

l ] 69% | | 42%

| s— L

| —
1 60%
= 12%

= 31%
/1 28%

[ 1 94% [

—47%

L ] 86%

| — LY

L 1 86%

—58%

—61%

= 48%
[ 1 89% [
/1 84%
/1 64%

i 1 91% I
= 71%

0 64%
I 190% [

| ] 85%

| ] 89%

| ] 88% | | 64%

6%
5%

I

Non-Indigenous - [N 30648 [ ] 66%

CALD Status
CALD - [l 5914

— 20

Non-CALD - [N 32750 [ 66%
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) 78%
I—

—

75 T 42%
I— T 29%

e [ 33%

| | 73%

l | 71% | | 42%

— R

e [CT035%

| | 74%

| | 72% | | 43%




Appendix H.2.2 - Choice and control

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

% who choose who

% who choose what % who make most % who feel able to

supports them they do each day decisions in their life advocate (stand up)
for themselves
State/ Territory
NSW — I 8867 C——67% 175% [ 1 74% /T 4%
VIC - . 10218 1 e6% [/ 73% EE///74% =/ 39%
QLD - 8045 CC169% I 1 76% [ 1 74% [ 45%
WA — I 6936 C156% 1 66% [ 59%  e— 5 )
SA -l 2843 [ 173% I 1 80% I 1 78% [ 147%
TAS -0 995 /1 65% 175% [ 1 74% ==/ 50%
ACT =137 [ 1 73% I 1 79% [ 1 81% [ ] 46%
NT -1 417 1 55% 1 64% /1 66% [ 30%
Remoteness

o s - I 2699 [ 6%

i b2 S s b w—

oo -l 3708 — | 75% | | 75 [ 4%
vetween 15000 and 50000) "I 3191 [ Jee% | 1 76% | |72% | | 44%
e e opizin - 1208 | | 71% |  79% | | 760 (] aate

R o, -l 2538 | ] 72% | ] 7% | ] 75% | | 50%

Remoteivery Remote - || 857 CJs0% [ 7% [ 170% [___]43%

Scheme Access Criteria

Disabiity Met - NS 36209 [ Jes% [ 73% [ 71% [ 41%
Benefit from El - | 1646 | | 86% | 187% | | 88% | | 64%
Scheme Entry Type
New - NN 25813 | 170% | ] 76% [ ] 75% [ ] 46%
State - [ 7685 [C———Jse% [CCee% [C162% [C]36%
Commonwealth - [l 5199 [ 158% | ] 70% [ ] 70% | ] 28%
Plan management type
Agency Managed - NI 11110 O 56% — 7SN — LR — )
Plan Managed - (NS 20714 [Ces% [ 73% [T 73% [T 38%
Self Managed Fully - [l 3605 [ ]87% [ ] 89% [ ] 86% |[ ] 69%
Self Managed Partly - [l 3268 7% [CCse% [T 78% [CCC160%
Annualised plan budget
$15,000 or less - Il 4498 [ ] 84% [ 1 86% [ ] 85% I ] 60%
$15-30,000 - N 6147 [ ] 80% [ ]187% [ ] 83% | ] 50%
$30-50,000 - NN 9130 [ es% [ 78% [T 75% [CC039%
$50-100,000 - [ 11188 Ce2% 7% [CEEO70% [[C36%
Over $100,000 - I 7734 C47% [ 54% T 54% [ 34%
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Appendix H.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who choose who % who choose what % who make most % who feel able to
supports them they do each day decisions in their life advocate (stand up)
for themselves
Plan cost allocation
Capital 5-100% - I 9047 [ 176% [CC—179% | ] 80% | ] 59%
Capacity Building 0-15% - I 9657 1 50% 1 61% | — 11 /1 29%
Capacity Building 15-30% - IS 10370 [ 164% 74 [ 72% [ 34%
Capacity Building 30-60% - [l 6937 7% [CCa78% | ] 76% [ ] 41%
Capacity Building 60-100% - Il 2621 [ ]182% [ ]187% [ ] 82% [ ] 56%

Appendix H.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who had been % who want more
given the choice and control
opportunity to in their life

participate in a self-
advocacy group
meeting, conference,
or event

Overall
overo - N o7 [z (] s
Age Group
34 or younger - [l 6710 [120% CCC———77%
35 t0 44 - I 7755 1 22% ) 7%
4510 54 - [N 10259 [ 23% I—
55 or over - I 13973 2% ) 74%
Gender
Female - [N 18041 [C23% I—
Male - NN 20143 3% I—
Disability Type
ABl-mm 2422 /1 20% 1 76%
Autism —H 1876 /1 21% | 79%
Cerebral Palsy - 612 /1 22% | — i
Down Syndrome =1 321 /3 21% 1 65%
Hearing Impairment — @ 2967 /1 25% 1 72%
Intellectual Disability —mmm 4447 —1 19% | s— Y L)
Multiple Sclerosis -l 1483 — 29% | 74%
Other -1 236 — 24% /A 77%
Other Neurological — Il 3929 /3 24% | 72%
Other Physical — Il 4861 /1 26% | — N .5
Psychosocial disability — IS 11718 /1 21% | — T
Spinal Cord Injury - 842 —131% 1 78%
Stroke —m 1718 —3 20% /1 78%
Visual Impairment — 0 1265 — 25% 1 81%
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Appendix H.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who had been % who want more
given the choice and control
opportunity to in their life

participate in a self-
advocacy group
meeting, conference,

or event
Level of function
High - [l 5678 Cd26% I— T
Medium - [ 21195 CI23% C176%
Low - [N 11824 [ 21% | I—
Indigenous Status
Indigenous - [Jj] 2422 ] 21% 1 75%
Non-Indigenous - [N 30648 [ 23% 7%
CALD Status
CALD - [l 5914 1 19% 0 7e%
Non-CALD - [N 32750 [] 23% %
State/ Territory
NSW — I 8867 3 23% CC77%
VIC - . 10218 3 21% /1 78%
QLD - 8045 /3 23% T 79%
WA - I 6936 /1 21% /1 66%
SA-IH 2843 1 24% 1 72%
TAS - 995 3 28% 1 76%
ACT -137 /1 25% T 68%
NT -1 417 1 19% 1 80%
Remoteness
waor Cives - [ 25996 [ 22% —
Regional (population _ :
greater than 50000) . 3708 D 25% 7%
Regional (population _
between 15000 and 50000) . 3191 I:I 23% : 74%
Regional (population _ I:I
between 5000 and 15000) I 1398 |:I 27% 7%
Regional (population _ :
less than 5000) . 2538 D 24% 76%
Remote/Very Remate -I 857 I:I 24% I:I 70%
Scheme Access Criteria
Disability Met - | NI 36909 [ ] 22% I— 0
Benefit from El - | 1646 [127% ] 75%
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Appendix H.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who had been % who want more
given the choice and control
opportunity to in their life

participate in a self-
advocacy group
meeting, conference,

or event
Scheme Entry Type
New - N 25813 [ 23% 6%
State - [ 7685 Cd21% | I— i
Commonwealth - [l 5199 J22% 1 76%
Plan management type
Agency Managed - [ 11110 [120% 1 71%
Plan Managed - (NS 20714 [ 22% T 78%
Self Managed Fully - il 3605 C—131% 1 74%
Self Managed Partly - [l 3268 [126% [ 174%
Annualised plan budget
$15,000 or less - [ 4498 [ 25% 1 69%
$15-30,000 - N 6147 [ 24% /1 74%
$30-50,000 - N 9130 1 22% /7%
$50-100,000 - NN 11188 1 22% 1 78%
Over $100,000 - N 7734 121% 1 75%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - I 9047 [ 25% CC—174%
Capacity Building 0-15% - I 9657 21% CC———174%
Capacity Building 15-30% - IS 10370 1 22% 1 79%
Capacity Building 30-60% - [l 6937 1 22% T 77%
Capacity Building 60-100% - Il 2621 [ 24% 1 71%

Appendix H.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for LF - by participant characteristics

Total respondents % who say they % who say they % who say they % who say they have
choose how they chose where they chose whom they someone who
spend their free time lived lived with supports them to

make decisions or
doesn’t need anyone

Overall

overat - [ 09" | 776 | N s N —
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Appendix H.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Age Group
34 or younger - [l 171
3510 44 - [ 195
45 to0 54 - [ 262

55 or over - [ 435

Gender

Female - [ 534
Male - [ 559

Disability Type
ABi - 72
Autism - ] 51

Cerebral Palsy & _
Other Neurological - 146

Intellectual disability & _
Down Syndrome - 2N

Multiple Sclerosis -. 46
other - [l 203
Psychosacial disability - [ 284
sensory - [J] 84

Level of function
High - [l 123
Medium - [ 560
Low - I 414

Indigenous Status

Indigenous - J 51

Non-Indigenous - [ N 891

CALD Status
CALD -] 110

Non-CALD - [ 973 |

% who say they % who say they
choose how they chose where they
spend their free time lived

% who say they
chose whom they
lived with

% who say they have
someone who
supports them to
make decisions or
doesn’t need anyone

[ 176% [ 159% [CCCCTTe1% [CCCTTT97%
[ ] 76% | ] 71% | ] 74% | ] 94%
C—75% [CC)es% [Ces% [CC]93%
[ ] 80% [ ] 71% | ] 72% | ] 96%
[ ] 80% | ] 72% | ] 72% | ] 95%
7% 6% [T ed% [ 95%
[ e3% C57% [ 58% I— -0
— (N s 7 e LTSN s— )
7% [Ces» e [l 97%
C—Jea% [ 49% [ 45% — 27
[ ] 87% | ] 85% | 187% | ] 100%
[ ] 87% | ] 82% | 183% [ 198%
[ e1% 67 [ 71% [ 90%
[ ] 89% [ ] 88% |[ ] 93% [ ] 96%
[ ] 92% [ ] 88% |[ ] 89% [ ] 98%
[ eaw [ 74% [T 76% [ 94%
e [CCTI52% [/ 52%  I— -0
I ] 80% [ Jese [Ces% [ 96%
I ] 76% | Jesw [C67% [C7]95%
[ ] 78% | ] 75% [ ] 78% | ] 97%
| 7% | Je7e [C68% [ 95%
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Appendix H.2.2 - Choice and control

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

State/ Territory

NSW -l 98
VIC - I 445
QLD -l 239
WA -l 106
TAS-B 7
ACT -| low count
SA/NT -l 133

Remoteness

Major Cities -- 674

Regional (population _
greater than 50000) . 131

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 14

Regional (population _l 58
between 5000 and 15000)
Regional (population
less than 5000) & -
Remote/Very Remote

120

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 1068

Benefit from EI -] 27

Scheme Entry Type
New - [ 448
State - [ 513
Commonwealth - [Ji] 136

Plan management type
Agency Managed - [l 339
Plan Managed - [ 585
Self Managed Fully -l 71
Self Managed Partly - [l 102

Annualised plan budget
$15,000 or less -l 60
$15-30,000 - M 135
$30-50,000 - N 226
$50-100,000 - N 311
Over $100,000 - [N 365

% who say they
choose how they

% who say they
chose where they

% who say they
chose whom they

% who say they have
someone who

spend their free time lived lived with supports them to
make decisions or
doesn’t need anyone
[ 184% I 173% [ 176% [ ] 95%
C—76% [CC67% [CC67% [CC93%
% [ 62% [0 64% ] 96%
C—77% [CCCT/62% 2 [CCCCCCT063%  [CCCC199%
[ 183% I ] 76% [ 1 77% [ 1 94%
[ ] 85% [ 171% [ 173% I ] 97%
| 7% | L s CA m—
| | 76% | N e U m—
| oo | LTSN i b i—

| | 80% | | 78% | | 79% | | 94%
77 [CTe7 [Ces% [T 95%
[ ] 85% | ] 89% | ] 81% [ ] 96%
[ 183% [ ] 78% | ] 80% [ ] 96%
7% [CCe0%w [CCCT60% [ 195%
7% [T e0% [CCTTT62% [T 92%
7% [CC59% [ 60%  I— -
7% [Cesw [CCT70% [T 94%
[ ] 90% | ] 93% [ ] 92% [ ] 99%
C—7s% [ 72% [ 74% [ 96%
[ ] 95% | ] 88% | ] 90% I ] 97%
[ ]190% [ ]178% [ 81% [ 96%
ey [T 80% [T 81% [ 95%
C—7s% [CC73% [CCCCT76% [CC193%
Ce2% C47% T 46% 0 96%
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Appendix H.2.2 - Choice and control

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan cost allocation
Capital 5-100% - Il 179
Capacity Building 0-15% - IS 451
Capacity Building 15-30% - Il 252
Capacity Building 30-60% - [l 158
Capacity Building 60-100% -l 57

Appendix H.2.3 - Relationships

% who say they % who say they % who say they % who say they have
choose how they chose where they chose whom they someone who
spend their free time lived lived with supports them to
make decisions or
doesn’t need anyone
[ 81% | 1 76% [ ]176% [ ] 96%
e [CCTTTTO57% C57% ) 95%
1 82% | 174% | ] 78% [ ] 95%
[ ] 84% | 172% [ ] 75% | ] 94%
[ ] 89% [ 177% [ 1 79% [ ] 95%

Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

Overall
Age Group
34 or younger - [l 6710
35 to 44 - [ 7755
45 to 54 - M 10259
55 or over - [ 13973

Gender

Female - [ 18041

Male - NN 20143

Disability Type

ABl-mm 2422
Autism -l 1876
Cerebral Palsy - 612
Down Syndrome -1 321
Hearing Impairment — Il 2967
Intellectual Disability — i 4447
Multiple Sclerosis -l 1483
Other -1 236
Other Neurological — Il 3929
Other Physical — I 4861
Psychosocial disability — IS 11718
Spinal Cord Injury —1 842
Stroke —m 1718
Visual Impairment — 0 1265

% who have
someone outside
their home to call
when they need help

often

[ | 80% | | 48%

| 182% [ ] 35%

| ] 79% | ] 46%

| 178% | ] 50%
| ]81% [ ] 53%
| ] 79% | | 51%
| | 80% | | 45%
——181% [CCC56%
1 77% [ 34%

[ 1 85% [ 1 39%
C———————182% [ 34%

[ 1 87% [ 1 30%
C—————82% 3 41%

[ 1 87% [ 1 46%
C——181% [ 54%
[ 1 84% I 152%
[ 1 83% I 1 48%
————172% /1 55%
[ 1 88% [ 1 45%

[ ] 84% [ 1 55%

C———————182% [ 48%

44

] 17%

=1 14%
1 24%
1 21%
O 1%

0 23%
O 1%

03 1%
= 19%
=3 1%
11%
=3 33%
= 1%
/= 28%
= 19%
= 14%
/=3 23%
= 13%
=3 22%
= 12%
=3 23%

% who would like to % who provide care
see their family more for others

of those who
provide care for
others and need
help to continue, %
who do not receive
enough assistance

/7%
— 2
I— 1
 I—

—
7%

| —— 11
/1 86%
/1 76%

1 62%
1 82%
1 78%

| — - L)
/1 78%

| s— )
/1 87%
/1 74%
/1 78%
1 80%



Appendix H.2.3 - Relationships
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)
% who have

Total respondents % who would like to % who provide care of those who

someone outside

see their family more for others

provide care for

their home to call often others and need
when they need help help to continue, %
who do not receive
enough assistance
Level of function
High - Il 5678 [ ]187% | ] 35% [ 25% | —
Medium - [ 21195 C—————180% [C]46% 1 18% C179%
Low - [N 11824 7% [T 57%  [E12% I— 241
Indigenous Status
Indigenous - [Jj] 2422 [ ] 78% | ]57% [ 15% ] e4a%
Non-Indigenous - [ 30648 | ] 80% [ ] 47% =1 17% I—
CALD Status
CALD - [l 5914 [ ] 76% | ] 47% ] 19% CC178%
Non-CALD - [N 32750 [ | 81% | | 48% 1 16% 7%
State/ Territory
NSW — I 8867 ————————178% [C—14% /= 17% 1 76%
VIC - . 10218 CC—————————178% [/ 4% =1 18% | — -
QLD — . 8045 [ ] 80% [ ] 51% =3 19% 1 78%
WA - I 6936 [ ]183% I ] 45% = 13% 1 80%
SA -l 2843 [ ]183% I 1 42% /= 17% 1 75%
TAS -0 995 [ 1 83% [ 1 36% = 15% /1 72%
ACT =137 [ ] 83% [ ] 48% =3 19% T 75%
NT -1 417 [ 179% I 1 54% = 14% 1 9%0%
Remoteness
major Cities - [ NN 26996 [ ] 80% | ] 48% [ 16% [ 79%
Regional (population _ :
o0, ~ I 3708 [ ] 80% | ] 47% [ 19% 76%
between 15000 and 50000) . 3191 78% : 48% D 17% 80%
Regional (population _ I:I
between 5000 and 15000) I 1398 I  80% | | 50% D 17% 78%
Regional (population _
less than 5000) . 2538 I I 79% I |51% D 19% : 7%
Remoteivery Remote - || 857 [ ] 83% | ] 47% [ 13% . Js8%
Scheme Access Criteria
Disability Met - [N 36900 [ ]s80% [T 48% 1 16% 0 79%
Benefit from El - | 1646 [ ] 85% | ] 45% [ 25% |

45



Appendix H.2.3 - Relationships

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Entry Type

New - I 25813

State - [ 7685
Commonwealth - [l 5199

Plan management type
Agency Managed - [ 11110
Plan Managed - [N 20714
Self Managed Fully - [l 3605
Self Managed Partly - [l 3268

Annualised plan budget
$15,000 or less - [l 4498
$15-30,000 - N 6147
$30-50,000 - N 9130
$50-100,000 - NN 11188
Over $100,000 - N 7734

Plan cost allocation
Capital 5-100% - I 9047
Capacity Building 0-15% - NN 9657
Capacity Building 15-30% - IS 10370
Capacity Building 30-60% - [l 6937
Capacity Building 60-100% - Il 2621

Appendix H.2.3 - Relationships

% who have
someone outside
their home to call
when they need help

% who would like to % who provide care of those who

see their family more for others provide care for

often others and need
help to continue, %
who do not receive
enough assistance

[ ] 80% [ ] 47% [ 18% 7%
[ ] 81% [ ] 49% 3 13% T 82%
[ ] 76% | ] 52% = 15% | — -
CC7e% [T 48% O3 12% T 79%
[ 7s% [T 51% = 17% %
[ ]187% | ] 35% [ 28%  — 1

[ ] 86% [ ] 40% [ 23% 1 72%

[ ]85% [ ] 33% 3 25% CC160%

[ ] 83% | ] 38% = 22% 1 73%
78w T 47% 17%  I— 1
C——/177% [CT/T153% 1 15% T 84%
C—Jso% [CT058% [O11% /T 85%
[ ] 85% | ] 48% 1 20% 1 74%
7% [T/ 53% O 1% | — -
 I— 4R — - 17% | I— 7
8% [[CCCT143% =1 19% /1 76%

[ 187% I 129% 1 24% CC——163%

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall

% who have no
friends other than
family or paid staff

46

% who would like to
see their friends
more often



Appendix H.2.3 - Relationships
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who have no % who would like to
friends other than see their friends
family or paid staff more often

Age Group
34 or younger - [ 6710 3% —
35to 44 - [N 7755 4% [T 70%
4510 54 - [N 10259 C39% T 70%
55 or over - I 13973 1 3e% [ 68%
Gender
Female - [N 18041 C36% I
Male - NN 20143 C39% I—
Disability Type
ABl - 2422 C—41% /1 76%
Autism —H 1876 /1 50% | — 5}
Cerebral Palsy - 612 /1 29% e 61%
Down Syndrome =1 321 /1 36% 1 70%
Hearing Impairment — @ 2967 = 17% 147%
Intellectual Disability —mmm 4447 C—13%% | — 5
Multiple Sclerosis -l 1483 /3 20% | —— )
Other -1 236 /1 33% /1 75%
Other Neurological — Il 3929 /1 29% || 2%
Other Physical — Il 4861 /3 25% 1 65%
Psychosocial disability — IS 11718 /1 55% | 76%
Spinal Cord Injury - 842 —118% 1 63%
Stroke —m 1718 — 29% /1 75%
Visual Impairment — 0 1265 — 24% 1 69%
Level of function
High - [l 5678 [C21% [ 53%
Medium - N 21195 [137% —
Low - [N 11824 I— T 79%

Indigenous Status

Indigenous - [Jj] 2422 [ J42% 1 70%
Non-Indigenous - [N 30648 [ 38% 6%

CALD Status

CALD - [l 5914 C——143% I
Non-CALD - | 32750 [ 36% I—

47



Appendix H.2.3 - Relationships
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who have no % who would like to
friends other than see their friends
family or paid staff more often

State/ Territory
NSW — I 8867 3% O 7M%
VIC — . 10218 1 3%% /1 72%
QLD — . 8045 /1 38% 1 73%
WA - I 6936 /1 36% 1 65%
SA-IH 2843 /1 33% CCC 6%
TAS -0 995 1 32% /1 56%
ACT =137 /1 32% T 74%
NT -1 417 C31% T 69%
Remoteness

wior s - N 26906 3o [ %

"graato than 50000~ M 3708 [ Jse% —
betwen 15000 and 50000) ~ I 3191 [ 36% [I— D
betwsen 5000 and 15000) "Il 1398 3% —
e gt - 2538 i R s L2
Remote/Very Remote -I 857 :I 32% |:| 60%

Scheme Access Criteria

Disabilty Met - [N 36509 [ 38% —

Benefit from El - | 1646 [ 21% [ 67%
Scheme Entry Type
New - NN 25813 [ 36% I—
State - [l 7685 3% I—
Commonwealth - [l 5199 C—14% 1 72%

Plan management type

Agency Managed - [ 11110 [ Ja% [C————166%
Plan Managed - [N 20714 [ 40% CCC————173%
Self Managed Fully - il 3605 1 20% | — 3
Self Managed Partly - [l 3268 [124% [C—————165%

Annualised plan budget

$15,000 or less - Il 4498 [ 24% [ 48%
$15-30,000 - M 6147 [C132% CC161%
$30-50,000 - N 9130 4% | — A L

$50-100,000 — NN 11188 C143% 1 76%

Over $100,000 - I 7734 1 38% CCCCC77%

48



Appendix H.2.3 - Relationships
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who have no % who would like to
friends other than see their friends
family or paid staff more often

Plan cost allocation

Capital 5-100% - I 9047 [ 25% [ 65%
Capacity Building 0-15% - [ 9657 [ 146% CC174%
Capacity Building 15-30% - [ 10370  I— .53 /1 75%
Capacity Building 30-60% - [l 6937 C137% ] 68%
Capacity Building 60-100% -l 2621 [ 26% 1 50%

Appendix H.2.3 - Relationships
Baseline indicators for LF - by participant characteristics

Total respondents % who often felt % who feel happy % who have % have someone to
lonely with their someone outside my call on in a crisis (e.
relationship with home to call on for  g. if they are sick)
staff emotional support

Overall
overal - [ 1097 [__]27% ] 91% | | 77% | | 78%
Age Group
34 or younger - [l 171 [26% [ ] 91% | 173% [ 177%
35to 44 - [l 195 [ 34% [ ] 90% [ ] 81% [ ] 82%
4510 54 - [ 262 C126% [ ] 88% | 175% [ ] 75%
55 or over - [ 435 [123% [ ] 94% | ] 77% [ ] 79%
Gender
Female - [ 534 [ 28% [ ] 93% [ ] 78% | ] 79%
Male - [ 559 [C25% [ ] 89% | ] 75% | ] 77%
Disability Type
aei-l 72 [ 24% [ ] 93% [ 174% [ 172%
Autism - [ 51 Cd29% I— L e LR —
Cerebral Palsy & _ :
other Neurolagieal - I 146 CJ25% [ ] 96% [ ] 75% 77%
e o tome. ™ —/— I— /T
Bown Syndrome - I 211 1 19% 88% 80% 80%
Multiple Sclerosis - [ 46 O 9% | 1 97% | 187% | 187%
other - [l 203 [ 21% [ ]192% | 177% [ ] 83%
Psychosacial disability - [ 284 C—J43% e [CC75% [CC73%
sensory - [}l 84 [ 15% [ ]92% | ]80% [C————_187%

49



Appendix H.2.3 - Relationships

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Level of function
High - [l 123
Medium - [ 560
Low - I 414

Indigenous Status

Indigenous - J 51

Non-Indigenous - [ N 891

CALD Status
CALD -] 110

Non-CALD - [ 973

State/ Territory

NSW -l 98
VIC - I 445
QLD -l 239
WA -l 106
TAS-B 7
ACT -| low count
SA/NT -l 133

Remoteness

Major Cities -- 674

Regional (population _
greater than 50000) . 131

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 14

Regional (population _l 58
between 5000 and 15000)
Regional (population
less than 5000) & -
Remote/Very Remote

120

Scheme Access Criteria

% who often felt

lonely

1%
CJ27%
C29%

] 14%
C27%

CJ26%
C27%

1 38%
/1 27%
—/127%
C117%

1 14%

/1 29%

2%
[ ]24%
[]21%
[ 128%
[]21%

Disability Met - [ NN 1068 [__]27%

Benefit from EI -] 27

[119%

50

% who feel happy
with their
relationship with
staff

% who have

% have someone to

someone outside my call on in a crisis (e.

home to call on for
emotional support

g. if they are sick)

[ ] 92% | ] 80% [ ] 84%
[ ] 91% | ] 79% | ] 80%
[ ] 91% | 173% [CC——_174%
| ] 90% | | 82% | | 84%
[ ] 91% [ ] 76% | ] 78%
[ ] 91% [ ]70% [ 175%
[ ] 91% [ 177% | ] 78%
[ 1 95% [ ] 83% [ ] 82%
[ 189% I 174% [C——/—/——77%
[ ] 95% [ 1 78% [ ] 79%
I 190% [ 176% [CC—————"180%
[ 192% [ 175% [ 76%
1 88% 177% | 1 77%
— | 77% | 765
| | 97% | | 75% | | 78%
[ oo | ] 79% | ] so%
e U s EAUS m—
| | 93% | | 74% | | 79%
N [ I—
[ ] 89% | ] 85%




Appendix H.2.3 - Relationships

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Entry Type
New - [ 448
State - [ 513
Commonwealth - [Ji] 136

Plan management type
Agency Managed - [l 339
Plan Managed - [ 585
Self Managed Fully -l 71
Self Managed Partly - [l 102

Annualised plan budget
$15,000 or less -l 60
$15-30,000 - M 135
$30-50,000 - N 226
$50-100,000 - N 311
Over $100,000 - [N 365

Plan cost allocation
Capital 5-100% - Il 179
Capacity Building 0-15% - IS 451
Capacity Building 15-30% - Il 252
Capacity Building 30-60% - [l 158
Capacity Building 60-100% -l 57

Appendix H.2.3 - Relationships

% who often felt

lonely

[ 23%
C27%
C137%

1 24%
1 30%
1 15%
1 23%

1 15%
[ 24%
C25%
C132%
C25%

1 15%
C26%
C35%
1 28%
C25%

% who feel happy
with their
relationship with
staff

% who have
someone outside my
home to call on for
emotional support

% have someone to
call on in a crisis (e.
g. if they are sick)

| ] 93% | 179% | | 82%
| ] 89% | ] 75% | 1 75%
| ] 93% | | 74% | ] 75%
l ] 94% | ] 76% | ] 79%
| ] 91% | 1 77% | 1 77%
[ ] 92% | 175% [ ] 82%
Cs1% | ] 76% | ] 78%
[ ] 91% [ ] 75% [ ] 82%
C/186% | ]176% [ ] 81%
[ ] 94% | 177% [ ] 81%
[ ] 91% [ ] 78% [ ] 76%
[ ] 91% [ ] 76% [ ] 76%
[ ] 93% [ ] 77% [ ] 79%
[ ] 91% [ 1 79% [ ] 79%
[ ] 92% | 176% [ ] 79%
[ ] 88% | 173% | ] 73%
. es% O 70% [CC174%

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall

% who last saw their % who last saw their
family who did not
live with them in the live with them in the

last week and more

recently

overal - [N 1097 [ ]61%

51

friends who did not

last week or more
recently

—



Appendix H.2.3 - Relationships

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Age Group
34 or younger - [l 171
3510 44 - [ 195
45 to0 54 - [ 262

55 or over - [ 435

Gender

Female - [ 534
Male - [ 559

Disability Type
ABi - 72
Autism - ] 51

Cerebral Palsy & _
Other Neurological - 146

Intellectual disability & _
Down Syndrome - 2N

Multiple Sclerosis -. 46
other - [l 203
Psychosacial disability - [ 284
sensory - [J] 84

Level of function
High - [l 123
Medium - [ 560
Low - I 414

Indigenous Status

Indigenous - J 51

% who last saw their % who last saw their

family who did not
live with them in the
last week and more
recently

friends who did not
live with them in the
last week or more
recently

Non-Indigenous - [N 891 ] 60%

CALD Status
CALD -] 110

[ 1s58% [C———158%
[ e3% [T 67%
[ ea%w [CC]6%
[C—Js8»w [CCC163%
[ Je1w [C__163%
e [ 65%
e 7%
[C————1e0% [CC—162%
C————Je0% [CC—————171%
[CC——Je3% [CC73%
[ ] 74% [ ] 62%
[ e [CCC58%
[ se% [CC53%
C————1e0% [CC—174%
[ s55% | I— -1
[ Je0% [ 64%
[C————Je64% [C—163%
[ Je2% [C]60%
I—
[C————Jeow [C_]66%
I—

Non-CALD - [ °73 [ 61%

52



Appendix H.2.3 - Relationships

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

State/ Territory

NSW -l 98
VIC - I 445
QLD -l 239
WA -l 106
TAS-B 7
ACT -| low count
SA/NT -l 133

Remoteness

Major Cities -- 674

Regional (population _
greater than 50000) . 131

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 14

Regional (population _l 58
between 5000 and 15000)
Regional (population
less than 5000) & -
Remote/Very Remote

120

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 1068

Benefit from EI -] 27

Scheme Entry Type
New - [ 448
State - [ 513
Commonwealth - [Ji] 136

Plan management type
Agency Managed - [l 339
Plan Managed - [ 585
Self Managed Fully -l 71
Self Managed Partly - [l 102

Annualised plan budget
$15,000 or less -l 60
$15-30,000 - M 135
$30-50,000 - N 226
$50-100,000 - N 311
Over $100,000 - [N 365

% who last saw their % who last saw their
family who did not  friends who did not
live with them in the live with them in the

last week and more
recently

last week or more
recently

/1 62%
1 63%
 m—
| — )

[ ] 65%

—
—
—

58%

C150%
C—62%
I—
C55%
1 66%

53

1 65%

—

—
I—

I— 0
6%
/) 59%

6%
 —
I— L1
 I—

[ 55%
T 69%
—
| —
 —



Appendix H.2.3 - Relationships

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan cost allocation
Capital 5-100% - Il 179
Capacity Building 0-15% - IS 451
Capacity Building 15-30% - Il 252
Capacity Building 30-60% - [l 158
Capacity Building 60-100% -l 57

Appendix H.2.4 - Home

% who last saw their % who last saw their

family who did not

live with them in the

last week and more
recently

C66%
6%
C—60%
 m—
C39%

friends who did not
live with them in the
last week or more
recently

T 69%
T ea%
—
[ 60%

[ 66%

Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

Overall
Age Group
34 or younger - [l 6710
35 to 44 - [ 7755
45 to 54 - M 10259
55 or over - [ 13973

Gender

Female - [ 18041

Male - NN 20143

Disability Type

ABl-mm 2422
Autism -l 1876
Cerebral Palsy - 612
Down Syndrome -1 321
Hearing Impairment — Il 2967
Intellectual Disability — i 4447
Multiple Sclerosis -l 1483
Other -1 236
Other Neurological — Il 3929
Other Physical — I 4861
Psychosocial disability — IS 11718
Spinal Cord Injury —1 842
Stroke —m 1718
Visual Impairment — 0 1265

% who are happy
with the home they
live in

of those who are
happy with their
current home, %
who would like to
live there in 5 years
time

of those who are not % who feel safe or
happy with their very safe in their
current home and/ home

or would like to

move somewhere

else in 5 years time,

% who feel lack of

support
— oo [ aee  [ovs
[ e1% [T 68% [ 35% T ee%
e [CCC80% [C33%  I—
I— % U ] 86% | 1 33% I— 11
[ 168% | ] 89% [ ] 35%  I—
C——es% | | 84% | ] 33% [ se%
I— LT ] 82% | ] 35% 6%
1 59% [ 1 84% [ 137% 1 59%
/1 72% 1 74% [/ 36% | —— L
| — LY [ 1 87% [ 1 36% /) 75 %
[ 1 90% [ 182% [ 1 56% | —
C—176% [ 82% =3 23% 1 57%
1 70% [ 1 83% [ 1 34% e 71%
C———————167% [ 1 88% [ 1 28% 1 61%
C—167% [ 1 86% I 1 31% /1 59%
C—///165% [ 1 87% [ 1 35% /1 57%
C——//161% [ 1 87% I 1 28% =/ 57%
| — Y /O 81% == 36% =1 57%
C——57% [ 1 87% I 1 34% 1 57%
1 58% [ 1 87% I 1 38% =1 56%
C——————170% [ 1 84% [ 1 31% 1 60%

54




Appendix H.2.4 - Home

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Level of function
High - [l 5678
Medium - [ 21195
Low - I 11824

Indigenous Status

Indigenous - [Jj] 2422

% who are happy

of those who are

of those who are not % who feel safe or

Non-Indigenous - [N 30648 [ ] 65%

CALD Status
CALD - [l 5914

Non-CALD - [N 32750 [ 64%

State/ Territory

NSW - I 8867
VIC — . 10218
QLD — . 8045
WA - I 6936
SA -l 2843
TAS -0 995
ACT-1371
NT -1 417

Remoteness

major Cities - [ 26996

Regional (population _
greater than 50000) . 3708

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 3191

Regional (population _
between 5000 and 15000) I 1398

Regional (population _
less than 5000) . 2538

Remote/Very Remate -I 857

Scheme Access Criteria

Disabilty Met - [N 36909 [ ] 64%

Benefit from El - | 1646

with the home they  happy with their happy with their very safe in their
live in current home, % current home and/ home

who would like to or would like to

live there in 5 years move somewhere

time else in 5 years time,

% who feel lack of
support

[ ] 74% | ] 81% [ 25% | — U
 I— - ] 82% [ ] 32% [ 63%
C———15%% | ] 86% | ] 39% 5%
C———ds2% | ] 83% [T 31% I— -0

[ ] 83% | ] 34% Cs1%
C———Je3% | ] 85% | | 36% ] se%

[ ] 83% | ] 33% Cs1%
/1 60% [ ] 84% I 1 31% ] 58%
/1 62% 183% I 1 36% /] 60%
C—/62% [CCC180% [ 33% T 57%
[ 173% I ] 84% I 1 38% /1 66%
[ 1 70% [ 1 85% [ 1 33% 1 64%
[ 170% [ ] 88% I ] 35% /1 68%
C——/61% ]183% I ] 25% T 57%
C——156% [ ] 85% I 1 36% /1 58%
— |s3% [Mse% [ e1
(I | 83% [ 31% [ so%
% | 620 [ 27% — )
— | sa% [I] 25% —
— T a3 [T 31% —
— ] sa% (] 30% —

[ ] 83% [ ] 34% | I—
6% | | 82% [ 27% I— 0

55




Appendix H.2.4 - Home

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Entry Type

New - I 25813

State - [ 7685
Commonwealth - [l 5199

Plan management type
Agency Managed - [ 11110

Plan Managed - [N 20714

Self Managed Fully - [l 3605
Self Managed Partly - [l 3268

Annualised plan budget
$15,000 or less - [l 4498
$15-30,000 - N 6147
$30-50,000 - N 9130
$50-100,000 - NN 11188
Over $100,000 - N 7734

Plan cost allocation
Capital 5-100% - I 9047
Capacity Building 0-15% - NN 9657
Capacity Building 15-30% - IS 10370
Capacity Building 30-60% - [l 6937
Capacity Building 60-100% - Il 2621

% who are happy
with the home they
live in

of those who are
happy with their
current home, %
who would like to
live there in 5 years
time

of those who are not % who feel safe or

happy with their
current home and/
or would like to
move somewhere
else in 5 years time,
% who feel lack of
support

[ es% | ] 83% | ] 33%
C————169% | ] 84% | ] 34%
CC——_164% | ] 82% | ] 35%
| — ] 84% [ ] 34%
| — LR ] 83% [ ] 35%
[ 1 77% [ ] 82% | ] 27%
C———68% | ] 84% | ] 31%

[ ] 75% [ 181% [ 21%

[ ] 72% [ ] 81% [ 26%
[ 165% | 182% | 132%
C————160% [ ] 84% [ ] 37%
C——157% [ ]187% | ] 41%
[ 163% | ] 88% [ ] 30%
[ 164% [ ] 85% [ ] 39%
[ s62% | 182% | ] 36%
C——es% [[CCCC79% [ 32%

[ 1 75% [ ]178% [ 23%

Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

Overall

% who rate their
health as excellent,
very good or good

56

% who have a doctor % who did not have

they see on a regular any difficulties

basis

accessing health
services

| 85%

[ | 57%

very safe in their
home

| I— 1
I— 0
I— 2

6%
— 11
6%
[ 60%

CC70%
1 71%
/T 64%
[ 55%
[ 52%

C57%
 I— 10
 I— L
T 66%
T 76%

% who have been to
the hospital in the
last 12 months



Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Age Group
34 or younger - [l 6710
35 to 44 - [ 7755
45 o 54 - [ 10259

55 or over - [ 13973

Gender

Female - [ 18041
Male - [N 20143

Disability Type

ABl-mm 2422
Autism -l 1876
Cerebral Palsy - 612
Down Syndrome -1 321
Hearing Impairment — Il 2967
Intellectual Disability — i 4447
Multiple Sclerosis -l 1483
Other -1 236
Other Neurological — Il 3929
Other Physical — I 4861
Psychosocial disability — IS 11718
Spinal Cord Injury —1 842
Stroke —m 1718
Visual Impairment — 0 1265

Level of function
High - [l 5678
Medium - [ 21195
Low - I 11824

Indigenous Status

Indigenous - [Jj] 2422

% who rate their
health as excellent,
very good or good

 I— -1
C—137%
C—131%
C129%

C—130%
C39%

/1 31%
1 48%
—52%
C————64%
| e—

1 24%

1 13%

1 26%
/1 27%
3 24%
— 35%
—3 26%
1 47%

[ Je0%
Cd37%
1 19%

C33%

Non-Indigenous - [N 30648 [ 35%

CALD Status
CALD - [l 5914

C33%

Non-CALD - [N 32750 [ 35%

57

% who have a doctor % who did not have % who have been to
they see on a regular any difficulties

basis accessing health
services
- ] 79% | —159%
[ ]83% [ ] 55%
[ ] 86% | ] 55%
[ ] 88% [ ] 60%
| | 88% | ] 53%
| ] 83% | | 61%

/1 84%

/1 60%

the hospital in the
last 12 months

T 42%
T 49%
/T 53%
/5%

—
T s0%

1 83% 5% /1 29%

[ 188% I 1 65% [ 40%
1 83% I 1 75% [ 1 27%
1 81% = 63% /3327%
1 80% [ 66% [—36%

L 1 92% [ 1 61% 1 52%

L 193% I 1 57% 1 73%
L 189% I 163% [C——56%

[ 189% I 1 56% /1 63%
1 84% [ 48% /1 57%

[ 1 89% I 165% [ 70%
[ ]188% I 163% [CC——————178%

1 86%

=1 54%

| ] 83% | ] 67%
| ] 85% | ] 59%
| ] 87% | ] 51%
I A I—

| | 86% | ] 58%

| ] 84% | ] 52%

| ] 85% | ] 58%

[ 36%
[ 50%
I—

—
5%

(I— 0
/5%



Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

State/ Territory

NSW - I 8867
VIC — . 10218
QLD — . 8045
WA - I 6936
SA -l 2843
TAS -0 995
ACT-1371
NT -1 417

Remoteness

major Cities - [ 26996

Regional (population _. 3708

greater than 50000)

Regional (population
between 15000 and 50000)

Regional (population
between 5000 and 15000)

Regional (population

- 3191

-J] 1398

-l 2538

less than 5000)

Remote/Very Remate -I 857

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 36909

Benefit from El - | 1646

Scheme Entry Type

New - I 25813

State - [ 7685
Commonwealth - [l 5199

Plan management type
Agency Managed - [ 11110
Plan Managed - [N 20714
Self Managed Fully - [l 3605
Self Managed Partly - [l 3268

Annualised plan budget
$15,000 or less - [l 4498
$15-30,000 - N 6147
$30-50,000 - N 9130
$50-100,000 - NN 11188
Over $100,000 - N 7734

% who rate their
health as excellent,
very good or good

/1 31%
/1 32%
/1 33%
C—143%
1 37%
1 36%
/1 36%
1 35%

[ 134%
3%
[ 36%
[ 135%
[]34%
[ 139%

C—13s%
3%

3%
[ 38%
] 34%

C—139%
1 29%
 I— -1
C——139%%

C—59%%
] 49%
C33%
[ 24%

[ 28%

58

% who have a doctor % who did not have
they see on a regular any difficulties

% who have been to
the hospital in the

basis accessing health last 12 months
services
[ ] 85% [ 1 57% | — 13
[ ] 85% [ 1 51% =/ 51%
[ ] 88% I ] 55% | — 1
[ ] 85% [ 168% [CC—147%
8% [CCCCTTTOe3% [CCCTT50%
[ 1 88% I 160% [ 46%
CCCC 81% [T 61% [ 53%
CCC174% [ 43% ) 52%
[ ] 85% [ ]58% [ ]52%
| ] 87% | ]s8% [___]53%
[ ] 86% | s0% [ ]52%
[ ] 88% | ]55% [ ]52%
[ ] 87% | ]sa% [ ]51%
s s [ eo%
[ ] 85% | ]57% [C—__152%
[ ] 89% | 163% [ 152%
[ ] 86% | 158% [ 154%
| ] 83% | ] 58% ] 47%
[ ] 85% | ] 53% ] 48%
I— O — O m—
[ ] 86% | ] 52% | — 17
[ ] 88% [ 165% [ 42%
[ ] 90% [ ]161% [ 52%
CC,081% | 172% | ] 34%
[ ] 85% | ] 62% [ 39%
[ ] 86% | ] 55% /1 49%
[ ] 87% | ] 49% CC———158%
[ ] 85% | ] 59% CC——————166%




Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan cost allocation
Capital 5-100% - I 9047
Capacity Building 0-15% - NN 9657
Capacity Building 15-30% - IS 10370
Capacity Building 30-60% - [l 6937
Capacity Building 60-100% - Il 2621

% who rate their
health as excellent,
very good or good

C34%
Cd32%
CJ29%
] 40%
C59%

Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall
Age Group
34 or younger - [l 6710
35 to 44 - [ 7755
45 to 54 - M 10259
55 or over - [ 13973

Gender

Female - [ 18041

Male - NN 20143

Disability Type

ABl-mm 2422
Autism -l 1876
Cerebral Palsy - 612
Down Syndrome -1 321
Hearing Impairment — Il 2967
Intellectual Disability — i 4447
Multiple Sclerosis -l 1483
Other -1 236
Other Neurological — Il 3929
Other Physical — I 4861
Psychosocial disability — IS 11718
Spinal Cord Injury —1 842
Stroke —m 1718
Visual Impairment — 0 1265

% who feel safe
getting out and
about in their
community

o

C132%
C127%
1 26%
[ 26%

Cd23%
[C132%

/3 23%
/1 31%
1 34%
3 26%
—51%
—3 34%
—29%
/3 20%
/3 22%
—/32%
3 20%
— 34%
—21%
/1 17%

59

% who have a doctor % who did not have
they see on a regular any difficulties

% who have been to
the hospital in the

basis acca_ssing health last 12 months
services

[ ] 88% [ 161% [CC———158%

[ ] 84% [ ] 56% 1 56%

[ ]186% [ 151% /1 53%

[ ] 84% [ ] 58% T 44%

CCC81% | 170% [ ] 32%




Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who feel safe
getting out and
about in their

community
Level of function
High - [l 5678 I—
Medium - [ 21195 [C130%
Low - I 11824 ] 14%

Indigenous Status
Indigenous - [Jj] 2422 [ 28%

Non-Indigenous - [ NN 30648 [ ] 27%

CALD Status

CALD - [l 5914 [ 24%
Non-CALD - NN 32750 [ 28%

State/ Territory
NSW — I 8867 1 26%
VIC — . 10218 1 27%
QLD — . 8045 /1 26%
WA - I 6936 /1 29%
SA-IH 2843 /1 33%
TAS -0 995 /] 36%
ACT =137 —/127%
NT -1 417 C/132%
Remoteness

major Cities - [ N 26996 [ ]26%

" grester than 50000 I 3708 C28%
betwean 1500 and 50000) ~ Il 3191 J30%
between 5000 and 15000~ 1398 [ 30%

0 aas an sooo) -l 2538 [ J32%

Remote/Very Remate -I 857 I:I 40%

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 36909 [ ]27%

Benefit from El - | 1646 3%

60



Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Entry Type

New - N 25813
State - [ 7685
Commonwealth - [l 5199

Plan management type
Agency Managed - [ 11110
Plan Managed - [N 20714
Self Managed Fully - [l 3605
Self Managed Partly - [l 3268

Annualised plan budget
$15,000 or less - [l 4498
$15-30,000 - N 6147
$30-50,000 - N 9130
$50-100,000 - NN 11188
Over $100,000 - N 7734

Plan cost allocation
Capital 5-100% - I 9047
Capacity Building 0-15% - NN 9657
Capacity Building 15-30% - IS 10370
Capacity Building 30-60% - [l 6937
Capacity Building 60-100% - Il 2621

% who feel safe
getting out and
about in their
community

[128%
[C128%
C24%

1 29%
] 24%
[ 40%
[C—130%

C—50%
C39%
C27%
1 20%
C17%

C130%
3 20%

3 23%
[C32%
C52%

Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics

Total respondents

Overall

overal - [ 1097 [ ] 40%

% who felt delighted, % had a health
pleased or mostly check in the last 12
satisfied about their months

life in general now

and in the future

% have seen a denist % have been

in the last 12 months subjected to
restrictive practices
in the past 12
months

| 92% |

| 51%

[ 9%

61



Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Age Group
34 or younger - [l 171
3510 44 - [ 195
45 to0 54 - [ 262

55 or over - [ 435

Gender

Female - [ 534
Male - [ 559

Disability Type
ABi - 72
Autism - ] 51

Cerebral Palsy & _
Other Neurological - 146

Intellectual disability & _
Down Syndrome - 2N

Multiple Sclerosis -. 46
other - [l 203
Psychosacial disability - [ 284
sensory - [J] 84

Level of function
High - [l 123
Medium - [ 560
Low - I 414

Indigenous Status

Indigenous - J 51

% who felt delighted, % had a health

pleased or mostly
satisfied about their
life in general now
and in the future

4%
T 35%
[ 40%
CJa%

[
] 40%

[ J42%
[ 22%
[C136%
[CJ48%
CO57%
[ 42%
C130%
C54%

O s0%
] 40%
3%

C——143%

Non-Indigenous - [ NN 891 [ ] 40%

CALD Status
CALD -] 110

C—137%

Non-CALD - [N 73 [ 40%

62

check in the last 12
months

% have seen a denist % have been
in the last 12 months subjected to

e [ 50%
e [ 57%
| 191% | ] 46%
| ] 95% | ] 52%
| ] 93% | ] 53%
| ] 90% | ] 49%
| ] 94% | ] 60%
| ] 92% | ] 53%
| ] 95% | ] 59%
[ es% [T 52%
| ] 91% | ] 52%
| ] 96% | ] 48%

| ] 90% | ] 45%

| ] 93% | ] 55%
| ] 88% | | 50%
| ] 91% | | 50%
| ] 93% | ] 53%
| | 92% | ] 53%
| ] 92% | ] 52%
| ] 96% | ] 42%

| ] 91% | ] 52%

restrictive practices
in the past 12
months

O 8%
1 13%
O 10%
O 7%

0 8%
O 9%

O 7%
1 16%
O 12%
O &%

| 0%

0 7%
1 12%
| 0%

[ 2%
O 9%
O 1%

I 2

O 9%

[ s%

O 9%



Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

State/ Territory

NSW -l 98
VIC - I 445
QLD -l 239
WA -l 106
TAS-B 7
ACT -| low count
SA/NT -l 133

Remoteness

Major Cities -- 674

Regional (population _
greater than 50000) . 131

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 14

Regional (population _l 58
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & -
Remote/Very Remote

120

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 1068

Benefit from EI -] 27

Scheme Entry Type

New - [ 448

State - [ 513

Commonwealth - [Ji] 136

Plan management type
Agency Managed - [l 339

Plan Managed - [ 585

Self Managed Fully -l 71
Self Managed Partly - [l 102

Annualised plan budget
$15,000 or less -l 60
$15-30,000 - M 135
$30-50,000 - N 226
$50-100,000 - N 311
Over $100,000 - [N 365

% who felt delighted, % had a health
pleased or mostly

satisfied about their months

check in the last 12

% have seen a denist % have been
in the last 12 months subjected to
restrictive practices

life in general now in the past 12
and in the future months
/1 29% [ 192% [ ] 43% O 10%
1 40% [ ] 93% [ 151% 0 8%
1 40% I 1 92% [ 151% =1 13%
C42% I 192% I 160% [OJ9%
CC,61% | 190% [ 151% 0 4%
/1 36% [ ]188% I ] 49% 0 6%
[ 138% [ | 92% | ] 51% [ 10%
[ Ja% [ | 91% | ]54%  [Jo%
[ Jae% | ] 90% | J49%  [Je%
e [ex s Do
[ Jaeo% [ | 93% | | s0% 3%
] 40% [ ] 92% | ] 51% O 9%
[ as% [ ] 93% | ] 48% 0 4%
4% [ ] 92% [ ] 49% O 8%
— L [ ] 90% | ]55% [O09%
C—132% [ ] 93% | ] 43% O 13%
C42% [ ] 90% | ] 50% O 9%
C136% [ ] 92% | ] 49% O 10%
[ 15% [ ] 94% | ] 56% 0 6%
C—145% [ ] 94% | 161% [ 7%
[C——150% [ ] 90% [ ] 55% | 0%
C—41% 84w O 41% O7%
1 42% [ ] 93% [ ] 48% 0 8%
1 36% [ ] 92% | ] 50% O 8%
1 40% [ ] 93% [ 157% [12%

63



Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan cost allocation
Capital 5-100% - Il 179
Capacity Building 0-15% - IS 451
Capacity Building 15-30% - Il 252
Capacity Building 30-60% - [l 158
Capacity Building 60-100% -l 57

% who felt delighted, % had a health
pleased or mostly check in the last 12

% have seen a denist % have been
in the last 12 months subjected to

satisfied about their months restrictive practices
life in general now in the past 12

and in the future months
[C143% [ 191% [ ] 52% O 8%
C—J41% [ ] 95% [ ] 54% O 1%

[ 36% [ ] 89% | ] 52% 0 7%

| — Y Y [ 191% [ ] 44% O 7%

1 42% T 79% [ 42% 0 5%

Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall

overal - [ 1097

Age Group
34 or younger - [l 171
3510 44 - [ 195
45 to0 54 - [ 262

55 or over - [ 435

Gender

Female - [ 534
Male - [ 559

Disability Type
ABi - 72
Autism - ] 51

Cerebral Palsy & _
Other Neurological - 146

Intellectual disability & _
Down Syndrome - 2N

Multiple Sclerosis -. 46
other - [l 203
Psychosacial disability - [ 284
sensory - [J] 84

% who smoked % who have had a

flu vaccination in the offered education

last 12 months

[ ]23%

1 19% 4%
[ 30% 5%
C28% — L
[ 20% 2%
C18% T es%
[ 28% I R
[ 24% CC e
O 12% 4%

O 8% 2%
[ 13% | — 1
1 13% | — 117
[ 24% I— T
% [ s3%

[ 13% | — A7

64

% who have been for participants who
are women over 18,
% who have had a
pap test screening in

the last 12 months

and support for
sexual health

] 17% [ EED

3 23% [ 36%
=1 19% [ 23%

3 14% 1 46%
= 15% Ca35%
= 17%

[ 16%

& 10% | —
1 16%

O 14% [ 28%
[ 18% [ 29%
0 13% [ 39%
[ 18% | — L
= 18% [ 39%
1 18%  — T



Appendix H.2.5 - Health and wellbeing

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who smoked

Level of function

High - [l 123 ] 19%
Medium - [ 560 2%
Low - [ 414 119%
Indigenous Status
Indigenous - J 51 C———14m%
Non-Indigenous - [ NN 891 [_] 22%
CALD Status
CALD -] 110 [ 26%
Non-CALD - [N 973 [] 23%
State/ Territory
NSW -l 98 —121%
VIC - I 445 [ 23%
QLD - 239 1 24%
WA -l 106 1 16%
TAS-B 71 C125%
ACT -| low count
SA/NT -l 133 C—127%
Remoteness

Major Cities -- 674

Regional (population _
greater than 50000) . 131

] 23%
[]23%
[ ]26%
[C]21%
] 23%

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 14

Regional (population _l 58
between 5000 and 15000)
Regional (population
less than 5000) & -
Remote/Very Remote

120

Scheme Access Criteria

Disability Met - | NN 1068 [ 24%

Benefit from EI -] 27 O 1%

65

% who have had a

flu vaccination in the offered education

last 12 months

T es%
 I—
T 66%

—
6%

— 20
(—

/1 60%
1 63%
 e— Y b
/1 62%
C//70%

/1 62%

. eo%
—
—
—
[ Je%

—
—

% who have been

and support for
sexual health

[ 18%
= 19%
I 14%

[ 24%
[ 16%

1 14%
= 17%

0 12%

=1 17%
=1 18%
O 18%
= 21%

= 15%

[ 15%
] 22%
[ 2%
] 19%
O 16%

= 17%
[ 22%

for participants who
are women over 18,
% who have had a
pap test screening in
the last 12 months

™ 20%
[ 42%
1 28%

] 36%
T 36%

[—
T 36%

[/ 35%
 m—
/1 36%
/3 27%
/1 31%

/1 33%

[ 3e%
[
s

i



Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Entry Type
New - [ 448
State - [ 513
Commonwealth - [Ji] 136

Plan management type
Agency Managed - [l 339
Plan Managed - [ 585
Self Managed Fully -l 71
Self Managed Partly - [l 102

Annualised plan budget
$15,000 or less -l 60
$15-30,000 - M 135
$30-50,000 - N 226
$50-100,000 - N 311
Over $100,000 - [N 365

Plan cost allocation
Capital 5-100% - Il 179
Capacity Building 0-15% - IS 451
Capacity Building 15-30% - Il 252
Capacity Building 30-60% - [l 158
Capacity Building 60-100% -l 57

% who smoked

[ 21%
[CJ23%
CI32%

C127%
] 24%
1 1%
1 15%

[ 23%
1 20%
1 29%
27%
117%

1 16%
CJ22%
C27%
3 25%
C32%

Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall

for participants who

are women over 40,
% who have had a
mammeogram in the

last 12 months

overal - [ 1097 [ |37%

66

% who have had a

flu vaccination in the offered education

last 12 months

I—
[ e6%
I—

T 6s%
6%
/O 54%
 I—

T 62%
C53%
I— 1 L
[ 62%
T 69%

8%
) 67%
/0 60%
[ 53%
[/ 49%

for participants who % whose KS6 score
is in the Probably
who have had a PSA Mental lliness/ High

are men over 50, %

test

% who have been

and support for
sexual health

[ 16%
[ 18%
= 15%

1 16%
=1 17%
=1 15%
1 20%

[ 20%
1 17%
= 17%
3 15%
0 17%

3 15%
[ 16%
1 16%
/ 2%
[ 19%

Risk range

o

for participants who
are women over 18,
% who have had a
pap test screening in
the last 12 months

I—
[ 31%
[ 34%

[ 34%

C37%
[/ 40%
1 36%

 I— >
4%
T 34%
/2%
/1 27%

/T 47%
[/ 30%
— L
/1 40%

% whose BRS score
is in the Low
Resilience range



Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Age Group
34 or younger - [l 171
3510 44 - [ 195
45 to0 54 - [ 262

55 or over - [ 435

Gender

Female - [ 534
Male - [ 559

Disability Type
ABi - 72
Autism - ] 51

Cerebral Palsy & _
Other Neurological - 146

Intellectual disability & _
Down Syndrome - 2N

Multiple Sclerosis -. 46
other - [l 203
Psychosacial disability - [ 284
sensory - [J] 84

Level of function
High - [l 123
Medium - [ 560
Low - I 414

Indigenous Status

Indigenous - J 51

Non-Indigenous - [ N 891

CALD Status
CALD -] 110

for participants who for participants who % whose KS6 score
are men over 50, %
who have had a PSA

are women over 40,
% who have had a
mammeogram in the
last 12 months

0 5%
[C33%
[ 146%

C]48%

C]46%
3%
Cd32%
3%
C132%
C35%

I— T
[CJ39%
] 34%

1%

Non-CALD - [ 73 [137%

67

test

/1 30%
 I—

[ 36%

I—
/33%

I— L
[ 26%

I— 2
3%
/0 35%

s2%
I— LT

is in the Probably
Mental lliness/ High
Risk range

1 29%
1 31%
1 32%
1 23%

[ 31%
[ 24%

1 27%
] 39%
[ 20%
3 17%

O 12%

[ 21%
I— T
1 19%

1 20%
27%
3%

1 14%
[ 29%

[ 24%
[ 28%

% whose BRS score
is in the Low
Resilience range

T 46%
/T 52%
/T 46%
[/ 35%

— LR
37%

] 40%
[ 54%
[ 36%
[ 39%
[ 36%
2%

| I—
[ 24%

1 25%
[ 45%
[/ 45%

3%
4%

" 50%
0 2%



Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents for participants who for participants who % whose KS6 score % whose BRS score
are women over 40, are men over 50, % is in the Probably isin the Low

% who have hada  who have had a PSA Mental lliness/ High Resilience range

mammeogram in the test Risk range
last 12 months
State/ Territory
NSW -l 98 [ 34% /1 27% 0 49%
VIC - I 445 1 34% | e— -3 Y /1 30% /) 44%
QLD - 239 —/51% /1 38% = 28%  I—
WA -l 106 /1 34% /3 23% /3 21% /1 33%
TAS-B 71 1 48% | — 5L 17% /1 30%
ACT -| low count
SA/NT -l 133 3 20% /1 29% 1 28% 1 44%
Remoteness

Major Cities -- 674

Regional (population _
greater than 50000) . 131

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 14

Regional (population _l 58
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & - [JJ] 120
Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

e
[ ]28%
[ Ja%

[

—
—

[ 28%
[ 23%
[ 2m%
[ 3e%
[ 25%

-
3%
—
R
C]e%

Disability Met - [ NN 1068 [ 28% [ 43%
Benefit from EI -] 27 [ 16% [ 35%
Scheme Entry Type
New - [N 448 CJas% I— 0 [ 22% T 36%
State - [N 513 [—135% ] 8% [ 30% ] 45%
Commonwealth - [Ji] 136 []28% 1 22% ] 39% 1 54%
Plan management type
Agency Managed - [l 339 [ 138% [ 30% 1 2% [ 38%
Plan Managed - NN 585 [ 36% I— 1 0 31%  —
Self Managed Fully - [l 71 [C—135% 118% ] 16%
Self Managed Partly - [l 102 [ 147% [ 144% [ 30% [ 36%
Annualised plan budget
$15,000 or less - 60 [ 26% /1 29%
$15-30,000 - M 135 1 38% C—37% 1 20% 1 33%
$30-50,000 - N 226 C—139% /1 39% = 29% [/ 46%
$50-100,000 - I 311 T 36%  I— /0 32%  I—
Over $100,000 - [N 365 [ 34% [ 36% [ 25% T 40%

68



Appendix H.2.5 - Health and wellbeing

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan cost allocation
Capital 5-100% - Il 179
Capacity Building 0-15% - IS 451
Capacity Building 15-30% - Il 252
Capacity Building 30-60% - [l 158
Capacity Building 60-100% -l 57

for participants who for participants who % whose KS6 score
are men over 50, %
who have had a PSA Mental lliness/ High

are women over 40,
% who have had a
mammeogram in the
last 12 months

1 39%
C—37%
[ 36%
1 35%

Appendix H.2.5 - Health and wellbeing

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall

overal - [ 1097

Age Group
34 or younger - [l 171
3510 44 - [ 195
45 to0 54 - [ 262

55 or over - [ 435

Gender

Female - [ 534
Male - [ 559

Disability Type
ABi - 72
Autism - ] 51

Cerebral Palsy & _
Other Neurological - 146

Intellectual disability & _
Down Syndrome - 2N

Multiple Sclerosis -. 46
other - [l 203
Psychosacial disability - [ 284
sensory - [J] 84

% satisfied with the
treatment and care
you receive from
health services

—

8%
8%
CJea%
I— 7

(I
T ee%

I—
I
C——J86%
C86%
| I— L
| I— L
8%
C———J86%

69

test

 I—
[/ 36%
— L
 I—

is in the Probably

Risk range

1 20%
1 26%
3 28%
[ 35%
[ 30%

% whose BRS score
is in the Low
Resilience range

/3 24%
/T 47%
 E—
 I—
[ 26%



Appendix H.2.5 - Health and wellbeing

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Level of function
High - [l 123
Medium - [ 560
Low - I 414

Indigenous Status

Indigenous - J 51

Non-Indigenous - [ N 891

CALD Status
CALD -] 110

Non-CALD - [ 973

State/ Territory

NSW -l 98
VIC - I 445
QLD -l 239
WA -l 106
TAS-B 7
ACT -| low count
SA/NT -l 133

Remoteness

Major Cities -- 674

Regional (population _
greater than 50000) . 131

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 14

Regional (population _l 58
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & - [JJ] 120
Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

% satisfied with the
treatment and care
you receive from
health services

e
8%
I— >

C——J8&1%
Ces%

8%
I—

C————————185%
 I—:
C———87%
C—————192%
C—85%

C———————183%

—
—
—
%

—

Disabilty Met - [N 1068 [ ] 85%

Benefit from EI -] 27

7%

70



Appendix H.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Entry Type
New - [ 448
State - [ 513
Commonwealth - [Ji] 136

Plan management type
Agency Managed - [l 339
Plan Managed - [ 585
Self Managed Fully -l 71
Self Managed Partly - [l 102

Annualised plan budget
$15,000 or less -l 60
$15-30,000 - M 135
$30-50,000 - N 226
$50-100,000 - N 311
Over $100,000 - [N 365

Plan cost allocation
Capital 5-100% - Il 179
Capacity Building 0-15% - IS 451
Capacity Building 15-30% - Il 252
Capacity Building 30-60% - [l 158
Capacity Building 60-100% -l 57

Appendix H.2.6 - Lifelong learning

% satisfied with the
treatment and care
you receive from
health services

I— 0
Ce%
I— 7L

[ 88%
— 72

I— 1
 I—

C—81%
8%
8%
8%
 I— S

8%
8%
 I— kL
[/ 85%
[ 83%

Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

Overall

% who get
opportunities to
learn new things

71

% who currently of those who of those who
participate in currently participate currently participate
education, training  in education, in education,

or skill development training or skill training or skill
development, % who development, % who
do so in a disability arein a class for
education facility students with
disability

] 1s%



Appendix H.2.6 - Lifelong learning

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Age Group
34 or younger - [l 6710
35 to 44 - [ 7755
45 to 54 - [ 10259
55 or over - [ 13973

Gender

Female - [ 18041
Male - [N 20143

Disability Type

ABl-mm 2422
Autism -l 1876
Cerebral Palsy - 612
Down Syndrome -1 321
Hearing Impairment — Il 2967
Intellectual Disability — i 4447
Multiple Sclerosis -l 1483
Other -1 236
Other Neurological — Il 3929
Other Physical — I 4861
Psychosocial disability — IS 11718
Spinal Cord Injury —1 842
Stroke —m 1718
Visual Impairment — 0 1265

Level of function
High - [l 5678
Medium - [ 21195
Low - I 11824

Indigenous Status

Indigenous - [Jj] 2422

% who get
opportunities to
learn new things

1 38%
1 29%
1 26%
C125%

2%
] 29%

/1 21%
/1 38%

—48%
—47%
—/131%
—37%
/1 24%
1 24%
/1 36%
1 18%

—21%
— 29%

[ 46%
C30%
1 18%

[ 20%

Non-Indigenous - [ NN 30648 [ ] 29%

CALD Status
CALD - [l 5914

Cd23%

Non-CALD - NN 32750 [ 29%

72

% who currently
participate in
education, training
or skill development

= 13%
0 8%
0 5%

0 3%

0 7%

[ s%

0 4%
= 13%
0 9%
= 1%
= 1%
0 8%
0 6%
0 4%
0 3%
0 6%
0 6%
o 7%
0 4%
0 8%

O 1%
O 7%
0 4%

0 5%

0 7%

0 7%
0 7%

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development, % who
do so in a disability
education facility

O 7%
0 6%
0 5%
O 6%

[ 5%
O 7%

08 9%

0 3%
= 19%
=1 17%
0 2%
=1 18%
11%

0 4%
1 0%
O 5%
0 2%
0 3%
0 6%

3%
0 6%
O 10%

3%
0 s%

[ 5%
0 s%

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development, % who
are in a class for
students with
disability

1 18%
1 20%
1 16%
1 18%

1 17%
1 19%

=1 13%
= 17%
0 8%

/1 38%
= 17%

[ 10%
17%
3%

] 18%
1 19%

[ 15%
[ 18%



Appendix H.2.6 - Lifelong learning

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

State/ Territory

NSW - I 8867
VIC — . 10218

QLD — . 8045
WA - I 6936
SA -l 2843

TAS -0 995

ACT
NT

Remoteness

Major Cities
Regional (population
greater than 50000)

Regional (population
between 15000 and 50000)

Regional (population
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000)

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 36909

Benefit from EI

Scheme Entry Type
New
State

Commonwealth

Plan management type
Agency Managed
Plan Managed
Self Managed Fully
Self Managed Partly

=137
-1417

- I 259
-l 3708
- 3191

-J] 1398
-l 2538

-] 857

-l 1646

- I 25813
- 7685
- 5199

- 11110

- I 20714
- 3605

- 3268

% who get
opportunities to
learn new things

1 26%
1 25%
1 26%
C—37%
[ 34%
/1 31%
/1 38%
1 14%

[ 28%
3%
[ J31%
[ 30%
3%
[C]21%

[ 28%
Cas%

[ 29%
CI31%
CJ23%

[ 26%
] 24%
C—51%
 I—

73

% who currently
participate in
education, training
or skill development

O 7%
O 7%
O 6%
O 7%
O 7%
0 4%
0O 9%
0 3%

O 7%
[ 5%
0 7%
0%
[ 5%

[l 4%

[ s%

O 12%

O 7%
O 7%
O 6%

0 5%
0 6%
O 12%
O %%

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development, % who
do so in a disability
education facility

03%
0 1%
0 4%
O 7%
11%
1 0%
1 0%

0%

| 1%

0 7%
O 1%
0 7%
O 8%

[ s%
I 2%

[ 2%
= 17%
O 9%

@ 9%
0 6%
0 3%
0 2%

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development, % who
are in a class for
students with
disability

O 12%
/T 26%
3 12%
[/ 23%
O 10%

0 5%

0O 9%

] 17%
[0 10%
[ 22%
[C32%
[ 21%
O 1%

1 19%
O 8%

O 12%
C34%
[ 23%

1 27%
1 19%
O 8%

O 10%



Appendix H.2.6 - Lifelong learning

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$15,000 or less - [l 4498
$15-30,000 - N 6147
$30-50,000 - N 9130
$50-100,000 - NN 11188
Over $100,000 - N 7734

Plan cost allocation
Capital 5-100% - I 9047
Capacity Building 0-15% - NN 9657
Capacity Building 15-30% - IS 10370
Capacity Building 30-60% - [l 6937
Capacity Building 60-100% - Il 2621

Appendix H.2.6 - Lifelong learning

% who get
opportunities to
learn new things

C—47%
C—136%
1 26%
3 21%
C25%

C37%
Cd21%
3 22%
C31%
C47%

% who currently of those who of those who
participate in currently participate currently participate
education, training  in education, in education,

or skill development training or skill training or skill
development, % who development, % who
do so in a disability arein a class for

education facility students with

disability
O 1% 12% O 8%
O 9% 05% 1 14%
O 7% 0% =1 17%
0 5% 0 6% =1 19%
0 4% 3 13% C37%
O 6% 0 3% O 12%
0 4% 1 16% /1 32%
O6% 0 5% 1 16%
O 9% 0 5% 1 18%
O 13% 0 4% O 13%

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall
Age Group
34 or younger - [l 6710
35 to 44 - [ 7755
45 to 54 - [ 10259
55 or over - [ 13973
Gender

Female - [ 18041
Male - [N 20143

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development in a
mainstream class, %
who prefer their
current study
arrangement

—

Cs6%
C52%
[ 50%
C—151%

2
5%

74

of those who % who wanted to do
currently participate a course or training
in education, in the last 12
training or skill months, but could
development in a not

class for students

with disability, %

who prefer their

current study

arrangement

[ | 75% | | 38%

 — ] L — A0
 — U —
/) 79% [T 38%

[ ] 88% |[ ] 29%

| ] 76% |
| 173% |

| 41%
| 34%




Appendix H.2.6 - Lifelong learning

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Disability Type

ABl-mm 2422
Autism -l 1876
Cerebral Palsy - 612
Down Syndrome -1 321
Hearing Impairment — Il 2967
Intellectual Disability — i 4447
Multiple Sclerosis -l 1483
Other -1 236
Other Neurological — Il 3929
Other Physical — I 4861
Psychosocial disability — IS 11718
Spinal Cord Injury —1 842
Stroke —m 1718
Visual Impairment — 0 1265

Level of function
High - [l 5678
Medium - [ 21195
Low - I 11824

Indigenous Status

Indigenous - [Jj] 2422

Non-Indigenous - [ NN 30648

CALD Status
CALD - [l 5914

Non-CALD - [N 32750

State/ Territory

NSW - I 8867
VIC — . 10218
QLD — . 8045
WA - I 6936
SA -l 2843
TAS -0 995
ACT-1371
NT -1 417

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development in a
mainstream class, %
who prefer their
current study
arrangement

/1 33%
C—/51%

——— 54%
—48%
—————57%

/1 56%
1 48%
/1 56%
————158%
—47%
5%

5%
Cs2%
I— 0

C——147%
5%

C——150%
5%

1 52%
1 55%
/1 56%
1 48%
1 48%
C—163%
C—/172%

75

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development in a
class for students
with disability, %
who prefer their
current study
arrangement

% who wanted to do
a course or training
in the last 12
months, but could
not

1 79% 3 33%

1 77% [ 48%
3 30%

1 74% 3 28%

/1 71% =1 38%

1 81% /=3 35%
/3 33%
/33 27%
/= 26%
= 31%

/1 61% 1 47%
= 32%

[ 187% [ 1 26%
1 46%

[C7e% [ 36%

o 7o% [ 3e%

| ] 82% | | 37%

N - —

| ] 76% | | 38%

e [ 39%

| ] 75% | |37%

| — 1.1 /1 38%

[ 1 78% I 1 40%

1 70% 3%

[ 1 82% [ 1 35%
/1 35%
= 30%
/1 40%
/1 31%



Appendix H.2.6 - Lifelong learning

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

major Cities - [ 26996

Regional (population _
greater than 50000) . 3708

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 3191

Regional (population _
between 5000 and 15000) I 1398

Regional (population _
less than 5000) . 2538

Remote/Very Remate -I 857

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 36909

Benefit from El - | 1646

Scheme Entry Type

New - I 25813

State - [ 7685
Commonwealth - [l 5199

Plan management type
Agency Managed - [ 11110

Plan Managed - [N 20714

Self Managed Fully - [l 3605
Self Managed Partly - [l 3268

Annualised plan budget
$15,000 or less - [l 4498
$15-30,000 - N 6147
$30-50,000 - N 9130
$50-100,000 - NN 11188
Over $100,000 - N 7734

Plan cost allocation
Capital 5-100% - I 9047
Capacity Building 0-15% - NN 9657
Capacity Building 15-30% - IS 10370
Capacity Building 30-60% - [l 6937
Capacity Building 60-100% - Il 2621

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development in a
mainstream class, %
who prefer their
current study
arrangement

—
" Jeo%
[ 1s0%
Y
5%
[ 139%

— 2
T s6%

Cs3%
4%
[ 54%

I 50%
C53%
C53%
[ 153%

C152%
C—54%
C56%
C50%
1 50%

C—51%
1 46%

C—s55%
[ 54%
C54%

76

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development in a
class for students
with disability, %
who prefer their
current study
arrangement

[ e

—

% who wanted to do
a course or training
in the last 12
months, but could
not

-
[ 36%
[ 53

[ ] 93%

[ | 36%

—

[ es%

[ 35
[C]31%

3%
0 32%

[ 36%

| | 78%

| 137%

| | 82%

| ] 45%

/7%

T 33%

| 1 77%

| ] 41%

[ ] 80%

[ ] 35%

I—

) 78%
O 71%
 — 71
I— e b

O 36%

[ 30%

/1 39%
I—
 I—

L ] 85%

[ ] 32%

[ ] 81%

[ ] 30%

[ ] 75%

[ 137%

 I— L
| —
T 74%

/1 43%
 I—
[ 34%



Appendix H.2.7 - Work

Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents % who are currently % who are currently

working in an
unpaid job

Overall
Age Group
34 or younger - [l 6710 0 7%
35 to 44 - [ 7755 0 5%
45 to 54 - M 10259 0 4%
55 or over - [ 13973 0 4%
Gender
Female - [ 18041 0 5%
Male - [N 20143 4%
Disability Type
ABl-mm 2422 0 3%
Autism —H 1876 0O 8%
Cerebral Palsy - 612 O 7%
Down Syndrome -1 321 0 10%
Hearing Impairment — Il 2967 0 8%
Intellectual Disability —mmm 4447 0 7%
Multiple Sclerosis -l 1483 O 5%
Other -1 236 0 3%
Other Neurological — Il 3929 0 3%
Other Physical — I 4861 O 5%
Psychosocial disability — IS 11718 0 3%
Spinal Cord Injury —1 842 0 4%
Stroke —m 1718 0 3%
Visual Impairment — 0 1265 O 7%
Level of function
High - [l 5678 0 7%
Medium - [ 21195 [ 5%
Low - I 11824 3%
Indigenous Status
Indigenous - [Jj] 2422 I 2%

Non-Indigenous - [ NN 30648 [] 5%

CALD Status
CALD - [l 5914 0 4%

Non-CALD - [N 32750 [] 5%

77

working in a paid job

[ 19%

1 27%
1 22%
1 19%
O 12%

1 17%
[ 20%

a7%

/3 27%
/3 25%
/1 40%

/1 28%
/1 29%
= 10%

= 12%
/3 22%
0 6%
= 30%
a7%
/3 23%

| I—

1 19%
O 7%

0 &%
1 19%

] 18%
1 19%



Appendix H.2.7 - Work
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who are currently % who are currently
working in an working in a paid job
unpaid job

State/ Territory
NSW — I 8867 0 4% = 16%

VIC — . 10218 0 4% = 19%

QLD — . 8045 0 5% = 15%

WA - I 6936 0 6% /1 26%

SA-IH 2843 O 5% 3 20%

TAS -0 995 0 4% =1 16%

ACT =137 0 4% /1 24%

NT -1 417 0 4% = 13%
Remoteness
Major Cities - [ R 26996 [] 5% [ 20%
Regional (population _
greater than 50000) . 3708 D 5% D 18%
Regional (population _
between 15000 and 50000) . 3191 I] 5% D 18%
Regional (population _
between 5000 and 15000) I 1398 [I 5% I:I 14%
Regional (population _
less than 5000) . 2538 D 6% D 15%
Remote/Very Remate -I 857 [I 4% D 11%

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 36909 [] 5% ] 18%
Benefit from El - | 1646 0 7% [C33%
Scheme Entry Type
New - NN 25813 [] 5% [ 18%
State - [ 7685 0s6% 1 19%
Commonwealth - [l 5199 0 4% 1 20%

Plan management type

Agency Managed - [ 11110 0 4% 1 15%
Plan Managed - [N 20714 0 4% 1 14%
Self Managed Fully - il 3605 0 8% 1 43%
Self Managed Partly - [l 3268 0 7% [C133%

Annualised plan budget

$15,000 or less - Il 4498 O 7% [ 43%
$15-30,000 - M 6147 0 6% [/ 30%
$30-50,000 - N 9130 0 5% 1 16%

$50-100,000 — NN 11188 0 4% O 1%

Over $100,000 - I 7734 3% O 10%

78



Appendix H.2.7 - Work

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan cost allocation
Capital 5-100% - I 9047
Capacity Building 0-15% - NN 9657
Capacity Building 15-30% - IS 10370
Capacity Building 30-60% - [l 6937
Capacity Building 60-100% - Il 2621

Appendix H.2.7 - Work

% who are currently % who are currently

working in an working in a paid job
unpaid job

0 5% [ 23%

0 4% Os%

0 4% = 12%

0e% [ 26%

8% 1 47%

Baseline indicators for LF - by participant characteristics

Total respondents

Overall

overal - [ 1097

Age Group
34 or younger - [l 171
3510 44 - [ 195
45 to0 54 - [ 262

55 or over - [ 435

Gender

Female - [ 534
Male - [ 559

Disability Type
ABi - 72
Autism - ] 51

Cerebral Palsy & _
Other Neurological - 146

Intellectual disability & _
Down Syndrome - 2N

Multiple Sclerosis -. 46
other - [l 203
Psychosacial disability - [ 284
sensory - [J] 84

% have had job(s) in % who have worked for those who are for those who are
the past 12 months in a casual job in the currently working in currently working in
past year a paid job, % who a paid job, % who
have been in the job are working in open
for more than a year employment market

[ ]19% [ 9% | 80% | | 7%
C31% 1 18% [ 69% T 76%
C31% 3 13% 7% I— -
17% O 7% s [C173%
O 12% 05% [ ] 100% [ ] 70%
] 16% 0 7% [ ] 83% [ ] 81%
[123% O 1% [ ] 78% | ] 74%
O 10% 0 8%

[C129% 1 18%

[119% 0 6% 7% [CC181%
Cd21% O 9% [ ] 87% | ] 64%
1 22% [ 2%

d17% O 7% [ ] 83% | ] 96%
1 14% O 9% | — 21  — T
[C140% 1 15% e [ 77%

79



Appendix H.2.7 - Work

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % have had job(s) in % who have worked for those who are

the past 12 months

Level of function
High - [l 123 [ 46%
Medium - [N 560 [ 22%
Low - [ 414 O 9%

Indigenous Status
Indigenous - J 51 [ 10%

Non-Indigenous - [ NN 891 [ 20%

CALD Status
CALD -] 110 119%

Non-CALD - [ 973 [] 20%

State/ Territory
NSW -l 98 /1 22%
VIC - I 445 1 19%
QLD - 239 —118%
WA -l 106 1 21%
TAS-B 7 1 25%
ACT -| low count
SA/NT -l 133 —118%
Remoteness
Major Cities -- 674 D 20%
Regional (population _
greater than 50000) . 131 D 21%
Regional (population _
between 15000 and 50000) . 114 I:I 18%
Regional (population _
between 5000 and 15000) l 58 D 14%
Regional (population
less than 5000) & - [JJ] 120 []17%

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - | NN 1068 [] 19%
Benefit from EI -] 27 [ 141%

80

in a casual job in the currently working in

past year a paid job, % who
have been in the job
for more than a year

for those who are
currently working in
a paid job, % who
are working in open
employment market

[ 14% [ 79% T 77%
O 1% [ 79% [ 176%
0 4% [ ] 86% | ] 81%
0 4%

O 9%

O 9%

O 9%

o s%

3 10% [ ] 83% [ 1 71%

O 9% O 66% [ 88%
O 8% [ ] 81% I ] 95%
= 10%

05%

O 9%
[ s%
[ 1%
O 12%
[s%

O 9%
1 19%



Appendix H.2.7 - Work

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Entry Type
New - [ 448
State - [ 513
Commonwealth - [Ji] 136

Plan management type
Agency Managed - [l 339
Plan Managed - [ 585
Self Managed Fully -l 71
Self Managed Partly - [l 102

Annualised plan budget
$15,000 or less -l 60
$15-30,000 - M 135
$30-50,000 - N 226
$50-100,000 - N 311
Over $100,000 - [N 365

Plan cost allocation
Capital 5-100% - Il 179
Capacity Building 0-15% - IS 451
Capacity Building 15-30% - Il 252
Capacity Building 30-60% - [l 158
Capacity Building 60-100% -l 57

Appendix H.2.7 - Work

% have had job(s) in % who have worked for those who are
in a casual job in the currently working in

the past 12 months

[ 24%
1 14%
[ 24%

C117%
1 18%
4%
1 24%

CJ48%
C—136%
1 19%
118%

O 10%

117%
1 13%
117%
C131%

C56%

past year

O 9%
O 9%
O 1%

O 8%
0 9%
1 14%
O 7%

3 13%
[ 16%
0 8%
O 9%
0 6%

0 6%

O 9%

0 8%
O 10%
1 19%

a paid job, % who
have been in the job
for more than a year

for those who are
currently working in
a paid job, % who
are working in open
employment market

7% [T 8%
| ] 86% | ] 67%

| ] 88% | ] 67%

| | 84% | ] 68%
— O e— 2

| ] 80% | ] 92%
| ] 86% | ] 86%
| I— R e—

| ] 84% [ ] 78%
[ 79% T 76%

| 181% | ] 76%

| ] 88% | ] 83%
 — U S— L
| I— L U S—

| ] 86% [ ] 68%

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall

for those who are

a paid job, % who

overa - N 0>7 [] 1%

81

for those who are
currently working in working in ADE, %
who feel there is a
are working in ADE pathway to open
employment

for those who are
currently working in
a paid job, % whose
current job is
suitable for them

for those who are
currently working in
a paid job, % who
get the support they
need to do their job

| 94%

[ | 89%




Appendix H.2.7 - Work

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Age Group
34 or younger - [l 171
3510 44 - [ 195
45 to 54 - [ 262
55 or over - [ 435

Gender

Female - [N 534
Male - [N 559

Disability Type
ABI -| low count

Autism -| low count
Cerebral Palsy & _
Other Neurological - 146

Intellectual disability & _
Down Syndrome - 2N

Multiple Sclerosis - | low count
other - [ 203
Psychosocial disability - [ NN 284
sensory - [JJj 84

Level of function
High - [l 123
Medium - [N 560
Low - [ 414

State/ Territory
NSW -| low count
VIC - I 445
QLD - . 239
WA -l 106
TAS -| low count
ACT -] low count
SA/NT -| low count
Scheme Entry Type

New - I 448
State - [N 513
Commonwealth - [JJill 136

for those who are for those who are
currently working in working in ADE, %
a paid job, % who who feel there is a
are working in ADE pathway to open
employment

118%
0 4%

1 18%
C121%

O 9%
[119%

[ 14%
[CI33%

| 0%

[ 15%
O 7%

[ 15%
1 14%
1 14%

1 15%
0 9%
0 5%

0 4%
[C121%
[C133%

82

for those who are for those who are
currently working in currently working in
a paid job, % whose a paid job, % who
current job is get the support they
suitable for them need to do their job

| ] 94% | ] 92%
| ] 94% | ] 81%

| ]91% | ] 88%
| ] 97% | ] 94%
| ] 93% | | 87%
| ] 95% | ] 90%
I— ) LU —

o [T 97%

— L e—
— L e— A

| ] 100% | ] 93%
| ] 98% | | 94%
| ]93% | ] 87%
| ] 90% | | 86%

[ 1 92% [ 1 91%
[ ] 94% [ ] 75%

[ ] 95% [ ] 95%
% [T 86%
e ] 92%
| ] 100% | ] 88%




Appendix H.2.7 - Work

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan management type
Agency Managed - [ 339
Plan Managed - [N 585
Self Managed Fully - [l 71
Self Managed Partly -| low count

Annualised plan budget
$15,000 or less - [l 60
$15-30,000 - [N 135
$30-50,000 - I 226
$50-100,000 - N 311
Over $100,000 - NN 365

Plan cost allocation
Capital 5-100% -] low count
Capacity Building 0-15% - [N 451
Capacity Building 15-30% - I 252
Capacity Building 30-60% - [l 158
Capacity Building 60-100% - il 57

Appendix H.2.7 - Work

for those who are
currently working in
a paid job, % who
are working in ADE

1 30%

1 14%
| 0%

0 4%
[ 19%
119%
[ 12%
1 19%

[ 10%

0 9%
120%
1 29%

for those who are
working in ADE, %
who feel there is a
pathway to open
employment

for those who are
currently working in
a paid job, % whose
current job is
suitable for them

for those who are
currently working in
a paid job, % who
get the support they
need to do their job

[ ] 98% [ ] 93%
[ ] 90% [ ] 85%
[ ] 96% [ ] 88%
[ 193% [ ] 89%
[ ] 98% I ] 93%
[ ] 97% [ ] 91%
[ ] 90% [ ] 81%

[ ] 90% [ 190%
e [T 88%
e T 85%
[ ] 100% [ ] 93%
 I— - U e—

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall

overal - [ 1097

Age Group
34 or younger - [l 171
3510 44 - [ 195
45 to0 54 - [ 262

55 or over - [ 435

for those who are
currently not in a
paid job, but would paid job, % who

like one, % who have have applied for one
been assisted to get or more jobs in the
past 3 months

ajob

[ J29%

[ 40%
1 23%
[C33%
C121%

] 17%

1 31%
O 1%

0 9%
1 21%

83

for those who are
currently not in a

% who have started
planning for
retirement

] 18%

[ 8%

0 9%

=1 15%
1 30%

for those who have
started planning for
retirement, % who
make the important
decision by
themselves or with
the help of others

—

) es%
8%



Appendix H.2.7 - Work

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Gender
Female - [ 534
Male - [ 559
Disability Type
ABi - 72
Autism - ] 51

Cerebral Palsy & _
Other Neurological - 146

Intellectual disability & _
Down Syndrome - 2N

Multiple Sclerosis -. 46
other - [l 203
Psychosacial disability - [ 284
sensory - [J] 84

Level of function
High - [l 123
Medium - [ 560
Low - I 414

Indigenous Status

Indigenous - J 51

Non-Indigenous - [ N 891

CALD Status

CALD -] 110

Non-CALD - [ 973 [__] 28%

State/ Territory

NSW -l 98
VIC - I 445
QLD -l 239
WA -l 106
TAS-B 7
ACT -| low count
SA/NT -l 133

for those who are for those who are
currently not in a currently not in a
paid job, but would paid job, % who

like one, % who have have applied for one
been assisted to get or more jobs in the

ajob past 3 months
C12s5% O 9%
2% 3%
[CJ24% ] 15%
] 19% [ 15%
C—Ja% 1 20%
[CJ32% [ 19%
C118% 8%
2% [ 23%
[ 16%
/1 23% 0 9%
— 28% = 15%
/1 36% /3 23%

84

% who have started
planning for
retirement

=1 19%
[ 18%

= 18%

0 6%

[ 25%
O 10%
[ 33%
[ 26%
O 1%
[ 35%

[ 26%
1 19%
= 14%

1 14%
[ 18%

] 20%
[ 18%

17%
= 16%
=1 18%
3 19%
= 21%

= 23%

for those who have
started planning for
retirement, % who
make the important
decision by
themselves or with
the help of others

—
(I— O

—
/O 52%

9%
I—
I—

7%
I— 0
/T 72%

9%
I—

C187%
 E—

1 9%0%



Appendix H.2.7 - Work

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Remoteness

Total respondents

for those who are for those who are
currently not in a currently not in a
paid job, but would paid job, % who

like one, % who have have applied for one
been assisted to get or more jobs in the

Scheme Access Criteria

Scheme Entry Type

Plan management type

Annualised plan budget

Plan cost allocation

ajob past 3 months
wajor cities - [ I 674
Regional (population _
greater than 50000) . 131
Regional (population _
between 15000 and 50000) . 114
Regional (population _
between 5000 and 15000) l 58
Regional (population
less than 5000) & - [JJ] 120
Remote/Very Remote
Disability Met - [ NN 1068
Benefit from EI -] 27
New - [ 448 C31% [ 20%
State - [N 513 [ 25% O 1%
Commonwealth - [Ji] 136
Agency Managed - [l 339 [ 23% [ 28%
Plan Managed - [ 585 C—131% 3 13%
Self Managed Fully -l 71
Self Managed Partly - [l 102
$15,000 or less -l 60
$15-30,000 - M 135 [ 26% 1 13%
$30-50,000 - M 226 C—135% 1 24%
$50-100,000 - [N 311 C—129% = 13%
Over $100,000 - N 365 [ 24% O 9%
Capital 5-100% - Il 179 C—132% 1 14%
Capacity Building 0-15% - IS 451 [ 24% 1 14%
Capacity Building 15-30% - Il 252 C27% 3 15%
Capacity Building 30-60% - [l 158 C—131% =1 15%

Capacity Building 60-100% -l 57

85

% who have started for those who have

planning for

retirement

[ 17%
] 5%
O 1%
] 19%
[ 22%

1 18%
O 26%

[ 23%
1 16%
O 12%

= 13%
1 18%
1 30%
1 28%

3 25%
= 21%
= 19%
1 19%
3 15%

3 25%
= 17%
= 20%
=3 13%
@ 1%

started planning for
retirement, % who
make the important
decision by
themselves or with
the help of others

| I— 7L
I—

%
I— 0
I— -1
C—86%

) 93%
 I— 1L
 I—
[ 74%

] 89%
/) 85%
/8%
8%



Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

Overall
Age Group
34 or younger - [l 6710
35 to 44 - [ 7755
45 to 54 - M 10259
55 or over - [ 13973

Gender

Female - [ 18041

Male - NN 20143

Disability Type

ABl-mm 2422
Autism -l 1876
Cerebral Palsy - 612
Down Syndrome -1 321
Hearing Impairment — Il 2967
Intellectual Disability — i 4447
Multiple Sclerosis -l 1483
Other -1 236
Other Neurological — Il 3929
Other Physical — I 4861
Psychosocial disability — IS 11718
Spinal Cord Injury —1 842
Stroke —m 1718
Visual Impairment — 0 1265

Level of function
High - [l 5678
Medium - [ 21195
Low - I 11824

Indigenous Status

Indigenous - [Jj] 2422

% who spend their
free time doing
activities that
interest them

% who wanted to do
certain things in the
last 12 months, but
could not

I— -7 O —
4% I— 7
4% I—
[ 46% /T 67%
CJae% I—
N TR S— 0
C—41% 6%
—158% 1 65%

[ 170% [ 1 62%

[ 1 73% I 1 50%

[ 1 72% 1 52%
——————158% /1 60%
C—148% 1 74%
—/132% /1 78%
1 46% 1 69%%
C—148% /1 70%
/1 35% | 69%
1 52% | 70%
— 32% /1 70%

1 49%%

Ces%
4%
C35%

I— -0

Non-Indigenous - [N 30648 [ 48%

CALD Status
CALD - [l 5914

1%

Non-CALD - [N 32750 [ 48%

86

1 74%

| I— A
6%
/) 70%

— R
I—

—
I—

% who are currently % who have been

a volunteer actively involved in a
community, cultural
or religious group in
the last 12 months

2%

O 1% T 29%
O 9% [ 28%
O 9% 1 28%
O 9% [ 30%
O 10% [ 30%
O &% [ 28%
o 7% 1 27%
=3 15% = 30%
= 14% e 42%
=3 14% e 53%
= 14% 1 39%
= 1% 1 34%
= 1% 1 31%
0= 9% — 22%

o 8% 1 29%
= 10% = 28%
O 6% 3 23%
= 14% 1 34%
o 6% — 28%
= 14% /1 35%
O 14% — 7
O 10% C29%
5% [ 24%

[ 5% [ 28%
O 10% [ 29%
Oe% 3%
O 10% [ 28%



Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

State/ Territory

NSW - I 8867
VIC — . 10218
QLD — . 8045
WA - I 6936
SA -l 2843
TAS -0 995
ACT-1371
NT -1 417

Remoteness

major Cities - [ 26996

Regional (population _
greater than 50000) . 3708

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 3191

Regional (population _
between 5000 and 15000) I 1398

Regional (population _
less than 5000) . 2538

Remote/Very Remate -I 857

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 36909

Benefit from El - | 1646

Scheme Entry Type

New - N 25813
State - [ 7685
Commonwealth - [l 5199

Plan management type
Agency Managed - [ 11110
Plan Managed - [N 20714
Self Managed Fully - [l 3605
Self Managed Partly - [l 3268

Annualised plan budget
$15,000 or less - [l 4498
$15-30,000 - N 6147
$30-50,000 - N 9130
$50-100,000 - NN 11188
Over $100,000 - N 7734

% who spend their
free time doing
activities that
interest them

C—143%
1 42%
1 44%
C—160%
C—153%
1 55%
/1 50%
C—143%

— 0
—
1%
5%

C——147%
0 s4%

I— L
[ 54%
4%

Cas%
4%
 I— 21
[ 155%

C 6%
C—159%
C46%
C38%
4%

87

% who wanted to do % who are currently % who have been

certain things in the a volunteer

last 12 months, but
could not

/1 66% O8%
| — R -0
/1 71% 3%

CCCF163% O1%
C/61% OO 10%
/T 66% 010%
C//161% 0O 10%

C///165%  04%

[ e [Os&%
9% [Dow
[ es% [O1%
e [O12%
[ es% [O13%
[ s1% O

E—e7% D%
T e9% [ 14%

— s ES
o ee% [ 10%
— O 2

Ce1%  O6%
/0 70% Oe%
/e [E17%
Ces% []14%

1 50% = 13%
C/e2% [O12%
C//e9% O9%
T/ 72% O7%
CC//169% O6%

actively involved in a
community, cultural

or religious group in
the last 12 months

/3 28%
1 26%
/1 29%
/1 35%
/3 28%
= 27%
1 29%
/1 37%

[ 29%
[ 28%
[ 29%
[ 29%
[ 29%
[ ]38%

2%
T 36%

[ 28%
C34%
[ 28%

1 27%
1 28%
1 38%
1 36%

[ 34%
C31%
3 27%
[ 26%
[ 30%



Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan cost allocation
Capital 5-100% - I 9047
Capacity Building 0-15% - NN 9657
Capacity Building 15-30% - IS 10370
Capacity Building 30-60% - [l 6937
Capacity Building 60-100% - Il 2621

% who spend their
free time doing
activities that
interest them

C—51%
C—41%
4%
C50%
CC69%

% who wanted to do % who are currently % who have been
certain things in the a volunteer actively involved in a
last 12 months, but community, cultural

could not or religious group in
the last 12 months
0 68% O10% [/ 33%
0 67% O7% /3 27%
/0 70% O8% [ 26%
CCC67% @ 1% T 30%
T 53% 3 13% [ 34%

Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall
Age Group
34 or younger - [l 6710
35 to 44 - [ 7755
45 to 54 - M 10259
55 or over - [ 13973

Gender

Female - [ 18041

Male - NN 20143

Disability Type

ABl-mm 2422
Autism -l 1876
Cerebral Palsy - 612
Down Syndrome -1 321
Hearing Impairment — Il 2967
Intellectual Disability — i 4447
Multiple Sclerosis -l 1483
Other -1 236
Other Neurological — Il 3929
Other Physical — I 4861
Psychosocial disability — IS 11718
Spinal Cord Injury —1 842
Stroke —m 1718
Visual Impairment — 0 1265

% who know people % who feel they are

in their community

T 40%
Ca1%
] 45%
C—150%

[—
[— L

able to have a say
with their support
services most of the
time or all of the
time

e

T 42%
I—
/T 45%
] a8%

(— L
T as%



Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Level of function
High - [l 5678
Medium - [ 21195
Low - I 11824

Indigenous Status
Indigenous - [Jj] 2422

Non-Indigenous - [ NN 30648

CALD Status
CALD - [l 5914

Non-CALD - [N 32750

State/ Territory

NSW - I 8867
VIC — . 10218
QLD — . 8045
WA - I 6936
SA -l 2843
TAS -0 995
ACT-1371
NT -1 417

Remoteness

major Cities - [ 26996

Regional (population _
greater than 50000) . 3708

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 3191

Regional (population _
between 5000 and 15000) I 1398

Regional (population _
less than 5000) . 2538

Remote/Very Remate -I 857

Scheme Access Criteria

% who know people % who feel they are

in their community able to have a say
with their support
services most of the

time or all of the
time

Disabilty Met - [N 36909 [ ] 44%

Benefit from El - | 1646

[ e1w [T 63%
CC14m% [ 46%
[ J35% [ 34%
[ J51% I—
[C44% [ 46%
4% [ 38%
I— [ 46%
/1 46% /1 44%
C—41% /1 43%
C——148% | — YL
C—143% | — L
4% | — Y )
/1 55% /1 49%
1 47% 1 46%
[ 165% [C3d27%
lew  [e
Cdsew [ em
i N w—
i O w—
— A w—
[ ] 72% | | 38%
[ 44%
[CJe0% [T 62%

89



Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Entry Type

New - N 25813
State - [ 7685
Commonwealth - [l 5199

Plan management type
Agency Managed - [ 11110
Plan Managed - [N 20714
Self Managed Fully - [l 3605
Self Managed Partly - [l 3268

Annualised plan budget
$15,000 or less - [l 4498
$15-30,000 - N 6147
$30-50,000 - N 9130
$50-100,000 - NN 11188
Over $100,000 - N 7734

Plan cost allocation
Capital 5-100% - I 9047
Capacity Building 0-15% - NN 9657
Capacity Building 15-30% - IS 10370
Capacity Building 30-60% - [l 6937
Capacity Building 60-100% - Il 2621

% who know people % who feel they are

in their community

I—
I—
O 36%

C—139%
C44%
 —
[ 59%

C60%
C—/51%
%
I—
C42%

C—57%
C—37%
1 40%
%
C57%

able to have a say
with their support
services most of the
time or all of the
time

I—
I— 0
T 38%

] 38%
/O 2%
I— 703
 I—

T 62%
C53%
I— T
/1 40%
[37%

C56%
O 35%
—
[ 46%
[ 60%

Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics

Total respondents

Overall

overal - [ 1097 |

% who currently
have interests

% who have for those who are for those who are

opportunity to try not currently currently

new things and have volunteering but volunteering, % feel

new experiences would like to, % who volunteering is
have ever been suitable for them

asked to volunteer

LE s E S s P

90



Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Age Group
34 or younger - [l 171
3510 44 - [ 195
45 to0 54 - [ 262

55 or over - [ 435

Gender

Female - [ 534
Male - [ 559

Disability Type
ABi - 72
Autism - ] 51

Cerebral Palsy & _
Other Neurological - 146

Intellectual disability & _
Down Syndrome - 2N

Multiple Sclerosis -. 46
other - [l 203
Psychosacial disability - [ 284
sensory - [J] 84

Level of function
High - [l 123
Medium - [ 560
Low - I 414

Indigenous Status

Indigenous - J 51

Non-Indigenous - [ NN 891 |

CALD Status
CALD -] 110

Non-CALD - [ 973 |

% who currently

have interests

% who have for those who are

opportunity to try not currently

new things and have volunteering but

new experiences would like to, % who
have ever been
asked to volunteer

[ ] 89% [ 177% | ] 63%
[ ] 84% | 164% [ 34%
 I— ) L TR — ) U m— 741
80w [CC63% [C32%
[ ] 81% | ]62% [C]43%
[ ] 83% | ] 68% [ 35%
[ 79% [Ce0%
[ ] 90% [ ] 73%
[ ] 87% | ] 69%
[ ] 88% | ] 82% [ ] 38%
[ ] 85% | ] 59%
Cd7s% [CTTJe0%  [33%
7% [CTs7% [ a%
I -l —
[ ]185% [ ]66% [ 23%
[ ] 82% | ] 64% [ 40%
[ ] 81% | ] 66% [ 44%
[ ] 88% | ] 61%
] 83% | ] 66%

7% [Csew [ #%

] 83% | ]66% [ 39%

91

for those who are
currently
volunteering, % feel
volunteering is
suitable for them

%
9%
 I— -2
) 94%

I— -
I—

—
— UL

| I— 20
| I— 0

T 100%
] 93%
) 93%



Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

State/ Territory

NSW -l 98
VIC - I 445
QLD -l 239
WA -l 106
TAS-B 7
ACT -| low count
SA/NT -l 133

Remoteness

Major Cities -- 674

Regional (population _
greater than 50000) . 131

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 14

Regional (population _l 58
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & -
Remote/Very Remote

120

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 1068

Benefit from EI -] 27

Scheme Entry Type
New - [ 448
State - [ 513
Commonwealth - [Ji] 136

Plan management type
Agency Managed - [l 339
Plan Managed - [ 585
Self Managed Fully -l 71
Self Managed Partly - [l 102

Annualised plan budget
$15,000 or less -l 60
$15-30,000 - M 135
$30-50,000 - N 226
$50-100,000 - N 311
Over $100,000 - [N 365

% who currently
have interests

" 186%

% who have
opportunity to try
new things and have
new experiences

1 66%

for those who are
not currently
volunteering but
would like to, % who
have ever been
asked to volunteer

C—s80% [T e66% [ 38%

[ 187% | ] 66% [l 43%
[ 1 92% I 1 75%
8% [CC168%
C—71% [C—52% = 33%

[ | 81% | |es% [ 37%

| | 82% | | 71% | | 59%
| | 84% | Jes [ ] 41%
[ | 86% | | 60%

| | 83% | ] e6% []32%
C—Jew [T 65%

[ ] 93% [ ] 59%

[ ] 82% | ] 62% [ 36%

[ ] 83% | ] 70% | ] 37%

| ]79% | ]60% [ 54%
[Ce3w [T e6% [T 47%
e [T 62% [CE39%

[ ] 94% [ ] 80%

[ s83% [ 68%

[ 1 83% [ ] 68%
779 0 68% O 19%

[ ] 83% | 1 67% [ 40%

[ ]182% [ ] 56% ] 43%
[ ] 84% [ ] 70% [ 1 45%

92

for those who are
currently
volunteering, % feel
volunteering is
suitable for them

C//193%
] 92%

I— L
I— -0

 I— -7
— 1

0 96%
/) 94%
 I— Y b
T 97%



Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan cost allocation
Capital 5-100% - Il 179
Capacity Building 0-15% - IS 451
Capacity Building 15-30% - Il 252
Capacity Building 30-60% - [l 158
Capacity Building 60-100% -l 57

% who currently
have interests

% who have for those who are

opportunity to try not currently

new things and have volunteering but

new experiences would like to, % who
have ever been
asked to volunteer

[ ] 88% [

] 66% [ 39%

C——81%

CCee% [ 41%

[ ] 83%

[ 163% [ 29%

/1 79%
C77%

 I— o PO s—
[ 75%

Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall

overal - [ 1097

Age Group
34 or younger - [l 171
3510 44 - [ 195
45 to0 54 - [ 262

55 or over - [ 435

Gender

Female - [ 534
Male - [ 559

Disability Type
ABi - 72
Autism - ] 51

Cerebral Palsy & _
Other Neurological - 146

Intellectual disability & _
Down Syndrome - 2N

Multiple Sclerosis -. 46
other - [l 203
Psychosacial disability - [ 284
sensory - [J] 84

for those who are
currently

% who have had
negative experience

for those who have
been involved, %

volunteering, % who feel they belong to

would prefer a paid
job

| 1%

0 4%
| 0%
0 3%
| 0%

| 1%
| 1%

| 0%
| 0%

| 0%
06%

93

the group

| 89% | | 30%
l ] 91% [ 133%
| ] 93% | 1 37%
[ s6% [ 33%
[ ] 89% [ ] 25%
| ] 88% | | 31%
| ] 90% | | 30%

CCCe1%  [18%

[ es% [CCT39%

CC97% [ 21%

[ ] 3% [ 26%
[ 15%

[ ] 95% [ 25%

[ s1% 4%

[ ] 93% | ] 37%

for those who are
currently
volunteering, % feel
volunteering is
suitable for them

%%
 I— -
 I— L

| —

% who feel safe or
very safe when
walking alone in
their local area after
dark

] 21%

1 22%
1 29%
1 21%
1 18%

1 14%
C27%

[ 24%
[ 25%
[ 17%
[ 17%
1 13%
[ 23%
[ 21%
[ 29%



Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents for those who are for those who have % who have had
currently been involved, % negative experience

Level of function
High - [l 123
Medium - [ 560
Low - I 414

Indigenous Status

Indigenous - J 51

Non-Indigenous - [ N 891

CALD Status
CALD -] 110

Non-CALD - [ 973

State/ Territory

NSW -l 98
VIC - I 445
QLD -l 239
WA -l 106
TAS-B 7
ACT -| low count
SA/NT -l 133

Remoteness

Major Cities -- 674

Regional (population _
greater than 50000) . 131

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 14

Regional (population _l 58
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & - [JJ] 120
Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 1068

Benefit from EI -] 27

volunteering, % who
would prefer a paid
job

| 0%
I 2%
| 0%

1 0%
0 3%

| 2%

0%

94

feel they belong to
the group

| 191% | ] 33%
| ]91% | | 31%
| ] 87% [ | 28%

[ 33%
[ 30%

% [ 21%

| ] 90% | ] 31%

C///80% [C33%
/1 90% [ 30%

[ ]92% | 1 33%
[ ]191% [ ] 32%
[ 197% [ ] 28%

/1 85% 00 25%

i Ll B

| | 95% | | 28%

[ |os% [ | 28%

| |92% [ | 26%

[ 30%
3%

% who feel safe or
very safe when
walking alone in
their local area after
dark

[ 36%
[ 24%
O 13%

1 22%
[ 21%

1 19%
[ 21%

[ 23%
/1 20%
=1 19%
/1 21%
/3 28%

3 23%

[ 20%
2%
[ 19%
O 14%
3%

] 21%
O 26%



Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents for those who are for those who have % who have had % who feel safe or
currently been involved, % negative experience very safe when
volunteering, % who feel they belong to walking alone in
would prefer a paid the group their local area after
job dark

Scheme Entry Type
New - [ 448 I 2% [ ]187% | ] 28% [ 2a%
State - [N 513 | 1% | ] 93% | ] 32% 1] 18%
Commonwealth - [Ji] 136 8% []32% 1 22%

Plan management type

Agency Managed - [l 339 3% 8w [ 29% 1 22%
Plan Managed - [ 585 | 1% [ ] 90% [ ]32% 118%

Self Managed Fully - [l 71 [ ] 94% | ] 27% C—137%
Self Managed Partly - [l 102 [ ] 90% [ ] 25% 1 21%

Annualised plan budget

$15,000 or less -l 60 [ 86% [CO23% [ 42%
$15-30,000 - [ 135 | 0% [ 82% [CCO31% /1 29%
$30-50,000 - I 226 3% [ 190% | ] 32% 1 29%

$50-100,000 - [N 311 I 2% [ 86% [ 34% 118%

Over $100,000 - I 365 | 0% [ ] 95% [ ] 27% O 12%

Plan cost allocation

Capital 5-100% - [l 179 | 0% [ ] 97% [ ] 25% [ 23%
Capacity Building 0-15% - [N 451 | 0% [ ]192% | ] 29% 1 15%
Capacity Building 15-30% - [l 252 I 2% [ 82% [ 34% 3 25%
Capacity Building 30-60% - [l 158 | 0% [ 83% [ 36% [ 24%
Capacity Building 60-100% -l 57 [ 28% [CC137%

Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who were eligible for those who were % who feel they are % who have taken
to vote in the last eligible, % who able to have a say part in leisure
federal election voted within the general activities in the past

community on 12 months
issues that are
important to them,

all of the time or
most of the time

Overall

overal - [ 1097 | | 74% | | 87% ] 23% . lss%
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Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who were eligible for those who were % who feel they are % who have taken
to vote in the last eligible, % who able to have a say part in leisure

federal election voted within the general activities in the past

community on 12 months
issues that are
important to them,
all of the time or
most of the time
Age Group
34 or younger - [l 171 C e [CCCTTTT8s5% [ 22% T 92%
35to 44 - [l 195 [ ] 77% [ ] 85% | ] 25% | —F 117
45 to 54 - N 262 [ 169% | ]186% | ] 26% 1 85%
55 or over - [ 435 [ ] 81% [ ] 89% [] 22% C—————183%
Gender
Female - [ 534 [ 177% | ] 90% [ 24% 4%
Male - NN 550 [ 172% [ TJe4% [ 22% I— 0
Disability Type
sl -l 72 [ J63% 7%  []15% C8e%
autsm - ] 51 C—7e% Cdeo% [ 14% — 0
Cerebral Palsy & _ :
Other Neurological B 146 7% | ]91% | ] 31% 86%
Intellectual disability & _
L ety & - 211 e 77w [ie% —
Multiple Sclerosis - [] 46 [ ] 91% [ ] 98% | ] 28% ] 91%
otner - [l 203 Ces% [T 8e% [ 30% I— 70
Psychosacial disability - [ 284 " 81% [ 18% []21% [ 179%
sensory - [l 84 [ ] 88% | ] 96% | ] 31% CCC188%
Level of function
High -l 123 [ ] 89% [ ] 94% | ] 33% i
Medium - [N 560 [ 181% | ] 89% []25% | I—
Low - [ 414 [CJew [T e2% [OJ18% I— 21
Indigenous Status
Indigenous - [ 51 s [T ee% [ 24% I— 0
Non-Indigenous - [N 891 | ] 75% | | 89% [ 22% I— -
CALD Status
CALD -l 110 C——Jes% [ 89% [ 15% >
Non-CALD - [N ©73 | ] 76% | ] 87% [T 24% I— 0
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Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

State/ Territory

NSW -l 98
VIC - I 445
QLD -l 239
WA -l 106
TAS-B 7
ACT -| low count
SA/NT -l 133

Remoteness

Major Cities -- 674

Regional (population _
greater than 50000) . 131

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 14

Regional (population _l 58
between 5000 and 15000)
Regional (population
less than 5000) & -
Remote/Very Remote

120

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 1068

Benefit from EI -] 27

Scheme Entry Type
New - [ 448
State - [ 513
Commonwealth - [Ji] 136

Plan management type
Agency Managed - [l 339
Plan Managed - [ 585
Self Managed Fully -l 71
Self Managed Partly - [l 102

Annualised plan budget
$15,000 or less -l 60
$15-30,000 - M 135
$30-50,000 - N 226
$50-100,000 - N 311
Over $100,000 - [N 365

% who were eligible for those who were % who feel they are % who have taken

to vote in the last eligible, % who able to have a say

federal election voted within the general
community on
issues that are
important to them,
all of the time or
most of the time

[ 187% I 191% [ 14%

C— 7% [C[CC//187% 3 23%

C——73% [E//083% [0 26%

6% C—///185% [ 25%

[ ] 83% I ] 95% [ 132%

C——77% [CCC188% E018%

[ | 75% | | 87%

[ 21%

| | 76% | | 89%

| | 31%

— R —
— R —

[ 23%
[ 24%

| | 79% | | 92%

| | 26%

(N 2L R —

0 23%

] 100% | | 89%

| ] 26%

| ]181% [ 191%

| 127%

e [T 84%
| ] 79% [ ] 85%

[CJes% [CCC184%
7% 8%

[ 22%
= 15%

= 19%
= 23%

[ ]87% | ] 94%

[ ] 35%

C——079% [ ] 93%

[ ] 31%

[ ] 90% [ ] 100%
[ ] 89% I ] 93%
 I— 2 — )
— L e— L
 m— 1 | I—

97

/37%
3 27%
1 24%
[ 24%
1 19%

part in leisure
activities in the past
12 months

] 84%
/1 83%
| E— L
] 92%
C/187%

1 86%

—
—
—
—

—
— -2

| I— 7L
I— T
I—

Cs6%
 I— 21
— -2
 I— -0

2%
 I— 1
 I— -
 — 7
[ 85%



Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan cost allocation
Capital 5-100% - Il 179
Capacity Building 0-15% - IS 451
Capacity Building 15-30% - Il 252
Capacity Building 30-60% - [l 158
Capacity Building 60-100% -l 57

% who were eligible for those who were % who feel they are

to vote in the last eligible, % who able to have a say

federal election voted within the general
community on
issues that are
important to them,
all of the time or
most of the time

C—177% | ] 90% [ ] 28%

[ Jes% [T/ 80% [d20%

[ 181% [ ] 91% [0 23%

[ ] 85% | ] 93% [ 23%

CC——179% | 1 91% [ ] 33%

Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall

overal - [ 1097

Age Group
34 or younger - [l 171
3510 44 - [l 195
45 to 54 - [ 262
55 or over - [ 435

Gender

Female - [ 534
Male - [ 559

for those who have
taken part in leisure
activities in the past
12 months, % who
felt those activities
were enjoyable

for those who have
taken part in leisure
activities in the past
12 months, % who
felt those activities
enabled them to
spend time with
people they liked

[ | 98% | | 91%
[ ] 97% [ ] 89%

[ ] 97% [ ] 94%
[ ] 98% | ] 90%

[ ] 99% [ ] 92%
[ ] 98% | ] 92%
[ ] 98% [ ] 90%

98

% who have taken
part in leisure
activities in the past
12 months

 I— Y
8%
 — 3
 I— S
T 89%



Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Disability Type
ABi - 72
Autism - ] 51

Cerebral Palsy & _
Other Neurological - 146

Intellectual disability & _
Down Syndrome - 2N

Multiple Sclerosis -. 46
other - [l 203
Psychosacial disability - [ 284
sensory - [J] 84

Level of function
High - [l 123
Medium - [ 560
Low - I 414

Indigenous Status

Indigenous - J 51

Non-Indigenous - [ N 891

CALD Status

CALD -] 110

Non-CALD - [ 973

State/ Territory

NSW -l 98
VIC - I 445
QLD -l 239
WA -l 106
TAS-B 7
ACT -| low count
SA/NT -l 133

for those who have for those who have
taken part in leisure taken part in leisure
activities in the past activities in the past

12 months, % who
felt those activities
were enjoyable

] 100%
9%
" J98%
I—
I—
0 100%
9%
C————]100%

0 100%
| I— -
" J98%

12 months, % who
felt those activities
enabled them to
spend time with
people they liked

I—
I—
I—
I— 1
| I— 2
I— 2T
| I— 10
I—

I— 0
I— 0
I—

| | 95%

| | 88%

| ] 98%

| ] 91%

| | 98%

| | 90%

| ] 98%

| ] 91%

] 96%

] 89%

] 99%

] 93%

] 98%

] 99%

] 94%

1 97%

1
|
[ ] 90%
1
1

1 90%

[ ] 98%

[ ] 88%

99



Appendix H.2.8 - Social, community and civic participation

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

Major Cities -- 674

Regional (population _
greater than 50000) . 131

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 14

Regional (population _l 58
between 5000 and 15000)
Regional (population
less than 5000) & -
Remote/Very Remote

120

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 1068

Benefit from EI -] 27

Scheme Entry Type
New - [ 448
State - [ 513
Commonwealth - [Ji] 136

Plan management type
Agency Managed - [l 339
Plan Managed - [ 585
Self Managed Fully -l 71
Self Managed Partly - [l 102

Annualised plan budget
$15,000 or less -l 60
$15-30,000 - M 135
$30-50,000 - N 226
$50-100,000 - N 311
Over $100,000 - [N 365

Plan cost allocation
Capital 5-100% - Il 179
Capacity Building 0-15% - IS 451
Capacity Building 15-30% - Il 252
Capacity Building 30-60% - [l 158
Capacity Building 60-100% -l 57

for those who have
taken part in leisure
activities in the past
12 months, % who
felt those activities
were enjoyable

I
] 100%

for those who have
taken part in leisure
activities in the past
12 months, % who
felt those activities
enabled them to
spend time with
people they liked

(I— 0
=/ 100%

| ] 98%

| ] 92%

| ] 98%

| | 91%

| | 97%

| | 87%

C98%
C]98%
] 100%
" 199%

T 92%
/T 90%
I— -2
I— 20

[ ] 98%

[ ] 85%

[ ] 99%

[ ] 94%

[ ] 98%

[ ] 90%

[ ] 98%

[ ] 92%

[ ] 98%

[ ] 91%

C—1100%
C——97%
C98%
] 9%%
C1100%

100

[ 95%
 I— -3
 I— 1L
 I— L
 I— -1 P



Appendix H.3 - Participants aged 25 and over - Longitudinal indicators from
baseline to first review - C1 cohort - aggregate

Appendix H.3.1 - Participant Information

What level of school have you completed?

40% —|

30% —

20%

10%

6% 6%

MNone

7%

7%

7% 7%

Year 7 or below Year 8 Year 9

I Baseline [T 1st review

52456 responses, 1796 missing at baseline/ 1st review

What is the highest level of post-school qualification you have completed?

24% 24%

Year 10

44% 44%

9% 9%

Year 11 Year 12 or above

60%

50% —

40%

30% —

20% —

10%

0% -

58% 58%

22% 22%

MNone

TAFE Certificate Diploma or Graduate
-V Advanced Certificate or
Diploma Graduate Diploma

Who do you currently live with?

Bachelor degree

I Baseline [T 1st review

52468 responses, 1784 missing at baseline/ 1st review

Postgraduate Other
degree (e.g.
Masters, PhD)

25%

20% —

15%

10%

5%

0% -

259 28%
21% 21%
T
Alone Parents

Spouse/ partner Spouse/ partner
and child(ren)

Child(ren)

Other family
members

I Baseline [T 1st review

53994 responses, 258 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.1 - Participant Information (continued)

What are your current housing arrangements?

40% —|
30%
20%
10%
0% -
Private  Private  Private  Large Small Hostel Aboriginal Sup- Boarding Short-  Tempo- Nursing  Other
home: home: home: resi- resi- or Torres  ported  house/ term rary home/aged
owned by rented rented dential dential Strait accommo- private crisis shelter care
selfffamily  from from (20+ (=20 Islander  dation hotel (homeless) facility
private public  people) people) community
landlord  authority residence

I Baseline [T 1st review

53972 responses, 280 missing at baseline/ 1st review

What type of employment activities do you currently attend/participate in?

67%67%

60% —|

A40% —

o % % TN e 2% 2% 3% 3%

0% — -|D -|D == == -|D ﬁ.ﬂ E ﬁ ﬁ.ﬂ === [— I —|
Donot  Job seeking Employment Employment Employment Pre- Australian Work  Self-employed  Other
participate in the open  in the open with an vocational Apprenticeship experience
employment employment Australian training
market with  market at Disability
full award less than Enterprise
wages minimum
wage
I Baseline [T 1st review
53944 responses, 308 missing at baseline/ 1st review
What is the typical number of hours you work per week Are you currently studying full time or part time?
(range)?
F R
= & o®
) — 80% 75%  76%
m pr—

30% —|

’ 60%
20% 40%

25% 24%
100.!"1) | 200‘{" —
0% - 0% - - -
0 hours Morethan0 8 hours to 15 hoursto 30 or more i i
butlessthan lessthan15 lessthan 30 hours Full ime Part time
& hours hours hours
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
12196 responses, 42056 missing at baseline/ 1st review 2075 responses, 52177 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.1 - Participant Information (continued)

What educational activities are you currently participating in?

94% 94%

80%

60%

40% -

20%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 1% 1% 3% 2%
D“;{D - _I_ _I_ _I_ — — _I_
Not studying ~ Secondary Secondary Special Pre- Australian  TAFE college  University Other
(high) school (high) school - school apprenticeship Apprenticeship  or other course
mainstream  special class vocational post-secondary
class in mainstream training training
school college
I Baseline [T 1st review
53767 responses, 485 missing at baseline/ 1st review
Appendix H.3.2 - Choice and control
Do you choose who supports you? Do you choose what you do each day?
57% 57% 65% 65%
oy |
50% 60%
40% —|
40%
30% — 26% 26%
26% 26%

o | 18% 17%
20% 20% |
10% 9% 9%

0% — T T 0% — T .|

Yes | choose Sometimes | have No, someone else

asay chooses

I Baseline [T 1st review

53745 responses, 507 missing at baseline/ 1st review

Do you choose how you spend your free time?

80% 75%
71%
60%
40% —|
19%

20% 18%

10% 7%
- B

Yes | choose Sometimes | have No, someone else

asay chooses

I Baseline [T 1st review

1167 responses, 3 missing at baseline/ 1st review

Yes | choose Sometimes | have No, someone else

asay chooses

I Baseline [T 1st review

53818 responses, 434 missing at baseline/ 1st review

Did you choose where you live?

67%
63%
60%
40% —|
26%
21%
oL
20% 129, 13%
0% - . . :
Yes | chose | had a bit of a say MNo, | didn't

I Baseline [T 1st review

1170 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.2 - Choice and control (continued)

Did you choose whom you live with?

60%
40% —|
27%
23%
20% —|
o m |
Yes | chose | had a bit of a say MNo, | didn't

I Baseline [T 1st review

1167 responses, 3 missing at baseline/ 1st review

Do you have someone who supports you to make

decisions?
73% 73%
60% —|
40% —
22% 23%
20% |
5% 4%
0% . s | | :
Yes Mo and | would like  No, | don't need
someone anyone

I Baseline [T 1st review

1167 responses, 3 missing at baseline/ 1st review

Have you ever participated in a self-advocacy group
meeting, conference, or event?

74%  73%
60% —|
A40% |
20% —| 16% 16%
| “m .
- ] |
Yes Mo, I had the Mo, I have not had the
opportunity but chose opportunity to
not to participate participate

I Baseline [T 1st review

52581 responses, 1671 missing at baseline/ 1st review

Who makes most decisions in your life?

g5

60% bl

50% —

40%

29%
30%

30% -

20%
=

10% g3 g 5

g g
0% ! ,

I do My family My friends My service Others
providers

I Baseline [T 1st review

53772 responses, 480 missing at baseline/ 1st review

Do you feel able to advocate (stand up) for yourself? That
is, do you feel able to speak up if you have issues or
problems with accessing supports?

55%, 56%

50% - 45% 44%

40%

30% —

20% —

10% —

0% — T T

Yes MNo

I Baseline [T 1st review

53829 responses, 423 missing at baseline/ 1st review

Do you want more choice and control in your life?

80% 84%
80% |
60% —|
40% —
0% — : . :
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

53288 responses, 964 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.3 - Daily living

Do you do things for yourself whenever you can? Do you need support to do domestic tasks? (e.g.
shopping, cooking, cleaning, meal preparation)?

88% 89% 89% 92%
80% | 80% -
60% — 60% —
40% - 40% |
20% | 20% |
12% 11% 11% 8%
0% - 0% -
Yes No Yes No
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
1167 responses, 3 missing at baseline/ 1st review 54056 responses, 196 missing at baseline/ 1st review
Do you get support for domestic tasks? Does the support you receive meet your needs?
83% 65% 65%
or |
80% 60% |
60% —
40% - 35% 35%
40% -
20% |
20% |
0% - 0% -
Yes No Yes No
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
47520 responses, 6732 missing at baseline/ 1st review 33604 responses, 20648 missing at baseline/ 1st review
Does the support you currently receive enable you to Do you need support with personal care (e.g. washing
perform the task yourself as much as possible? yourself, dressing)?
71%
67% 60% | 55% 9%
60% 50% 45%
41%
40% —|
40% |
30% |
20% |
20% |
10% —
0% - 0% -
Yes No Yes No
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
33584 responses, 20668 missing at baseline/ 1st review 54035 responses, 217 missing at baseline/ 1st review

105




Appendix H.3.3 - Daily living (continued)

Do you get support with personal care (e.g. washing
yourself, dressing)?

83%
78%

80% |

60% |

40% —|

20% | 17%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
28215 responses, 26037 missing at baseline/ 1st review

Does the support you currently receive enable you to care
for yourself as much as possible?

67%
63%

60% —

40% —|

20% —|

0% -

Yes MNo

I Baseline [T 1st review
20850 responses, 33402 missing at baseline/ 1st review

Do you get support for travel & transport?

74%

60% —

40% —|

20% |

0% -

Yes MNo

I Baseline [T 1st review
42076 responses, 12176 missing at baseline/ 1st review

Does the support you receive meet your needs?

60% - 57% 8%

50% -
43% 42%
40% |
30% |
20% |

10% —

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
20867 responses, 33385 missing at baseline/ 1st review

Do you need support for travel & transport?

go% 93%

80% |

60% |

40% —|

20% | 17%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
54043 responses, 209 missing at baseline/ 1st review

Does the support you receive meet your needs?

74% 73%

60% —

40% —|

20% |

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
24971 responses, 29281 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive allow you to travel

by yourself as much as possible?

799  B81%

80%
60% |
40% -

21% 199
20%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

24969 responses, 29283 missing at baseline/ 1st review

Do you get support for communicating with others?

74%

60% —

40% —|

20% |

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

32567 responses, 21685 missing at baseline/ 1st review

Does the support you currently receive enable you to
communicate as independently as possible?

67% 70%

60% —

40% —|

20% |

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

20464 responses, 33788 missing at baseline/ 1st review

Do you need support to communicate with other people?

67%

60% —

o | 38%
40% 339%

20% —|

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

54029 responses, 223 missing at baseline/ 1st review

Does the support you receive meet your needs?

68% 69%

60% |

40%
32% 31%

20%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

20480 responses, 33772 missing at baseline/ 1st review

Do you need support for getting out of the house?

83%
80% 77%

60% |
40% —|

23%
20% | 17%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

54026 responses, 226 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.3 - Daily living (continued)

Do you get support for getting out of the house?

80% | 75%

60% —

40% |

20% —|

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
40868 responses, 13384 missing at baseline/ 1st review

Does the support you currently receive enable you to get
out of the house with as little assistance as possible?

80% |
60%
40% —|

23% 21%
20%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
24811 responses, 29441 missing at baseline/ 1st review

Do you get support with dealing with your

finances/money?
80% 84%
80% |
60% |
A40%
20% | 16%
0% -

Yes MNo

I Baseline [T 1st review
32121 responses, 22131 missing at baseline/ 1st review

Does the support you receive meet your needs?

80% - 78% 77%

60% —

40% |

22% 23%
20%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
24830 responses, 29422 missing at baseline/ 1st review

Do you need support with dealing with your

finances/money?
62% 65%
60% —|
40% 38% 350,
20% —
0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
54025 responses, 227 missing at baseline/ 1st review

Does the support you receive meet your needs?

65% 65%
60% —

40% 35% 35%

20% —|

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
24888 responses, 29364 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive enable you to
manage finances/money by yourself where possible?

Do you need support with reading and/or writing?

62% 59%

60% 60% 60% -| 56%

50% —|
44%
41%
40% | 40% -
30% —
20% — 20%
10% —|
0% - 0% -
Yes No Yes No

I Baseline [T 1st review

24873 responses, 29379 missing at baseline/ 1st review

Do you get support with reading and/or writing?

I Baseline [T 1st review

54032 responses, 220 missing at baseline/ 1st review

Does the support you receive meet your needs?

70%
66% 60% - 579 %%
60% - 50% |
3% g
40% |
40% -|
30% |
20% 20% 7
.
10% -
0% - 0% -
Yes Mo Yes Mo

I Baseline [T 1st review

I Baseline [T 1st review

29210 responses, 25042 missing at baseline/ 1st review 17877 responses, 36375 missing at baseline/ 1st review

Does the support you currently receive enable you to read Do you need support with using technology?

and/or write by yourself where possible?

66% 69% 64%
60% | 58%
60% —|
42%
0% 40% - 36%
-
20% | 20% -
0% - 0% -
Yes No Yes No

I Baseline [T 1st review

17862 responses, 36390 missing at baseline/ 1st review

I Baseline [T 1st review

54025 responses, 227 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.3 - Daily living (continued)

Do you get support with using technology?

51% 53%

50% |

40% —|

30% |

20% |

10% —

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

30534 responses, 23718 missing at baseline/ 1st review

Does the support you currently receive enable you to use

technology by yourself where possible?

66% 69%

60% —

40% —|

20% —|

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

12933 responses, 41319 missing at baseline/ 1st review

Do you get support for this other support need?

5% 620,

60% —

40% —|

20% —|

0% -
Yes MNo
I Baseline [T 1st review

65 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Does the support you receive meet your needs?

60%62%

60% |

40% | 38%

20% |

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

12951 responses, 41301 missing at baseline/ 1st review

Do you need any other type of support?

64%
60% —

40% —| 36%

20% |

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
480 responses, 690 missing at baseline/ 1st review

Have you ever undertaken training to do more of these
daily activities by yourself?

84%  gyy
80%

60% |
40% -

20% | 16% 18%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

53806 responses, 446 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.4 - Relationships

Do you have someone outside your home to call when you
need help? (choose all that apply)

o5, 7%
60% —|
40% —
23%, 27% 24% 24%
20% | 18% 18%
0% - .
Yes, paid staff Yes, family  Yes, friends Mo

I Baseline [T 1st review

52947 responses, 1305 missing at baseline/ 1st review

Do you have someone to call on in a crisis (e.g. if you are

sick)?
80% 78% 82%
60%
40%
20% 18%
0% -

Yes

MNo

I Baseline [T 1st review

1169 responses, 1 missing at baseline/ 1st review

Do you have someone outside your home to call on for
emotional assistance?

81%
76%

80%

60% —

40%

24%
19%
20%

0% T T

Yes MNo
I Baseline [T 1st review

1169 responses, 1 missing at baseline/ 1st review

Are you happy with how often you see your family?

55% 539
50%
2% 44%
40%
30%
20%
10%
3% 3%
0% - . -II ]
Yes No, I would liketo  No, | would like to

see them more see them less

I Baseline [T 1st review

52638 responses, 1614 missing at baseline/ 1st review

When did you last see your family who do not live with you?

37%
35%
30% |
21% 19%

% 18%

20% 16%
14% 430,

% | 8%

10% 6% 6% . 7%

In the last 24 hours In the last week

In the last month

T T
In the last 3 months

ago living with me

I Baseline [T 1st review

1164 responses, 6 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.4 - Relationships (continued)

Do you provide care for others?

85%
80%
60% |
40% —
20% 15% 15%
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

53785 responses, 467 missing at baseline/ 1st review

Do you have friends other than family or paid staff?

50% 48% 49%

40% 41%

40% |

31%  3p0
30% —

20% —

10% —

0% - T T

Yes, people with Yes, people without No

disability disability
I Baseline [T 1st review

52203 responses, 2049 missing at baseline/ 1st review

Do you need help to continue caring for someone else?

35%
30% |
23% 25% 249
21%
20% — 17% 17%
10%
0% - T
Yes, and | Yesbutldont  Yes, butldont MNo
receive enough  receive enough receive any
istance istance istance

I Baseline [T 1st review

6967 responses, 47285 missing at baseline/ 1st review

In the last 3 months, have you been in contact by other

means?
65% 65%
60%
3% 29%
20% -
0% - T T
Phone Email internet (e.g. Other

Facebook)

I Baseline [T 1st review

703 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

When did you last see your friends who do not live with you?

33%
30%
30% - 2%
20% g ST
15%
13%
10% - oo
5%

e .

o | | = fm |

In the last 24 hours In the last week

In the last month

In the last 3 months | don't have friends

not living with me

More than 3 months
ago

I Baseline [T 1st review

1164 responses, 6 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.4 - Relationships (continued)

Are you happy with how often you see friends?

60% —

40% —|

20%

0% -

g0v, 62%

38% 379%
1% 1%
: g
Yes No, I would liketo  No, | would like to

see them more

see them less

I Baseline [T 1st review

50352 responses, 3900 missing at baseline/ 1st review

Overall are you happy with your relationships with staff?

80% —

60% —

40% —|

20%

0% -

91%

78%

Yes

22%

MNo

I Baseline [T 1st review

1024 responses, 146 missing at baseline/ 1st review

Do you feel lonely?

50% 48%
44%
40% | 36% 37%
30% |
20%
20% 15%
10% |
0% - T T
Sometimes Mo, not often Yes, | often feel
lonely

I Baseline [T 1st review

1163 responses, 7 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.5 - Home

Thinking about where you currently live in relation to your Will you want to live here in 5 years time?
disability support needs: Are you happy with the home you
live in?
73% 73% 84% 85%
80% —|
60%
60%
oy |
40% 40% —
20% 10% 10% 11% 12% )
6% 5% 20% % 9% oy 2% 5% 4%
0% — 0% —
Yes Mo, | wantto Mo, because of Mo, for another Yes Mo, | wantto Mo, because of Mo, for another
choose my home factors related to reason choose my home factors related to reason
my support my support
needs (e.g. needs (e.g.
aCCcess, access,
equipment, equipment,
support) support)
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
53612 responses, 640 missing at baseline/ 1st review 36012 responses, 18240 missing at baseline/ 1st review
What stops you from living in a home that you would How safe or unsafe do you feel in your home?
choose?
e =
35% 33% 3 E
30% - ] 20% 30% 0%
25% 25% 5 =
30% | g N
20% —|
- = =
11% 1% 20% Sa &a
10% i i
’ 10% < e
[
Dof{D _ T T Dof{D -
Lack of Lack of Lack of Other Very safe Safe Neither Unsafe Very
support affordable choice safe nor unsafe
housing unsafe
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
16719 responses, 37533 missing at baseline/ 1st review 53346 responses, 906 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.6 - Health and wellbeing

Overall, do you think that your health is excellent, very
good, good, fair or poor?

2 2 2 §
§E R
30% N
o 80%
§
H 60% —
20% '
§ = 40% |
10% —
= 20%
s ]
0% - 0% -
Excellent Very Good Good Fair Poor

I Baseline [T 1st review

53523 responses, 729 missing at baseline/ 1st review

Thinking about my life in general now and in the future | feel

Have you had a health check-up in the last 12 months?

91% 91%
8% 7% 2
1 1%
: - = |
Yes MNo Mot sure

I Baseline [T 1st review

1164 responses, 6 missing at baseline/ 1st review

30% 31%
oy |
30% 27%
24%
20% | 19%
15%
12% 1%
10%
S 7% g,
4% 4% 4%
2% 2%
0% - :
Delighted Pleased Mostly satisfied Mixed Mostly Unhappy Terrible Don't know
dissatisfied
I Baseline [T 1st review
1164 responses, 6 missing at baseline/ 1st review
Do you have a doctor that you see on a regular basis? Have you seen a dentist in the last 12 months?
90% 93% 56% 57%
BDG{D — 5001"1) .
20% 39% 39%
60% —
30% —
40% —|
20% —
20% —
10% 7% 10% | 5% 49
oo | =l — 0% - , =
Yes No Yes No Not sure

I Baseline [T 1st review

53649 responses, 603 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.6 - Health and wellbeing (continued)

Have you had a flu vaccination in the last 12 months?

61% 62%
60% |
40% —
34% 350,

20%
5y, 6%
0% - | s | |
Yes MNo Mot sure

I Baseline [T 1st review

1164 responses, 6 missing at baseline/ 1st review

If you are a woman over 18 have you had a pap test
screening in the last 12 months?

53% 53%

50%

40% —|
339% 35%

30% —

20% —
14% 12%

10% —

0% T T
Yes MNo Mot sure

I Baseline [T 1st review

446 responses, 72 missing at baseline/ 1st review

If you are a man over 50 have you had a PSA test?

4% 51%

50%
40% —|

30% 259, 27%

21% 22%

20% —

10%

0% — T T

Yes MNo Mot sure

I Baseline [T 1st review

262 responses, 29 missing at baseline/ 1st review

Have you been offered education and support for sexual
health?

60% 579, >9%

50% —
40% —|

30% | 23%
22% 19% 20%

20% —

10% —

0% T T
Yes MNo Mot sure
I Baseline [T 1st review

1164 responses, 6 missing at baseline/ 1st review

If you are a woman over 40 have you had a mammogram in
the last 12 months

50% 47% 49%

40%
0% - 39%

30% —

20%
14%
11%

10%

0% T T
Yes MNo Mot sure
I Baseline [T 1st review

353 responses, 33 missing at baseline/ 1st review

Are you satisfied with the treatment and care you receive
from health services?

88% 89%
80% |
60% |
40% |
20% |
o 1%  goy -
- 1 0%
0% . =
Yes MNo Haven't received

care in the last 12
months

I Baseline [T 1st review

1163 responses, 7 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.6 - Health and wellbeing (continued)

Have you had difficulty in getting health services?

65% 66%
60% —
40%
20%
10% 10% 10% 10%
mc Bl B0 wmes =
| | | BN Emco
Yes, because of the Yes, because of Yes, because | don't Yes, because | don't  Yes, because | can't No
attitudes and/or access issues have support have transport afford it
expertise of health
professionals
I Baseline [T 1st review
53244 responses, 1008 missing at baseline/ 1st review
Have you been subjected to restrictive practices over the How many times have you been to the hospital in the last
past 12 months (e.g. isolation physical restraint)? 12 months?
=
95% ES <
100% 92% 60% N
80%
60% 40% —|
40% 5 =
20% — A <
20% 5 3 £ 3 S
0% — - : [ | : 0% — |
Yes No 0 1 2 35 6+
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
1164 responses, 6 missing at baseline/ 1st review 52459 responses, 1793 missing at baseline/ 1st review
How often do you drink alcohol? When you do drink alcohol on average how many drinks
do you have?
=
§ ] 74%
50% —
60%
40% —|
30% — A0% —
20%
20% —
10% 7% 8%
0% - 0% - T
Daily Weekly but  Monthly but Yearly but not | dont drink at Upto 2 standard  3-4 standard 5-6 standard 7 or more
not daily not weekly maonthly all drinks drinks drinks standard drinks
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
1164 responses, 6 missing at baseline/ 1st review 434 responses, 1 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.6 - Health and wellbeing (continued)

How often do you exercise for fithess recreation or sport or walk continuously to get from place to place
(Exercising/Walking should be for at least 10 minutes)

34%
31% [
30% |
26% 550,
20% 20%
20%
11%
10%
10% — % 8%
2%
1% 1% 1% 0% 0% 0% 0%
0% -
Daily 3-5times per  Twice per Weekly Fort- nightly Monthly Every couple  Annually | don't
week week of months exercise at all

I Baseline [T 1st review

1164 responses, 6 missing at baseline/ 1st review

How often do you undertake moderate and vigorous exercise such as running cycling tennis etc? (Moderate or vigorous
exercise should be for at least 10 minutes)

62%
60%
40% —|
20% |
0%
Daily 3-5times per  Twice per Weekly Fort- nightly Monthly Every couple  Annually | don't
week week of months undertake
moderate or
vigorous
exercise at all
I Baseline [T 1st review
705 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
Do you feel safe getting out and about in your community? Do you smoke?
59% 59% 70%
60% 64%
500{0 - 60011) .
41% 41%
40% -
40% —
30% |
% — 19%
20% 20% —| 17% 16% 14%
100{0 | J
0% ~ . . 0% ! : :
Yes Mo Yes Mo, | used to but | No, I've never

gave up smoked

I Baseline [T 1st review

52654 responses, 1598 missing at baseline/ 1st review

I Baseline [T 1st review

1164 responses, 6 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.6 - Health and wellbeing (continued)

On average how many servings of fruit do you have each day?

34% 339
30%
30% 29%
20%
17% 16% 16%
14%
10% —
5%
3% 2% 2%
0% | | | B .
0 1 2 3 4 5+
I Baseline [T 1st review
1165 responses, 5 missing at baseline/ 1st review
On average how many servings of vegetables do you have each day?
32%
30%
30% —
24% 24%
or |
20% 17%
14% 14% 14%
0 10% g9,
10% 7%
6%
0% _J : | : :
0 1 2 3 4 5+
I Baseline [T 1st review
1165 responses, 5 missing at baseline/ 1st review
During the past 30 days about how often did you feel During the past 30 days about how often did you feel
nervous? hopeless?
=
2 £ &3
40% = " 2
o 1 50% —
3004"1) ] 400‘,1’ -
30% —
20% ' s B
ﬁ ] ~ EE
20% § - - )
10% . 2 52
10%- 3 Erﬁ
0% -
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe Allofthe time  Mostofthe Some ofthe  Alittle ofthe  None ofthe
time time time time time time time time

I Baseline [T 1st review

899 responses, 271 missing at baseline/ 1st review

I Baseline [T 1st review

821 responses, 349 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.6 - Health and wellbeing (continued)

During the past 30 days about how often did you feel During the past 30 days about how often did you feel so
restless or fidgety? depressed that nothing could cheer you up?
= =
= 9 58
40% @ M B
50% —
3001"1) | 400‘,1’ —
20% 30% —
20%
10% —
10%
0% - 0% -
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time time time time time
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
919 responses, 251 missing at baseline/ 1st review 883 responses, 287 missing at baseline/ 1st review
During the past 30 days about how often did you feel During the past 30 days about how often did you feel
everything was an effort? worthless?
= g =
2 3 3 3
40% 2 60% o
50% —
30%
40% —|
20% — 30% —
20% —
10% —
10% —
0% - 0% -
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time time time time time
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
874 responses, 296 missing at baseline/ 1st review 794 responses, 376 missing at baseline/ 1st review
Itend to bounce back quickly after hard times I have a hard time making it through stressful events
= = = =
5o 2 o2 B s
50% ] a8 ]
30%
40%
30% | 20% —| = ES
= CL
o =
20%- & £ § - @ ?-E -
h - 10% - g g &
o ﬁ ﬁ ll
0% -~ 0% -~
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree Agree Disagree
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
913 responses, 257 missing at baseline/ 1st review 899 responses, 271 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.6 - Health and wellbeing (continued)

It does not take me long to recover from a stressful event It is hard for me to snap back when something bad
happens
s R =
33 T 3
- 40% —| —
40% ’ £
= > Q
oy |
30% & = 30%
2 (] =
= ?—, 20% | = 2
20% — ) 0 1n
e =
10%4 & & g R 0% & g i Dm
0% -
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree Agree Disagree
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
898 responses, 272 missing at baseline/ 1st review 891 responses, 279 missing at baseline/ 1st review
1 usually come through difficult times with little trouble Itend to take a long time to get over set-backs in my life
=
g g § 8
50% <+ —
pr— 400‘,1’ -
40% | -
30% o o
30% — s R
= NOAN =
?E & ~ o 20% - g 2
20% | —
= = ) X e EEE §
0% -
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree Agree Disagree
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
888 responses, 282 missing at baseline/ 1st review 890 responses, 280 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.7 - Lifelong learning

Do you get opportunities to learn new things?

41% 43%  42%
400{0 — 33%
30% |
20% 19% 18%
10% —|
0% - T T
Yes No but | would like Mo and that's OK

to learn new things

I Baseline [T 1st review

53294 responses, 958 missing at baseline/ 1st review

Where do you do this?

50%
A40% —
30% -
20% —|
10% —|
0% -
Disability TAFE Community University Other
education college or
facility school

I Baseline [T 1st review

4412 responses, 49840 missing at baseline/ 1st review

Is it what you want?

80% 76% 77%

60% —

40% —|

24% 23%,

20%

0% - T T

Yes MNo
I Baseline [T 1st review

4377 responses, 49875 missing at baseline/ 1st review

Do you currently participate in education, training or skill
development?

89% 88%
80%
60%
A40%
20% 11% 12%
o I []
Yes No

I Baseline [T 1st review

53781 responses, 471 missing at baseline/ 1st review

Are you in a class for students with disability?

52% 52%

50% - 48%  48%

40%

30% —

20% —

10% —

0% — T T

Yes MNo

I Baseline [T 1st review

4404 responses, 49848 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.7 - Lifelong learning (continued)

In the last 12 months, is there any course or training that you wanted to do but couldn't?

60% |
40% —|
20%
0% -
Yes, | lacked Yes, course Yes, travel
support require- ments prevented me

prevented me
from participating

courses prevented
from getting there

Yes, other Mo

Yes, the cost of Yes, there was no

suitable course
me from

participating

I Baseline [T 1st review

52806 responses, 1446 missing at baseline/ 1st review

Appendix H.3.8 - Work

How many jobs have you had in the past 12 months?

60%
40% =
B
(2]
20%
s R
8N& 585 88
0% ,

MNone 1 2 3
I Baseline [T 1st review

1166 responses, 4 missing at baseline/ 1st review

4 or more

Are you currently working in an unpaid job?

93% 93%
80%
60% |
40% —
20%
7% 7%

AR - [ — ,

Yes MNo

I Baseline [T 1st review

53766 responses, 486 missing at baseline/ 1st review

Have you had any casual work in the past year?

89% 88%
80%
60% —|
A40% —
20% 1%  12%
o ] |
Yes No

I Baseline [T 1st review

1162 responses, 8 missing at baseline/ 1st review

Are you currently working in a paid job?

53% 54%

50%

40% —|
30%

23% 23% 24% 23y
20% |
10% |
0% - - T
Yes No, but | would like Mo and | don't want
one one

I Baseline [T 1st review

52726 responses, 1526 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.8 - Work (continued)

How long have you been in this job? Is there a pathway to open employment?
2 =
I 82%
80% [ | 80% — 74%
600;1’ = 600;1’
40% —| 40% —|
26%
20% | < s 5 20% 18%
= o T
2 =3 £ &
0% 1 B 0% : :
Lessthan3 More than @ 1-2 years More than 2 More than 3 Yes No
months months and years months and
less than one less than &
year months
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
290 responses, 2 missing at baseline/ 1st review 39 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
What type of employment is it?
44%  44%
40% 1%
40% |
30% —
20%
10% | 8% 7% 6% 6%
2% 2%
0% 0%
oo | B | | o | O
Open employment ~ Open employment  Australian Disability Australian Self-employed Other
market with full award market at less than Enterprise Apprenticeship
wages minimum wage, i.e.
Supported Wage
System
I Baseline [T 1st review
10991 responses, 43261 missing at baseline/ 1st review
Is your current job suitable for you? Do you get the support you need to do your job?
94% 94%
80% 73% 76%
80% |
60% |
60% —
40% —|
40%
27% 24%
oy |
20% —| 20%
6% 6%
0% — : - : [ ] 0% — : :
Yes No Yes No
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
290 responses, 2 missing at baseline/ 1st review 10976 responses, 43276 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.8 - Work (continued)

Are you being assisted to geta job?

How many jobs have you applied for in the past 3 months

89% 89%
82%
80% — 80% )
60% — 60%
40% - 40%
20% 10% 1% 20% ot ot
] = 2 =
0% , , 0% , m0O = m0] |
Yes No None Tto2 3to5 More than 5
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
291 responses, 53961 missing at baseline/ 1st review 55 responses, 10 missing at baseline/ 1st review
What assistance do you think would help you get a job?
35% 35% 35%
30% —
o | 19%
20% 16% 16%
13% 13%
10%
6%
J 3% 3% 3%
0% j | B = |
Educating employers Getting more support Getting work Having a mentor Help with travel and Other
experience transport
I Baseline [T 1st review

31 responses, 34 missing at baseline/ 1st

Have you started planning for retirement?

80% 82% 78%
60% -|
40%
20% 18% 22%
0% — - :
Yes

I Baseline [T 1st review

1158 responses, 12 missing at baseline/ 1st review

review

How would you describe your involvement in planning for

retirement?
50% 45% ‘i%
41% 40%
A40% —
30% —
20% —|
10% 7% 6% 7% gop
| make all the | make the Others make Others make
decisions important decisions decisions and

decisions with
the help of others

I Baseline [T 1st review

83 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

ask my opinion
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Appendix H.3.9 - Social, community and civic participation

Do you currently have interests (e.g. hobbies favourite

Do you spend your free time doing activities that interest

things to do)? you?
B88% 66%
85% 62%

80% —| 60% —|

60% |
40% | 3%

A40% |
20%

20% 15% 12%

0% - 0% -
Yes MNo Yes MNo

I Baseline [T 1st review
53772 responses, 480 missing at baseline/ 1st review

I Baseline [T 1st review
1158 responses, 12 missing at baseline/ 1st review

Do you have the opportunity to try new things and have In the last 12 months, is there anything that you wanted to

new experiences? do but couldn't?
s T2% s  71%
60% | 60%
A40% | A40% | 31%
3% 28% 299,

20% | 20% -

0% - 0% -

Yes MNo Yes MNo

I Baseline [T 1st review
53596 responses, 656 missing at baseline/ 1st review

I Baseline [T 1st review
1157 responses, 13 missing at baseline/ 1st review

Are you currently a volunteer?

Has anyone asked if you wanted to be a volunteer?

63% 63% 83% 83%
60% | 80% —
60% —|
40% —
25% 25% 40%
20% —
12% 12% 20% — 17% 17%
0% - 0% -
Yes Mo, but | would like Mo, it doesn't Yes Mo
to interest me

I Baseline [T 1st review
890 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

I Baseline [T 1st review
52860 responses, 1392 missing at baseline/ 1st review

126



Appendix H.3.9 - Social, community and civic participation (continued)

Is volunteering suitable for you?

100% 92% 96%
80%
60%
40%
20% -
3% 3% 5% 4o
0% - : Em e [ e—
Yes Mo there are aspects  No, [would like a paid
of the volunteering that job
don't suit me

I Baseline [T 1st review

78 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

How do you feel about your membership of the group?

92% 91%
80%
60% -
40% -
20% -
7%
ool o -Iuﬁu

| dontfeel like | belong  |feel like | belong to
the group.

I would like to feel a
greater connection

I Baseline [T 1st review

269 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Have you had any negative experiences in your community
in the past 12 months

76%

80% 76%

60%

40% —|
24%

20% —

0% T T

Yes MNo
I Baseline [T 1st review

1158 responses, 12 missing at baseline/ 1st review

Have you been actively involved in a community, cultural
or religious group in the last 12 months?

30% | 28%
24% 25% 24%
20% 17%
14%
10% —|
0% - T T
Yes, ageneral Yes agroupfor Mo, butlwould Mo and [ dont
community group  people with a like to he wantto be
disability

I Baseline [T 1st review

52804 responses, 1448 missing at baseline/ 1st review

Do you know people in your community?

60%

60% 57%

50% —
43%

40%
40% —|

30% —

20% —

10% —

0% - T T

Yes MNo

I Baseline [T 1st review

53370 responses, 882 missing at baseline/ 1st review

Were you eligible to vote at the last federal election?

60% —

40%

20%

0% T T

Yes MNo
I Baseline [T 1st review

1157 responses, 13 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.9 - Social, community and civic participation (continued)

How safe or unsafe do you feel walking alone in your local area after dark?

63%  62%

60%
40% —|
20% | 17% 18%

5% 5% 4% 6% 6% % 3y

00 [ T | 0 B0 s
Very safe Safe Meither safe nor Unsafe Very unsafe | never go out alone
unsafe

I Baseline [T 1st review

1158 responses, 12 missing at baseline/ 1st review

Did you vote at the last federal election?

919 93%
80%
60%
40% —|
20% |
4% 3% 1% 1% 4% 3%
0% "
Yes Mo, exempt No, not Mo, not
enrolled interested

I Baseline [T 1st review

715 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

How often do you feel you are able to have a say with the
services that provide support for you?

S
= § §2
30% — 5N~
5 3
o, - ~-
20% - e
s
g
10% -
0% -

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

I Baseline [T 1st review

52173 responses, 2079 missing at baseline/ 1st review

How often do you feel you are able to have a say within the
general community on issues that are important to you?

=
50% 3

] 45%

40%

30%

20%

10% —

0% -

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

I Baseline [T 1st review

1157 responses, 13 missing at baseline/ 1st review

Are they enjoyable?

99%
100% 97%

80% —

60% —

40% —|

20%

0% — —

Yes MNo

I Baseline [T 1st review

770 responses, 207 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.9 - Social, community and civic participation (continued)

What type of leisure activities have you taken part in over the last 12 months?

60% 55%, 56% 9%
51%
50% | 48% 46%
42% 41%
40% —| 36%
29%
30% —
21%
19%
20% —
10% —
0% — T T T T T
Getting together with Going to movies Going to museums Going tothe zoo ~ Physical activities for Other
friends concerts or other art galleries or aquarium parks or sport exercise or
performances libraries gardens recreation

I Baseline [T 1st review

1170 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Do they enable you to spend time with people that you like?

100% 959%% 96%

80% —
60% —
40% —|

20% —
5% 4%
0% — : B

Yes MNo
I Baseline [T 1st review

917 responses, 60 missing at baseline/ 1st review
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Appendix H.3.10 - Respondent type

Are you a participant in the NDIS or are you taking this
questionnaire on someone elses behalf?

80% 77% 74%

60%

40%

239, 26%

20%

0% - -
| am the participant

T
| am taking the
survey on someone
elses behalf

I Baseline [T 1st review

53239 responses, 1013 missing at baseline/ 1st review

What is your relationship to the participant?

43%
41%
40% [
30%
20% —
10%
0% -
Mother Father Spouse/ partner

Other family Carer
member

I Baseline [T 1st review

10659 responses, 43593 missing at baseline/ 1st review

20% 21%

15% 17%

Friend Other

130




Appendix H.4 - Participants aged 25 and over - Longitudinal indicators from
baseline to second review - C2 cohort - aggregate

Appendix H.4.1 - Participant Information

What level of school have you completed?

241%41%41%
40% — —
30% 26%26%26%
20% |
10% - 7% 79% 8% 8% 8% 8% 8% 8% 8%
6% 6% 6% 4% 4% 4%
0%

MNone Year 7 or below Year 8 Year 9 Year 10 Year 11 Year 12 or above
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27351 responses, 777 missing at baseline/ 2nd review

24953 responses, 3175 missing at 1st review

What is the highest level of post-school qualification you have completed?

57%57%57%
50% —
40% —|
30% — 24%25%25%
20%
10% 6% 6% 6%
o 5% 5% 5% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 5% 5% 49
0% -
MNone TAFE Certificate Diploma or Graduate Bachelor degree Postgraduate Other
-V Advanced Certificate or degree (e.g.
Diploma Graduate Diploma Masters, PhD)

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27333 responses, 795 missing at baseline/ 2nd review

24931 responses, 3197 missing at 1st review

Who do you currently live with?

< £ B
3 g8 o SRS =
25% — N8R A 2 2 A
(==
= oo™
20% |
15%
10% |
=
5% 58
Alone Parents Spouse/ partner Spouse/ partner  Child(ren) Other family People not Other
and child(ren) members related to me

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27925 responses, 203 missing at baseline/ 2nd review

25465 responses, 2663 missing at 1st review
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Appendix H.4.1 - Participant Information (continued)

What are your current housing arrangements?

=22
332
40%
or |
30% EEEEEE
20% X s
- =822
10% 222 =S IDD S2S g2 gfsg wnb B8F
ooo ooo - ooo ooo
0% - | | , | II;IEI_-==|_
Private  Private  Private  Large Small Hostel Aboriginal Sup- Boarding Short-  Tempo- Nursing  Other
home: home: home: resi- resi- or Torres  ported  house/ term rary home/aged
owned by rented rented dential dential Strait accommo- private crisis shelter care
selfffamily  from from (20+ (=20 Islander  dation hotel (homeless) facility
private public  people) people) community
landlord  authority residence
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
27928 responses, 200 missing at baseline/ 2nd review
25468 responses, 2660 missing at 1st review
What type of employment activities do you currently attend/participate in?
3
8838
60%
40% § § §
20% 255 583 SR oo 22F =28 sSg2 =28% F8%
0% oo mono ——_ B0O0 3355 3555 555 et
- 1 - 1 - 1 T T T
Donot  Job seeking Employment Employment Employment Pre- Australian Work  Self-employed  Other
participate in the open  in the open with an vocational Apprenticeship experience
employment employment Australian training
market with  market at Disability
full award less than Enterprise
wages minimum
wage

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27896 responses, 232 missing at baseline/ 2nd review

25438 responses, 2690 missing at 1st review

What is the typical number of hours you work per week Are you currently studying full time or part time?

(range)?

2=E =2 80%

Mmoo 3988 80% 75% 77%
30% —

60%
o,
20% 40%
2% 23% 509,
1004"1) 1 200;1’ —
0% —! L 0% —! -
0 hours Morethan0 8 hours to 15 hoursto 30 or more i i
butlessthan lessthan15 lessthan 30 hours Full ime Part time
& hours hours hours

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

6322 responses, 21806 missing at baseline/ 2nd review

5778 responses, 22350 missing at 1st review

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

926 responses, 27202 missing at baseline/ 2nd review

841 responses, 27287 missing at 1st review
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Appendix H.4.1 - Participant Information (continued)

What educational activities are you currently participating in?

=22
283

80%

60% —

40% —|

20%

0% -
Not studying ~ Secondary Secondary Special Pre- Australian  TAFE college  University Other
(high) school (high) school - school apprenticeship Apprenticeship  or other course
mainstream  special class vocational post-secondary
class in mainstream training training
school college
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
27764 responses, 364 missing at baseline/ 2nd review
25320 responses, 2808 missing at 1st review
Appendix H.4.2 - Choice and control
Do you choose who supports you? Do you choose what you do each day?
54% 54% 54% 64% 64% 63%
50% 60% — ]
40%
40% —|
30% 26%27%27% ’
20% 19%19% 27%27%27%
20%
20% —
10% 10% 9% 9%
0% - - 0% - -

Yes | choose Sometimes | have No, someone else

asay chooses

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27815 responses, 313 missing at baseline/ 2nd review

25363 responses, 2765 missing at 1st review

Do you choose how you spend your free time?

652, 67%68%
60% |
40%
22%22%22%
20%
’ 14%11%10%
0% - ,

Yes | choose Sometimes | have No, someone else

asay chooses

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

502 responses, 2 missing at 1st review

Yes | choose Sometimes | have No, someone else

asay chooses

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27829 responses, 299 missing at baseline/ 2nd review

25380 responses, 2748 missing at 1st review

Did you choose where you live?

60% 56%57%38%

50% —

40%
33%310;,

30% 28%

20%
’ 11%12% 14%

10%

0% -

1
Yes | chose | had a bit of a say MNo, | didn't

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

504 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

504 responses, 0 missing at 1st review
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Appendix H.4.2 - Choice and control (continued)

Did you choose whom you live with?

60% 57%39%58%

50% —

40% 33%33%
29%
30%

20%
10% gop 12%

10% —

0% - -
Yes | chose

| had a bit of a say MNo, | didn't

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

502 responses, 2 missing at 1st review

Do you have someone who supports you to make

decisions?

83%82%81%
80% 1
60%
40%
20% 15%15% 15%

.l ” | 3% 29, 4%
0% -
Yes MNo, | don't need No, and | would
anyone like someone

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

502 responses, 2 missing at 1st review

Have you ever participated in a self-advocacy group
meeting, conference, or event?

70%71%70%

60% —|
A40% —
20% — 12% 12% 13% 17%17%17%

0% —!

Yes Mo, I had the Mo, I have not had the
opportunity but chose opportunity to
not to participate participate

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27185 responses, 943 missing at baseline/ 2nd review

24783 responses, 3345 missing at 1st review

Who makes most decisions in your life?

2 Re
553
50%
40% 258
P
30%
20%
10%
0% -

Others

I do My family My friends My service
providers

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27803 responses, 325 missing at baseline/ 2nd review

25355 responses, 2773 missing at 1st review

Do you feel able to advocate (stand up) for yourself? That
is, do you feel able to speak up if you have issues or
problems with accessing supports?

52% 53%
50% 50%
50% ﬂ 47%
40% —
30% |

0% - , |:| I ,

20%
10% |
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27824 responses, 304 missing at baseline/ 2nd review

25374 responses, 2754 missing at 1st review

Do you want more choice and control in your life?

86%
78% ﬁ 1
80% |
60% —|
40%
22%
20% . 17% 149,
0% —! " '
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27510 responses, 618 missing at baseline/ 2nd review

25083 responses, 3045 missing at 1st review
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Appendix H.4.3 - Daily living

Do you do things for yourself whenever you can?

839, 86% 85%
80% -
60%
40% |
20% 17% 449, 15%
0% — | .I | |
Yes Mo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

502 responses, 2 missing at 1st review

Do you get support for domestic tasks?

83% ol
BDG{D — ?6% ]
60%
A40% —

24%
20% — 17% 13%
0% - 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

24300 responses, 3828 missing at baseline/ 2nd review

22102 responses, 6026 missing at 1st review

Does the support you currently receive enable you to
perform the task yourself as much as possible?

65% ©7%
59%
60% |
41%
40% 35% 330,
20% |
0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

16301 responses, 11827 missing at baseline/ 2nd review

14658 responses, 13470 missing at 1st review

Do you need support to do domestic tasks? (e.g.
shopping, cooking, cleaning, meal preparation)?

gov, 92% 94%
80% |
60%
40% —
20%
o 1% go, %

0% — 1 ]

Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27974 responses, 154 missing at baseline/ 2nd review

25512 responses, 2616 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

60% 55% 58% 58%

50% —
45 42% 42%

40%
30% —
20%

10% —

0% - 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

16315 responses, 11813 missing at baseline/ 2nd review

14671 responses, 13457 missing at 1st review

Do you need support with personal care (e.g. washing
yourself, dressing)?

61%
— 3% 39%
A40% —
20%
0% — 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27962 responses, 166 missing at baseline/ 2nd review

25501 responses, 2627 missing at 1st review
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Appendix H.4.3 - Daily living (continued)

Do you get support with personal care (e.g. washing
yourself, dressing)?

820 85% 87%
80%
60% |
40%
20% — 18%  15% 439,
0% . ' I_l

Yes MNo
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

13786 responses, 14342 missing at baseline/ 2nd review

12277 responses, 15851 missing at 1st review

Does the support you currently receive enable you to care
for yourself as much as possible?

64%
60%
60% — 54%
46%

40%
40% — 36%
20%

0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

10083 responses, 18045 missing at baseline/ 2nd review

8894 responses, 19234 missing at 1st review

Do you get support for travel & transport?

80%
80% 75% p——
68% [ |
60% —|
A40% — 329
25%
20%
20% —|
0% - 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

21711 responses, 6417 missing at baseline/ 2nd review

19678 responses, 8450 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

53%

50% - S0%  ag% azy 5% 1%
A40% —
30% —
20%
10% —|
0% - , ,
Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

10097 responses, 18031 missing at baseline/ 2nd review

8906 responses, 19222 missing at 1st review

Do you need support for travel & transport?

s2% 84% B86%
80% -
60% -
40% |
20% 18% 16% 140,
0% - - ' I_l

Yes MNo
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27959 responses, 169 missing at baseline/ 2nd review

25498 responses, 2630 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

cae 7% 67%
60% -
40% 36% 239, 339
20% -
0% :
Yes Mo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

12698 responses, 15430 missing at baseline/ 2nd review

11360 responses, 16768 missing at 1st review
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Appendix H.4.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive allow you to travel
by yourself as much as possible?

80% 73% 77% 78%
60% |
40% —
27%

23% 22%

20% |
0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

12685 responses, 15443 missing at baseline/ 2nd review

11348 responses, 16780 missing at 1st review

Do you get support for communicating with others?

77%
80%
o 70% i ——
60% —|
A40% — 30%
27%
23%
20% —|
0% - 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

15139 responses, 12989 missing at baseline/ 2nd review

13675 responses, 14453 missing at 1st review

Does the support you currently receive enable you to
communicate as independently as possible?

63% 66%
60% 58%
42%
20%
0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

9050 responses, 19078 missing at baseline/ 2nd review

8085 responses, 20043 missing at 1st review

Do you need support to communicate with other people?

68%
63% =
60% — 58% p—
42%
0, 37%
40% 32%
20% —
0% — 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27951 responses, 177 missing at baseline/ 2nd review

25492 responses, 2636 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

63% 64%
60% | 57%
43%
40% 37% 36%
20% |
0% - ,
Yes Mo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

9072 responses, 19056 missing at baseline/ 2nd review

8104 responses, 20024 missing at 1st review

Do you need support for getting out of the house?

86%
81%
80% - 74%
60%
A40% —
26%
19%
20% 14%
0% — 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27947 responses, 181 missing at baseline/ 2nd review

25486 responses, 2642 missing at 1st review
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Appendix H.4.3 - Daily living (continued)

Do you get support for getting out of the house?

80%
80% 75% p——
68% [ |
60% —|
A40% — 329
25%
20%
20% —|
0% - 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

19801 responses, 8327 missing at baseline/ 2nd review

17926 responses, 10202 missing at 1st review

Does the support you currently receive enable you to get
out of the house with as little assistance as possible?

) 74% 76%
80% 69%
60%
40%
20%
0% - -
Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

11724 responses, 16404 missing at baseline/ 2nd review

10471 responses, 17657 missing at 1st review

Do you get support with dealing with your

finances/money?
g30, 86% B88%
80%
60% —|
A40% —
20% 17% 4% 429,
0% - ' Ij I_I

Yes MNo
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

15849 responses, 12279 missing at baseline/ 2nd review

14341 responses, 13787 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

72%
68% 71%
60% —|
40% —|
32% 28% 29%
20% |
0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

11750 responses, 16378 missing at baseline/ 2nd review

10493 responses, 17635 missing at 1st review

Do you need support with dealing with your

finances/money?
68%
61% ﬂ |
60%
39%
20% -
0% - 1 1
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27948 responses, 180 missing at baseline/ 2nd review

25487 responses, 2641 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

60% —|
A40% — 29%
259% 28%
20% —|
0% — 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

12274 responses, 15854 missing at baseline/ 2nd review

11015 responses, 17113 missing at 1st review
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Appendix H.4.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive enable you to
manage finances/money by yourself where possible?

60% 56% 8%

52%

X 48%
20% 44%  go,
40%
30%
20%

10% —

0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

12247 responses, 15881 missing at baseline/ 2nd review

10989 responses, 17139 missing at 1st review

Do you get support with reading and/or writing?

60%
40% —| 34%
32% 29%
20% —|
0% - 1 ]
Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14913 responses, 13215 missing at baseline/ 2nd review

13503 responses, 14625 missing at 1st review

Does the support you currently receive enable you to read
and/or write by yourself where possible?

65% ©7%
60%
60% |
40%
40% 35% 330,
20% |
0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8448 responses, 19680 missing at baseline/ 2nd review

7549 responses, 20579 missing at 1st review

Do you need support with reading and/or writing?

60% | 579 60% 0
40% - Ly -
20%
0% - : :
Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27939 responses, 189 missing at baseline/ 2nd review

25480 responses, 2648 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

52% 53% 53%

50% 47% 47% 48%

A40% —

30%

20% —

10% -

0% - 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8463 responses, 19665 missing at baseline/ 2nd review

7562 responses, 20566 missing at 1st review

Do you need support with using technology?

67%
59% —63%
60% —|
41%
20% —|
0% — 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27945 responses, 183 missing at baseline/ 2nd review

25486 responses, 2642 missing at 1st review
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Appendix H.4.3 - Daily living (continued)

Do you get support with using technology?

529 54% 570,
48% [ 48%

50% 46%

40% —|

30% —

20%

10% —

0% - 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

15221 responses, 12907 missing at baseline/ 2nd review

13753 responses, 14375 missing at 1st review

Does the support you currently receive enable you to use
technology by yourself where possible?

65% 66%
60%
60%
40%
40% — 35% 349
20%
0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

5785 responses, 22343 missing at baseline/ 2nd review

5128 responses, 23000 missing at 1st review

Have you ever undertaken training to do more of these daily

activities by yourself?

80% 80% 79% ;g9
60% -
40% |
20% 21% 24%
20% —| .
0%

Yes MNo
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27809 responses, 319 missing at baseline/ 2nd review

25361 responses, 2767 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

56% 57%
S0 49% 51%
’ 44% 439,
A40% —
30% -
20% |
10% —|
0% - 1 ]
Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

5799 responses, 22329 missing at baseline/ 2nd review

5140 responses, 22988 missing at 1st review

Do you need any other type of support?

80% 73% 77%
65%
60% |
40% — 35%
27% 239,
20% |
0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

48 responses, 456 missing at baseline/ 2nd review

48 responses, 456 missing at 1st review
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Appendix H.4.4 - Relationships

Do you have someone outside your home to call when you
need help? (choose all that apply)

= R
gss
60% —|
=
0% = &3 £ %8
N2 S8&
222
w W W
200‘{0_ - -
0% - -
Yes, paid staff Yes, family  Yes, friends Mo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27365 responses, 763 missing at baseline/ 2nd review

24952 responses, 3176 missing at 1st review

Do you have someone to call on in a crisis (e.g. if you are

sick)?
82% 81% 5%

80% - —

60% -

40%

20% | 18% 19% 459,
0% | . | I ]

Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

504 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

504 responses, 0 missing at 1st review

Do you have someone outside your home to call on for
emotional assistance?

80% 81%
80% 78% ST
60%
40%
20% —
0% — 1 ]

Yes MNo
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

504 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

504 responses, 0 missing at 1st review

Are you happy with how often you see your family?

50% —|
' 41%42% 44%
A40% —

30%
20% —

o,
10% 3% 3% 29

0% "
Yes No, | would like to
see them more

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

Mo, | would like to
see them less

27278 responses, 850 missing at baseline/ 2nd review

24874 responses, 3254 missing at 1st review

When did you last see your family who do not live with you?

40% 40%42*5;33%
30%
20% 20%
20% 19% 17%17%18%
10% —
0% - -
In the last 24 In the last week  In the last month
hours

13%11%12%

0% 0% 0%

More than 3
months ago

In the last 3
months

| don't have any
family not living
with me

| don't have family
not living with me

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

502 responses, 2 missing at 1st review
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Appendix H.4.4 - Relationships (continued)

Do you provide care for others?

Do you need help to continue caring for someone else?

=
86% B6% B86% = 5‘5 a
40% il
80% —|
= =
30% - = 22
60% N N33
= 2 N
40% - 20%- F &%
20% — 14% 14% 14% 10%
0% —! - 0% —! !
Yesg Mo Yes, and | Yesbutldont  Yes, butldont MNo
receive enough  receive enough receive any
istance istance istance

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27812 responses, 316 missing at baseline/ 2nd review

25365 responses, 2763 missing at 1st review

Do you have friends other than family or paid staff?

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

3041 responses, 25087 missing at baseline/ 2nd review

2789 responses, 25339 missing at 1st review

In the last 3 months, have you been in contact by other

means?
51%51% 60%
50% | asa6%38%  4%%—— 60% 56% peemn 56%
[ 48%  47%
o,
oy |
30% | 28% 279, 28% 40%
30% — 24%25%
20% 21%
20% —
10% 10%
0% ~ . 0% ! ,
Yes, people with Yes, people without No Phone Email internet (e.g. Other

disability disability
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

26990 responses, 1138 missing at baseline/ 2nd review

24609 responses, 3519 missing at 1st review

Facebook)

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

286 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

254 responses, 0 missing at 1st review

When did you last see your friends who do not live with you?

34% 34%
31% ==
30% —

23%
20%

o,
20% 16%

13%

10%

0% ! ,

In the last 24 hours In the last week In the last month

I Baseline [

28% 28% 28%

In the last 3 months | don't have friends

not living with me

More than 3 months
ago

1st review [ 2nd review

501 responses, 3 missing at baseline/ 2nd review

501 responses, 3 missing at 1st review
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Appendix H.4.4 - Relationships (continued)

Are you happy with how often you see friends?

59%
60% 55057 %
50% —|
44%
42%40%
40%
30% |
20%
10% |
2% 1% 1%
0% -
Yes Mo, | would liketo  No, | would like to
see them more see them less

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

25806 responses, 2322 missing at baseline/ 2nd review

23537 responses, 4591 missing at 1st review

Overall are you happy with your relationships with staff?

92%
86% 90%
80%
60%
40% —
20% 14% 10%  gop
, Boo
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

473 responses, 31 missing at baseline/ 2nd review

473 responses, 31 missing at 1st review

Do you feel lonely?

50%

40% -

30% —

20%

10%

0% -

143

a8% 0%
44%
38%379;,
— 34%
19%
15% 16%
1

Sometimes Mo, not often Yes, | often feel

lonely

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

502 responses, 2 missing at 1st review




Appendix H.4.5 - Home

Thinking about where you currently live in relation to your Will you want to live here in 5 years time?
disability support needs: Are you happy with the home you
live in?
228
533
BDG.I"{D BDG{D
60% 650%
40% =228 40%
EE EE — ™
20% 555 2-< 535% 20% 5535
0% - -QE mO0O [~ =]—] 0% - -I;II:I
Yes Mo, | wantto Mo, because of Mo, for another Yes Mo, | wantto Mo, because of Mo, for another
choose my home factors related to reason choose my home factors related to reason
my support my support
needs (e.g. needs (e.g.
aCCcess, access,
equipment, equipment,
support) support)
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
27719 responses, 409 missing at baseline/ 2nd review 17614 responses, 10514 missing at baseline/ 2nd review
25280 responses, 2848 missing at 1st review 16086 responses, 12042 missing at 1st review
What stops you from living in a home that you would How safe or unsafe do you feel in your home?
choose?
e g2 28
=28 =R S 239
30% ] NS R =
40% @ R e
Y
™~
20% 2 2 8 30%
L SR
= = 20% I 2EE
10% - errt
10% — Il ||| IDD TR
SR
0% - 0%
Lack of Lack of Lack of Other Very safe Safe Neither Unsafe Very
support affordable choice safe nor unsafe
housing unsafe
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
6912 responses, 21216 missing at baseline/ 2nd review 27577 responses, 551 missing at baseline/ 2nd review
6238 responses, 21890 missing at 1st review 25151 responses, 2977 missing at 1st review
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Appendix H.4.6 - Health and wellbeing

Overall, do you think that your health is excellent, very Have you had a health check-up in the last 12 months?
good, good, fair or poor?

28 =5
iR 593 91%92%91%
] L] —
30% o |
o % 80%
££5
a N 60% |
20% ’
40%
10% — 0%
’ 7% 7% 7%
1% 1% 1%
0o — 0o — - -_D_D——_—_—_
Excellent Very Good Good Fair Poor Yes MNo Mot sure
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
27655 responses, 473 missing at baseline/ 2nd review 502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review
25214 responses, 2914 missing at 1st review 502 responses, 2 missing at 1st review

Thinking about my life in general now and in the future | feel

= =
[=] [=]
5] [
30% = = e =
R gl & ~
25% 8 = Q- —
[=]
20% E‘E- - =
o -
§ b
15% — -
10% = =
)
5% —|
0% - -
Delighted Pleased Mostly satisfied Mixed Mostly Unhappy Terrible Don't know

dissatisfied
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

502 responses, 2 missing at 1st review

Do you have a doctor that you see on a regular basis? Have you seen a dentist in the last 12 months?
60%
100% 91% 93% 95% 60% 58%57%
BDG’I{D 5004"1) =
40% 36%37%37%
60%
30%
40%
20% —
20%
' 9% 7% s 10% &% 4% 4%
0% - - 0% - -
Yes No Yes No Not sure
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
27739 responses, 389 missing at baseline/ 2nd review 502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review
25293 responses, 2835 missing at 1st review 502 responses, 2 missing at 1st review
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Appendix H.4.6 - Health and wellbeing (continued)

Have you had a flu vaccination in the last 12 months?

70%
64% [
59% pemy
60% —|
o | 36%
40% 31%
25%
20% |
5% 5% 5%
0% - -
Yes MNo Mot sure

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

502 responses, 2 missing at 1st review

If you are a woman over 18 have you had a pap test
screening in the last 12 months?

58%
60%
’ 529%34%
50%
40% -

34% 30,

30% 28%

10%

0% -

Yes MNo Mot sure
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

179 responses, 41 missing at baseline/ 2nd review

171 responses, 49 missing at 1st review

If you are a man over 50 have you had a PSA test?

51%52%51%
50% - I
40% |

33%
32%, 90,
30%
20% | 17%18% 163,
10%
0% - .
Yes Mot sure

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

113 responses, 9 missing at baseline/ 2nd review

109 responses, 13 missing at 1st review

Have you been offered education and support for sexual
health?

60% 579,58%58%
50%
40% —|

30% —
23% 23% 229,

20% 199, 20%
20% —

10%

0% -

Yes MNo Mot sure
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

502 responses, 2 missing at 1st review

If you are a woman over 40 have you had a mammogram in
the last 12 months

0% 50%50%
o []45%

42% —
A0% — 38%38% ™
30% |
20% —|

12%129% 4%
10% |
0% - -
Yes MNo Mot sure

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 14 missing at baseline/ 2nd review

125 responses, 21 missing at 1st review

Are you satisfied with the treatment and care you receive
from health services?

90% 92%90%
80% -
60% —
40% |
20% - 10% 8
7%
0 o 0% 0% 3%
0% - -
Yes No Haven't received

care in the last 12
months

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

502 responses, 2 missing at 1st review
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Appendix H.4.6 - Health and wellbeing (continued)

Have you had difficulty in getting health services?

60% —
40%
20%

10% 11% 11% 8% 8% 8%

6% 5% 5%

0%
Yes, because of
access issues

Yes, because of the
attitudes and/or
expertise of health
professionals

have support

Yes, because | don't

659 67% 68%

5% 5% 4% 5% 4% 4%

Yes, because | can't No

afford it

Yes, because | don't
have transport

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27509 responses, 619 missing at baseline/ 2nd review

25082 responses, 3046 missing at 1st review

Have you been subjected to restrictive practices over the
past 12 months (e.g. isolation physical restraint)?

92% 93% 91%
80% -
60% -
40%
20% 8% 7% 9%
0% - -
Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

501 responses, 3 missing at baseline/ 2nd review

501 responses, 3 missing at 1st review

How often do you drink alcohol?

59%
59%
61%

60% —

40%

20%

Monthly but  Yearly but not | don't drink at
not weekly maonthly all

0% -
Daily

Weekly but
not daily

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

502 responses, 2 missing at 1st review

How many times have you been to the hospital in the last

12 months?
e =
488
60% —|
40% —
20% ?; § §
] ~-
IDD 558 88% $8g
0% -
0 1 2 35 6+

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27070 responses, 1058 missing at baseline/ 2nd review

24668 responses, 3460 missing at 1st review

When you do drink alcohol on average how many drinks
do you have?

s R
ERNRN
™ ey g
60%
40%
55 8
20% el
0
~ae b3
0% - '
Upto 2 standard  3-4 standard 5-6 standard 7 or more
drinks drinks drinks standard drinks

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

155 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

140 responses, 0 missing at 1st review
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Appendix H.4.6 - Health and wellbeing (continued)

How often do you exercise for fithess recreation or sport or walk continuously to get from place to place

(Exercising/Walking should be for at least 10 minutes)

=22
555 2.5
30% ] _ =N
2 iy
588
20% A
s§ g¢
= - - - T
10% | i &
0%
Daily 3-5times per  Twice per Weekly Fort- nightly Monthly Every couple  Annually | don't
week week of months exercise at all

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

502 responses, 2 missing at 1st review

How often do you undertake moderate and vigorous exercise such as running cycling tennis etc? (Moderate or vigorous

exercise should be for at least 10 minutes)

5
Py n o2 R
60% 52
40% "
=5 e = s 82
o | < =2 - = u o
0% $58 & g = 2 = 8 2
~ ] ~
Daily 3-5times per  Twice per Weekly Fort- nightly Monthly Every couple  Annually | don't
week week of months undertake
moderate or
vigorous
exercise at all
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
286 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review
257 responses, 0 missing at 1st review
Do you feel safe getting out and about in your community? Do you smoke?
53% 54% 35% 73%73%74%
50% | 47%  46% 459,
] p— 600‘(" —
40% —|
300.!"1) = 400‘,1’ -
20% —
20% 14%14%13% 13%13%13%
10% —
0% -

Yes

MNo

Yes

Mo, | used to but |
gave up

MNo, I've never
smoked

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27110 responses, 1018 missing at baseline/ 2nd review

24710 responses, 3418 missing at 1st review

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

502 responses, 2 missing at 1st review
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Appendix H.4.6 - Health and wellbeing (continued)

On average how many servings of fruit do you have each day?

35%
33% 33% remm
o | 29% 28% [ ]
30% 26% —
20% 18% 17%
15% 16% 15% 15%
10%
D &% 4o
3% 3% 3% o,
0% - 1 1
0 1 2 3 4 5+

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

504 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

504 responses, 0 missing at 1st review

On average how many servings of vegetables do you have each day?

30% [
30% 27%
] 24%
21% [
% 18%
20% 16%
9%
0% 79
T I
0 1 2 3

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

504 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

504 responses, 0 missing at 1st review

During the past 30 days about how often did you feel During the past 30 days about how often did you feel

nervous? hopeless?
= = =
~ = =
< < ] g ﬂ :3 E
e < = 50% -
30% e N @
& El e b 40%
('] [=] [=]
20% = =l | 30% — =
aEe S x88
= - 20% — 2 nwm 2w
0% £ o = e
(4]

MNone of the
time

Some ofthe  Alitle of the
time time

All ofthe time  Most of the
time

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

MNone of the
time

Some ofthe  Alitle of the

All ofthe time  Most of the
time

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

time time

371 responses, 133 missing at baseline/ 2nd review 321 responses, 183 missing at baseline/ 2nd review

347 responses, 157 missing at 1st review 300 responses, 204 missing at 1st review

149



Appendix H.4.6 - Health and wellbeing (continued)

During the past 30 days about how often did you feel

restless or fidgety?

40%

30% —

20% —

10%

8%

9%

32%
23%
26%

12%
11%
11%

14%

24%

18%

4%

All ofthe time  Most of the
time

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

Some ofthe  Alitle of the
time time

38%
36%

34%

During the past 30 days about how often did you feel so
depressed that nothing could cheer you up?

MNone of the
time

381 responses, 123 missing at baseline/ 2nd review

357 responses, 147 missing at 1st review

During the past 30 days about how often did you feel
everything was an effort?

40%

30% —

20%

10%

All ofthe time  Most of the
time

Some ofthe  Alitle of the
time time

43%
39%

35%

MNone of the
time

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

343 responses, 161 missing at baseline/ 2nd review

317 responses, 187 missing at 1st review

Itend to bounce back quickly after hard times

60%
50% —
40% —|
30%
20% —
10% —

0% -

58%
52%

Agree

Strongly
Agree

S
fg- 255
=2
MNeurtral Disagree

F
523

Strongly
Disagree

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

393 responses, 111 missing at baseline/ 2nd review

370 responses, 134 missing at 1st review

* §

60% 3 ?; -
50%
40%
30% = R

’ & ?; = ?; =
20% - s n

&%

All ofthe time  Most of the
time

Some ofthe  Alitle of the
time time

MNone of the
time

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

360 responses, 144 missing at baseline/ 2nd review

340 responses, 164 missing at 1st review

During the past 30 days about how often did you feel
worthless?

60%

40% —|

20%

All ofthe time  Most of the
time

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

Some ofthe  Alitle of the
time time

62%
63%

60%

MNone of the
time

311 responses, 193 missing at baseline/ 2nd review

276 responses, 228 missing at 1st review

I have a hard time making it through stressful events

40% —|

30% —

20%

10%

0% -

150

=
-
=R
I
g
- &
[=]
* ~-
-~
Strongly Agree
Agree

g8
33
=
&
F
-~
28
MNeurtral Disagree

Strongly
Disagree

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

394 responses, 110 missing at baseline/ 2nd review

371 responses, 133 missing at 1st review



Appendix H.4.6 - Health and wellbeing (continued)

It does not take me long to recover from a stressful event It is hard for me to snap back when something bad
happens
= =
§ S =%
2 40% 2 298
40% ) < RIS &
30% = 32 = §
22 s N 20% nE - =
0% & ze £ g - 28
10% | §§ a» ES 10% hﬁ I| |§
0% -
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree Agree Disagree
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
377 responses, 127 missing at baseline/ 2nd review 373 responses, 131 missing at baseline/ 2nd review
356 responses, 148 missing at 1st review 346 responses, 158 missing at 1st review
1 usually come through difficult times with little trouble Itend to take a long time to get over set-backs in my life
= =
o= =3
g -
50% =+
’ ié: 40%
40% —|
= 30%
30% | s BA%R
E-E. = 3 ~ 20% —| = =
20% — § — o=
= £ X I[I" g
10% ﬁ Ere ~ M~ § 10% ~
0% - 0% -
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree Agree Disagree
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
373 responses, 131 missing at baseline/ 2nd review 370 responses, 134 missing at baseline/ 2nd review
342 responses, 162 missing at 1st review 347 responses, 157 missing at 1st review
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Appendix H.4.7 - Lifelong learning

Do you get opportunities to learn new things?

45, 46%
40% | = = %325' 38%
30%
20% 17%16%16%
10%
0% - ,
Yes No but | would like No and that's OK

to learn new things

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27544 responses, 584 missing at baseline/ 2nd review

25120 responses, 3008 missing at 1st review

Where do you do this?

558
50% < 3
40%
30%
20%
10% -
0% -
Disability TAFE Community University Other
education college or
facility school

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

2252 responses, 25876 missing at baseline/ 2nd review

2027 responses, 26101 missing at 1st review

Is it what you want?

81%
80% 779% S80%
60% —
40%
23%

0% 20% 19%

0

0% - 1 ]
Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

2244 responses, 25884 missing at baseline/ 2nd review

2020 responses, 26108 missing at 1st review

Do you currently participate in education, training or skill
development?

86% 85% 85%

80% —

60%

40%

20% 14% 15% 15%

0% ! ,

Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27783 responses, 345 missing at baseline/ 2nd review

25334 responses, 2794 missing at 1st review

Are you in a class for students with disability?

5% S57% 57%

50% 0% 43% 43%

40% —|
30% —
20%

10% —

0% - 1 ]

Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

2257 responses, 25871 missing at baseline/ 2nd review

2032 responses, 26096 missing at 1st review
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Appendix H.4.7 - Lifelong learning (continued)

In the last 12 months, is there any course or training that you wanted to do but couldn't?

60%
40% |
19%19%
20% | 18%
2% 2% 2% 2% 2% 2%
0% -
Yes, | lacked Yes, course Yes, travel
support require- ments prevented me

prevented me
from participating

from getting there

64%64%56%

7% 7% 6%

4% 3% 3% 3% 3% 3%

MNo

Yes, other

Yes, the cost of Yes, there was no
courses prevented suitable course
me from
participating

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27287 responses, 841 missing at baseline/ 2nd review

24871 responses, 3257 missing at 1st review

Appendix H.4.8 - Work

How many jobs have you had in the past 12 months?

Have you had any casual work in the past year?

e =
§ ar 89% gyo, 89%
oL -
60% 80%
60% |
=
40% | NI
N8 40% |
20%
’ 20% - 1% 13% 119
BRE ®ss ®ss
- ™ —Too —Too
0% - - - 0% - ,
None 1 2 3 4 or more Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

504 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

504 responses, 0 missing at 1st review

Are you currently working in an unpaid job?

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

502 responses, 2 missing at 1st review

Are you currently working in a paid job?

51%5_5*5523

50%
40%
30% —
20%

10%

0% -

93% 93% 93%
80%
60% —|
40% —
20%
7% 7% 7%

0% - -

Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27798 responses, 330 missing at baseline/ 2nd review

25350 responses, 2778 missing at 1st review

Yes

Mo, but | would like No and | don't want
one one

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27158 responses, 970 missing at baseline/ 2nd review

24762 responses, 3366 missing at 1st review
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Appendix H.4.8 - Work (continued)

How long have you been in this job?

Is your current job suitable for you?

=
LA
Ro3 100% 95% 95% S9%
80% —
80%
60% | 60% —
4001"1) 400‘{0 -
20% 20%
EE o
58 5% 5% qo
0% - | e | 0% - | B e |
Lessthan3 More than @ 1-2 years More than 2 More than 3 Yes No
months months and years months and
less than one less than &
year months
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
122 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review 122 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review
118 responses, 0 missing at 1st review 118 responses, 0 missing at 1st review
What type of employment is it?
549, 56% 56%
50% —
40% —|
’ 30% 30% 31%
30%
20%
10% - 0% 0% 0% 5% 5% 5% 2% 2% 2%
0% - . e . e
Open employment ~ Open employment  Australian Disability Australian Self-employed Other
market with full award market at less than Enterprise Apprenticeship
wages minimum wage, i.e.
Supported Wage
System
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
5724 responses, 22404 missing at baseline/ 2nd review
5226 responses, 22902 missing at 1st review
Do you get the support you need to do your job? Are you being assisted to geta job?
g1% 83% 84% 83% 86%
BD% | BDG’I{D —
600‘{0 | 600‘{0 —
40% - 40% -
20% 19% 7% 16% 0% - 17% 14%
Yes No Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

5715 responses, 22413 missing at baseline/ 2nd review

5219 responses, 22909 missing at 1st review

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

29 responses, 28099 missing at baseline/ 2nd review

0 responses at 1st review
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Appendix H.4.8 - Work (continued)

How many jobs have you applied for in the past 3 months Have you started planning for retirement?
2
& § 83% 81% 81%
80% —
80% ]
60% —
60% ’
40% 40% —|
179% 19% 19%
) 20%
20% s 5 o 5 £ 3 '
= s = = =
0% — : -_'_D___'_n_-_L 0% — |
None Tto2 3to5 More than 5 Yes No
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
23 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review 502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review
0 responses at 1st review 501 responses, 3 missing at 1st review

How would you describe your involvement in planning for
retirement?

< B
40% g M
£ e
S =
s R
or |
30% § §
o o = =
20% 1n 1n
10% —|
0% - r
| make all the | make the Others make Others make
decisions important decisions decisions and ask
decisions with the my opinion

help of others

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

40 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

0 responses at 1st review

155



Appendix H.4.9 - Social, community and civic participation

Do you currently have interests (e.g. hobbies favourite
things to do)?

85% o0 87%
80%
60% |
40% —
15%
20% 100% 13%
, [ ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

501 responses, 3 missing at 1st review

Do you have the opportunity to try new things and have
new experiences?

80% ﬂ 75%

69% —
60% —|
A40% — 31%

21% 25%
20% —|
0% — 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

501 responses, 3 missing at 1st review

Are you currently a volunteer?

63% g29,63%
60% mim
40% —
20% 1 43%13%13%
0% -
Yes No, but | would like Mo, it doesn't
to interest me

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27264 responses, 864 missing at baseline/ 2nd review

24858 responses, 3270 missing at 1st review

Do you spend your free time doing activities that interest

you?
70% 72%
66% p— ]
60%
A40% — 34%
20%
0% — 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27804 responses, 324 missing at baseline/ 2nd review

25356 responses, 2772 missing at 1st review

In the last 12 months, is there anything that you wanted to
do but couldn't?

729, 73%
68% p—
60% —|
40%
32
28% 279,
20% —|
0% — 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27708 responses, 420 missing at baseline/ 2nd review

25265 responses, 2863 missing at 1st review

Has anyone asked if you wanted to be a volunteer?

85% 83, B84%

80% —
60%
40% —|

20% 15% 17% 16%

0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

399 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

367 responses, 0 missing at 1st review
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Appendix H.4.9 - Social, community and civic participation (continued)

Is volunteering suitable for you?

100% 9?%92{;92%

80%

60%

40%

20% -

’ 3% g 3% 0% 4% oo
0% -~ -
Yes Mo there are aspects  No, [would like a paid
of the volunteering that job
don't suit me

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

38 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

24 responses, 0 missing at 1st review

How do you feel about your membership of the group?

100% 919% oo 94%
80% -
60% |
40% -

20%

3% 1o, 2% 7% 3% 4%

[ = —

I would like to feel a
greater connection

0% -~

T
| dontfeel like | belong | feel like | belong to
the group

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

148 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

113 responses, 0 missing at 1st review

Have you had any negative experiences in your community
in the past 12 months

80% 75% 77% 78%

60%

40% -
25%  23% 239
20% |

0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

501 responses, 3 missing at 1st review

Have you been actively involved in a community, cultural
or religious group in the last 12 months?

=
a
= = =
e £ 8 588 2 .
0% B8 S < g
2
=22
20% -
10%

Yes, ageneral Yes agroupfor Mo, butlwould Mo and [ dont
community group  people with a like to he wantto be
disability

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27286 responses, 842 missing at baseline/ 2nd review

24876 responses, 3252 missing at 1st review

Do you know people in your community?

67%
63% oo
60%
20%
0% - 1 1
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27576 responses, 552 missing at baseline/ 2nd review

25142 responses, 2986 missing at 1st review

Were you eligible to vote at the last federal election?

64% 65% g3o;
60% T
40% — 36% 1359, 37%
20%
0% - , ,

Yes MNo
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review

501 responses, 3 missing at 1st review
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Appendix H.4.9 - Social, community and civic participation (continued)

How safe or unsafe do you feel walking alone in your local area after dark?

74%
70%
65% g
60%
40% —|
o,
20% 11% 14% 1194 o o
6% 5% 5% 4% 4% 39 5% 3% 4% 4%
0% -
Very safe Safe Meither safe nor Unsafe Very unsafe | never go out alone
unsafe
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
502 responses, 2 missing at baseline/ 2nd review
501 responses, 3 missing at 1st review
Did you vote at the last federal election? How often do you feel you are able to have a say within the
general community on issues that are important to you?
= ¥ s =
233 3£ B
80% 0%
40% —|
60% —
30% © <
40% 0% SEE E2E F&E 88
20% S 0 A oy IR o
° 58 S8% s585 | o
0% . He== , ]| . 0% -
Yes No, exempt No. not No. not Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
’ ’ ’ ’ time time time time
enrolled interested
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
272 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review 501 responses, 3 missing at baseline/ 2nd review
247 responses, 0 missing at 1st review 500 responses, 4 missing at 1st review
How often do you feel you are able to have a say with the Are they enjoyable?
services that provide support for you?
28 28
FTam FTam 98% 98%
30% [ [ 100% 9% —__
25% 2
° ) § § 80%
20% | A
’ 2§88 60%
15% — A | <
10% >3 40%
20%
5%
’ 6% 29 2%
0% — 0% — | -_*_—_
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe Yes No
time time time time
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
27035 responses, 1093 missing at baseline/ 2nd review 262 responses, 179 missing at baseline/ 2nd review
24646 responses, 3482 missing at 1st review 246 responses, 174 missing at 1st review
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Appendix H.4.9 - Social, community and civic participation (continued)

What type of leisure activities have you taken part in over the last 12 months?

62% 61%

60% — 58% po—

52% 5oy 52% 52% 48% 52% 51%
o,
40% 3205, 34% 35%
20%
0% — 1 1 1
Getting together with Going to movies Going to museums Goingtothe zoo  Physical activities for
friends concerts or other art galleries or aquarium parks or sport exercise or
performances libraries gardens recreation

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

504 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

504 responses, 0 missing at 1st review

Do they enable you to spend time with people that you like?

94% 94% 94%
80% |
60%
40% —
20%
6% 6% 6%
0% - , e | ] —
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

412 responses, 29 missing at baseline/ 2nd review

385 responses, 35 missing at 1st review
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Appendix H.4.10 - Respondent type

Are you a participant in the NDIS or are you taking this
questionnaire on someone elses behalf?

73% - 72% 70,
60%
40% -~
’ 27% 28% 0%
20% —
0% - ; '
| am the participant | am taking the
survey on someone
elses behalf

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27532 responses, 596 missing at baseline/ 2nd review

25105 responses, 3023 missing at 1st review

What is your relationship to the participant?

45%
42"42%
40% ]
30%
20%
i 8% 8% 8%

10% 5% 5% 5%

0% -

Mother Father Spouse/ partner

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

5750 responses, 22378 missing at baseline/ 2nd review

19%20%20%

Other family
member

5032 responses, 23096 missing at 1st review
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Appendix H.5 - Participants aged 25 and over - Longitudinal indicators from
baseline to third review - C3 cohort - aggregate

Appendix H.5.1 - Participant Information

What level of school have you completed?

40% —|

30%

20% —

10% —

(] 42%

(/7] 25%
I e
I )

Year 7 or below Year 8 Year 9 Year 10 Year 11 Year 12 or above

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

11925 responses, 493 missing at baseline/ 3rd review
10463 responses, 1955 missing at 1st review
8852 responses, 3566 missing at 2nd review

What is the highest level of post-school qualification you have completed?

60%
50% —
40% —|
30%
20%
10% —
0% -

MNone

s E 8 =s2s s
83 poom SRAR S RO
TAFE Certificate Diploma or Graduate Bachelor degree Postgraduate Other
-V Advanced Certificate or degree (e.g.
Diploma Graduate Diploma Masters, PhD)

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

11976 responses, 442 missing at baseline/ 3rd review
10482 responses, 1936 missing at 1st review
8897 responses, 3521 missing at 2nd review

Who do you currently live with?

25%

20% —

15%

10%

5%

0% -

21%

VLl L] 23%

Sl
SN

Alone

=R =
&8 Bé = aE )
&
£4r
\
LR \
s =R K £888 555 s 3
| NS s mond MK g
N
R \ N | IR N H00s
Parents Spouse/ partner Spouse/ partner  Child(ren) Other family People not Other

and child(ren) members related to me
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

12333 responses, 85 missing at baseline/ 3rd review
10789 responses, 1629 missing at 1st review
9186 responses, 3232 missing at 2nd review
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Appendix H.5.1 - Participant Information (continued)

What are your current housing arrangements?

ﬁ*gg
$52y
40% —|
30% Sssex Sess 558
20% Sdmem e S
10% - IIH IIH I S I:[E SRR geee  geee oXBE HReR
— T oooo oooo Tar T oooo oooo [=] T
0% — ===l T T I |_ T T T T _n_l;h
Private  Private  Private  Large Small Hostel Aboriginal Sup- Boarding Short-  Tempo- Nursing  Other
home: home: home: resi- resi- or Torres  ported  house/ term rary home/aged
owned by rented rented dential dential Strait accommo- private crisis shelter care
selfffamily  from from (20+ (=20 Islander  dation hotel (homeless) facility
private public  people) people) community
landlord  authority residence

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

12315 responses, 103 missing at baseline/ 3rd review
10772 responses, 1646 missing at 1st review
9169 responses, 3249 missing at 2nd review

What type of employment activities do you currently attend/participate in?

Other

60%
40%
20% SERX =88 [gLr =L8fx2 £EET
==k=K=] ==k=K=] —roo ~—rrr ) 09 0
0% : . : 1111
Do not Job seeking Employment Employment Employment Pre- Australian Work  Self-employed
participate in the open  in the open with an vocational Apprenticeship experience

employment employment Australian training
market with  market at Disability
full award less than Enterprise
wages minimum
wage

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

12259 responses, 159 missing at baseline/ 3rd review
10723 responses, 1695 missing at 1st review
9120 responses, 3298 missing at 2nd review

What is the typical number of hours you work per week Are you currently studying full time or part time?

(range)?
=
285 R
SRe = 80%
40% oYL R*E;E'rﬁ 80% 76% 749, S0 77%
30% - 60% —
TS
N~
20% —| T A40% — 26%
[eRe 24% <27 500, 23%
10% - sefe Nidad 20%
Ay
0% -
0 hours Morethan0 8 hours to 15hoursto 30 or more i i
butlessthan lessthan 15 lessthan 30 hours Full time Part ime
& hours hours hours
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

ASX] 3rd review
2513 responses, 9905 missing at baseline/ 3rd review
2248 responses, 10170 missing at 1st review

243 responses, 12175 missing at 1st review
1698 responses, 10720 missing at 2nd review

206 responses, 12212 missing at 2nd review
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Appendix H.5.1 - Participant Information (continued)

What educational activities are you currently participating in?

FRER
anaa
80%
60% —
40% —|
20% TR FRER
: SE85  £555 5555 885 $8588 BEEL #2s2 £EEE
0% : : ; =S | e |
Not studying ~ Secondary Secondary Special Pre- Australian  TAFE college  University Other
(high) school (high) school - school apprenticeship Apprenticeship  or other course
mainstream  special class vocational post-secondary
class in mainstream training training
school college
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review
12187 responses, 231 missing at baseline/ 3rd review
10664 responses, 1754 missing at 1st review
9084 responses, 3334 missing at 2nd review
Appendix H.5.2 - Choice and control
Do you choose who supports you? Do you choose what you do each day?
25 =28 =R e
H 853 5835
50% 60% |
40% - =
223 =R
oo [~ 3 40% — E-
30% I AN 53§§§ R
o - 2 e
20% 20% g § £E
10% A
0% - 0% -
Yes | choose Sometimes | have No, someone else Yes | choose Sometimes | have No, someone else
asay chooses asay chooses
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review

12278 responses, 140 missing at baseline/ 3rd review
10741 responses, 1677 missing at 1st review
9160 responses, 3258 missing at 2nd review

Do you choose how you spend your free time?

80% |

60% |

40%

20% |

0%
Yes | choose Sometimes | have No, someone else
asay chooses

I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

12291 responses, 127 missing at baseline/ 3rd review
10755 responses, 1663 missing at 1st review
9171 responses, 3247 missing at 2nd review

Did you choose where you live?

=s£5
80% SRR
w
60%
40%
20%
0%
Yes | chose | had a bit of a say MNo, | didn't
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review
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Appendix H.5.2 - Choice and control (continued)

Did you choose whom you live with?

28 Ex
Ra o
80% —
60% —|
40%
= s =2
20% - 28 . mEhn
o ErE s -
0%
Yes | chose | had a bit of a say MNo, | didn't
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

Do you have someone who supports you to make

Who makes most decisions in your life?

4555
50% —
40% —|
30% —
20%
10%

0% -

Others

I do My family My friends My service
providers

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

12275 responses, 143 missing at baseline/ 3rd review
10739 responses, 1679 missing at 1st review
9153 responses, 3265 missing at 2nd review

Do you feel able to advocate (stand up) for yourself? That
is, do you feel able to speak up if you have issues or
problems with accessing supports?

decisions?
=
=

I
80% - ~ ~
60%

=
40% — 2 &8
= =M8
20% & Sexel
T 58

Yes MNo, | don't need No, and | would

anyone like someone

I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

Have you ever participated in a self-advocacy group
meeting, conference, or event?

72%
72%
72%
73%

54% 55%

0% 50% 48% 469 as0s 50% 52%
40% —
30%
20% —|
10%

0%

Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

12397 responses, 21 missing at baseline/ 3rd review
10843 responses, 1575 missing at 1st review
9232 responses, 3186 missing at 2nd review

Do you want more choice and control in your life?

60% —

40%

20%

0% -

Yes Mo, | had the Mo, I have not had the
opportunity but chose opportunity to
not to participate participate
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

81%
80% 759% 0%
65%
60% —|
400{,’0 - 35% 25%
20% 19%
20% |
0%
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

11734 responses, 684 missing at baseline/ 3rd review
10280 responses, 2138 missing at 1st review
8747 responses, 3671 missing at 2nd review

12393 responses, 25 missing at baseline/ 3rd review
10839 responses, 1579 missing at 1st review
9231 responses, 3187 missing at 2nd review
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Appendix H.5.3 - Daily living

Do you do things for yourself whenever you can?

100%

80% —

60%

40% —|

20% —

0% -

94% 94% 37% 96%

Yes

I Baseline
ASX] 3rd review

MNo

[ st review [ 2nd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

Do you get support for domestic tasks?

89%
86%
79% Bﬂh —
80% |
60% —|
40% —
21%
20% — 16% 14% 140,
0% - T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

10629 responses, 1789 missing at baseline/ 3rd review
9217 responses, 3201 missing at 1st review
7995 responses, 4423 missing at 2nd review

Does the support you currently receive enable you to
perform the task yourself as much as possible?

60% —

40% —|

20%

0% -

51%

45%
40%

Yes

I Baseline
ASX] 3rd review

37%

63%

60%
%
49%

MNo

[ st review [ 2nd review

7073 responses, 5345 missing at baseline/ 3rd review
6012 responses, 6406 missing at 1st review
5201 responses, 7217 missing at 2nd review

Do you need support to do domestic tasks? (e.g.
shopping, cooking, cleaning, meal preparation)?

100%

80% —

60%

40% —|

20% —

0% -

95%
gao, 2% —_

95%

12%

. 8% 59 5%

Yes

I Baseline
ASX] 3rd review

MNo

[ st review [ 2nd review

12403 responses, 15 missing at baseline/ 3rd review
10849 responses, 1569 missing at 1st review
9238 responses, 3180 missing at 2nd review

Does the support you receive meet your needs?

56%
S0% 52_%5“}_%49% 425,5&%51%
40% |
30% |
20% |
10% —|
0% - . -
Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

7073 responses, 5345 missing at baseline/ 3rd review
6012 responses, 6406 missing at 1st review
5202 responses, 7216 missing at 2nd review

Do you need support with personal care (e.g. washing
yourself, dressing)?

60%

40% —|

20%

0% -

64% 66%

559 57%

45% 439,
36% 349,
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Yes

I Baseline
ASX] 3rd review

MNo

[ st review [ 2nd review

12404 responses, 14 missing at baseline/ 3rd review
10850 responses, 1568 missing at 1st review
9238 responses, 3180 missing at 2nd review



Appendix H.5.3 - Daily living (continued)

Do you get support with personal care (e.g. washing Does the support you receive meet your needs?
yourself, dressing)?
87% 87% 87% 0% 64% S8%
— p— s
80% —| 60% — 35% 53 %
o 42% 45%
60% A0% 36%
40%
20%
20% 13% 13% 13% qqo
0% — 0% ! :
Yes No Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
6113 responses, 6305 missing at baseline/ 3rd review 4539 responses, 7879 missing at baseline/ 3rd review
5072 responses, 7346 missing at 1st review 3713 responses, 8705 missing at 1st review
4595 responses, 7823 missing at 2nd review 3341 responses, 9077 missing at 2nd review
Does the support you currently receive enable you to care Do you need support for travel & transport?
for yourself as much as possible?
61% 88% 88%
60% — 57% 57% 80% Bﬂ" p—
49% 51% ] 80%
43% 43%
40% | 39% 60%
40%
20% 20%
20% - 15% 129 129%
0% LI 0% LIk m
Yes No Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
4538 responses, 7880 missing at baseline/ 3rd review 12405 responses, 13 missing at baseline/ 3rd review
3712 responses, 8706 missing at 1st review 10851 responses, 1567 missing at 1st review
3340 responses, 9078 missing at 2nd review 9239 responses, 3179 missing at 2nd review
Do you get support for travel & transport? Does the support you receive meet your needs?
79% 82% 54% Sﬁh S7%
80% — 75% e ] . 50% 50% p—
20% ‘ﬂh 43% 43%
60% 40% |
30% —
40% — ’
2% 21% 1g0, 15 20%
20%
’ 10%
0% - . 0% - . -
Yes No Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
9431 responses, 2987 missing at baseline/ 3rd review 5794 responses, 6624 missing at baseline/ 3rd review
8139 responses, 4279 missing at 1st review 4887 responses, 7531 missing at 1st review
7062 responses, 5356 missing at 2nd review 4242 responses, 8176 missing at 2nd review
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Appendix H.5.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive allow you to travel Do you need support to communicate with other people?

by yourself as much as possible?

80% 74% 76% 65%
70% —
47%
60% 42%
40% — 35%
10% 359% 0% 32%
26% 249,
20% 20% |
0% . 0% T
Yes MNo Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review

12405 responses, 13 missing at baseline/ 3rd review
10851 responses, 1567 missing at 1st review
9239 responses, 3179 missing at 2nd review

5794 responses, 6624 missing at baseline/ 3rd review
4887 responses, 7531 missing at 1st review
4242 responses, 8176 missing at 2nd review

Do you get support for communicating with others?

Does the support you receive meet your needs?

81% 56% 55%
80% — 73% 75% 77% 49% 51% Sﬂh
] 50% — 46% 45%, a4 [
GDGJ'ID | 400‘,1’ -]
40% - 30%
27% 35094, i
23% 19% 20%
20%
10% |
0% - . 0% - : :
Yes MNo Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review

3632 responses, 8786 missing at baseline/ 3rd review
3013 responses, 9405 missing at 1st review
2625 responses, 9793 missing at 2nd review

5990 responses, 6428 missing at baseline/ 3rd review
5116 responses, 7302 missing at 1st review
4439 responses, 7979 missing at 2nd review

Does the support you currently receive enable you to
communicate as independently as possible?

Do you need support for getting out of the house?

60% —| 55% 77% =
’ 50% 50% —f 80% 69% =
45%
40% - 39% 379 60% -
40% — 31%
200‘{" -] 23%
20% — 15% 139
Dof{D o T Dﬂ;’n -] .
Yes MNo Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review

12403 responses, 15 missing at baseline/ 3rd review
10849 responses, 1569 missing at 1st review
9237 responses, 3181 missing at 2nd review

3631 responses, 8787 missing at baseline/ 3rd review
3012 responses, 9406 missing at 1st review
2624 responses, 9794 missing at 2nd review
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Appendix H.5.3 - Daily living (continued)

Do you get support for getting out of the house?

85%
79% 82%
80% — 75% e ]
60% —|
40% —|
25% 21% 18%
20% | 15%
0% - T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

8095 responses, 4323 missing at baseline/ 3rd review
6932 responses, 5486 missing at 1st review
6126 responses, 6292 missing at 2nd review

Does the support you currently receive enable you to get
out of the house with as little assistance as possible?

74%
67% ?Eh
62%
60%
40% - 38% 33%
28% 269y,
20% —|
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

5088 responses, 7330 missing at baseline/ 3rd review
4252 responses, 8166 missing at 1st review
3764 responses, 8654 missing at 2nd review

Do you get support with dealing with your

finances/money?
87% 88% 0% 91%

80% - ]
60%
40% —
20% | 13% 12% 10% go;

0% — .

Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

6448 responses, 5970 missing at baseline/ 3rd review
5543 responses, 6875 missing at 1st review
4840 responses, 7578 missing at 2nd review

Does the support you receive meet your needs?

60, 62% 63%
60% 56% e [T
% 40%
40% — 38% 379%
20%
0% - .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

5088 responses, 7330 missing at baseline/ 3rd review
4252 responses, 8166 missing at 1st review
3764 responses, 8654 missing at 2nd review

Do you need support with dealing with your

finances/money?
68%
61% Sﬂh
60% - 57%
43% 39%
40% 34% 339,
20% |
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

12402 responses, 16 missing at baseline/ 3rd review
10848 responses, 1570 missing at 1st review
9236 responses, 3182 missing at 2nd review

Does the support you receive meet your needs?

82% 81% 799

80% — — /7 78%

60%

40%

20% | 18%

0% T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

5126 responses, 7292 missing at baseline/ 3rd review
4343 responses, 8075 missing at 1st review
3808 responses, 8610 missing at 2nd review
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Appendix H.5.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive enable you to Do you need support with reading and/or writing?
manage finances/money by yourself where possible?

58% 629 55%
60% 54% 59%
s 53% 49, - 7o 51% 60% 56% 59% —
o azh 44% 419,
or |
40% 40% 38% 359,
30%
200.!"{0 = 200‘{" —|
0% - .
Yes No Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
5126 responses, 7292 missing at baseline/ 3rd review 12403 responses, 15 missing at baseline/ 3rd review
4343 responses, 8075 missing at 1st review 10849 responses, 1569 missing at 1st review
3807 responses, 8611 missing at 2nd review 9237 responses, 3181 missing at 2nd review
Do you get support with reading and/or writing? Does the support you receive meet your needs?
80% 719% 108 60% 57% 8% 5go; ca0,
67% 68% ___ —
] 50% — 46%
60% — ’ 43% 439, 2%
40% —|
40% 30%
° 33% 32% 29% 250 °
20%
20% —
10% —
0% - . . 0% - . -
Yes No Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
6412 responses, 6006 missing at baseline/ 3rd review 3633 responses, 8785 missing at baseline/ 3rd review
5510 responses, 6908 missing at 1st review 3041 responses, 9377 missing at 1st review
4759 responses, 7659 missing at 2nd review 2624 responses, 9794 missing at 2nd review
Does the support you currently receive enable you to read Do you need support with using technology?
and/or write by yourself where possible?
71% 71% 72%
68% — — 6% 61% Sih
60% | 60% ]
hadd 39%
40% —| 320, 40% 35% 31%
29% 29% 289,
20% 20%
0% - - . 0% - .
Yes No Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
3632 responses, 8786 missing at baseline/ 3rd review 12404 responses, 14 missing at baseline/ 3rd review
3040 responses, 9378 missing at 1st review 10850 responses, 1568 missing at 1st review
2623 responses, 9795 missing at 2nd review 9238 responses, 3180 missing at 2nd review

169




Appendix H.5.3 - Daily living (continued)

Do you get support with using technology?

50% 49% 50_% Sﬂh ki Eﬂh 47%
40%
30% |
20% -|
10%
0% - . -
Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

6291 responses, 6127 missing at baseline/ 3rd review
5399 responses, 7019 missing at 1st review
4674 responses, 7744 missing at 2nd review

Does the support you currently receive enable you to use
technology by yourself where possible?

69% 70%
0, 8% 8
60%
_ 36%
20%
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

2433 responses, 9985 missing at baseline/ 3rd review
2028 responses, 10390 missing at 1st review
1741 responses, 10677 missing at 2nd review

Does the support you receive meet your needs?

60% 579 80% 59% 58%
>0%7 43% 40% 41% 42%
40%
30% —
20%
10%
0% - -
Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

2434 responses, 9984 missing at baseline/ 3rd review
2029 responses, 10389 missing at 1st review
1742 responses, 10676 missing at 2nd review

Have you ever undertaken training to do more of these
daily activities by yourself?

79%
80% 78% 75% 739
60%
40% 27%
21% 22% 2%
20%
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

12399 responses, 19 missing at baseline/ 3rd review
10845 responses, 1573 missing at 1st review
9233 responses, 3185 missing at 2nd review
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Appendix H.5.4 - Relationships

Do you have someone outside your home to call when you
need help? (choose all that apply)

==8
SRR N
60% | .
=
22
a0%- BB SERR
S8R PR P
20% ATER

Yes, paid staff Yes, family

Yes, friends Mo

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

11994 responses, 424 missing at baseline/ 3rd review
10496 responses, 1922 missing at 1st review
8953 responses, 3465 missing at 2nd review

Do you have someone to call on in a crisis (e.g. if you are

sick)?
86% g5o; 2270 90%
80% |
60%
40%
20% - 14% 15% o0 q0u
0%
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

Do you have someone outside your home to call on for
emotional assistance?

89%

80%
60% —
40% —|

18% 22% 199

20% — 11%

Yes MNo

I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

Are you happy with how often you see your family?

62%

=
@

57%
57%

60% —

40% —|

20% —

Yes Mo, | would liketo  No, | would like to
see them more see them less
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

11872 responses, 546 missing at baseline/ 3rd review
10403 responses, 2015 missing at 1st review
8843 responses, 3575 missing at 2nd review

When did you last see your family who do not live with you?

£ e =
25
40% | hid Q
.
"R N L iF

20% § 3
10% §
N
0% | \

In the last 24 hours In the last week

In the last month

A S &
< s8E o g s
5 5y d

In the last 3 months

ago living with me

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

100 responses, 1 missing at baseline/ 3rd review

98 responses, 1 missing at 1st review

100 responses, 1 missing at 2nd review
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Appendix H.5.4 - Relationships (continued)

Do you provide care for others?

=
87% 86% 86% 87% < 2 L
40% A
80% “ 5 £ Efos
o | 30% - SaR NI R
60% eged ngi a8
40% 0% Le2R-
20% - 13% 14% 14% 13% 10%
0% —

Do you need help to continue caring for someone else?

Yesg Mo Yes, and | Yesbutldont  Yes, butldont MNo
receive enough  receive enough receive any
assistance assistance assistance
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review

12401 responses, 17 missing at baseline/ 3rd review
10848 responses, 1570 missing at 1st review
9235 responses, 3183 missing at 2nd review

Do you have friends other than family or paid staff?

1123 responses, 11295 missing at baseline/ 3rd review
1016 responses, 11402 missing at 1st review
822 responses, 11596 missing at 2nd review

In the last 3 months, have you been in contact by other

means?
g8 g ELE 5
3385 gh3h 35
50% — 80% ™~
40% 2 2
° SEEE | oo 2 s 8 2
30% Q8 & N fé 23
40% & <52
20% > 4y
100{,1’ —| 200,"'{0 .
0% -
Yes, people with Yes, people without No Phone Email internet (e.g. Other
disability disability Facebook)
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review

11736 responses, 682 missing at baseline/ 3rd review
10258 responses, 2160 missing at 1st review
8732 responses, 3686 missing at 2nd review

69 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
61 responses, 0 missing at 1st review
60 responses, 0 missing at 2nd review

When did you last see your friends who do not live with you?

=
o~
=t
40% | § 2 o
o~
L - -
ol g s by
o~ 5 iag LI~ o~
20% - 5" §§F2
0 s 2 =
10% s5s8 BE8s

In the last week In the last month In the last 3 months

In the last 24 hours

| don't have friends
not living with me

More than 3 months
ago

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review
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Appendix H.5.4 - Relationships (continued)

Are you happy with how often you see friends? Do you feel lonely?
=
50% = 3 = =
= =t =t
40%
30%
20%
10% —
0% -
Yes No, | would like to  No, | would like to Sometimes Mo, not often Yes, | often feel
see them more see them less lonely
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
11022 responses, 1396 missing at baseline/ 3rd review 101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
9677 responses, 2741 missing at 1st review 99 responses, 0 missing at 1st review
8201 responses, 4217 missing at 2nd review 101 responses, 0 missing at 2nd review

Overall are you happy with your relationships with staff?

91%
85% o0
80% - 69%
60%
A40% — 31%
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

91 responses, 10 missing at baseline/ 3rd review
89 responses, 10 missing at 1st review
91 responses, 10 missing at 2nd review
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Appendix H.5.5 - Home

Thinking about where you currently live in relation to your
disability support needs: Are you happy with the home you
live in?

Yes Mo, [want to Mo, because of Mo, for another
choose my home factors related to reason
my support
needs (e.g.
access,
equipment,
support)
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

12248 responses, 170 missing at baseline/ 3rd review
10719 responses, 1699 missing at 1st review
9126 responses, 3292 missing at 2nd review

What stops you from living in a home that you would

choose?
=
s
£28e BREH E288
% @ & 5 LR
30% NN AN
20% —|
10%
0%
Lack of Lack of Lack of Other
support affordable choice
housing
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

2204 responses, 10214 missing at baseline/ 3rd review
1930 responses, 10488 missing at 1st review
1669 responses, 10749 missing at 2nd review

Will you want to live here in 5 years time?

80%
40%
0%
Yes Mo, [want to Mo, because of Mo, for another
choose my home factors related to reason
my support
needs (e.g.
access,
equipment,
support)
N Baseline [ 1streview ] 2nd review
ASX] 3rd review

7622 responses, 4796 missing at baseline/ 3rd review
6671 responses, 5747 missing at 1st review
5429 responses, 6989 missing at 2nd review

How safe or unsafe do you feel in your home?

Very safe Safe MNeither Unsafe Very
safe nor unsafe
unsafe

I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

12145 responses, 273 missing at baseline/ 3rd review
10630 responses, 1788 missing at 1st review
9046 responses, 3372 missing at 2nd review
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Appendix H.5.6 - Health and wellbeing

Overall, do you think that your health is excellent, very Have you had a health check-up in the last 12 months?
good, good, fair or poor?
hoe
n R
100% X o a gy
30% — 3
80% —
20% —| 60% —
40% —|
10% —
20% —
0% — 0% -
Excellent Very Good Good Fair Poor Yes MNo Mot sure
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
12248 responses, 170 missing at baseline/ 3rd review 101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
10724 responses, 1694 missing at 1st review 99 responses, 0 missing at 1st review
9117 responses, 3301 missing at 2nd review 101 responses, 0 missing at 2nd review

Thinking about my life in general now and in the future | feel

3
X e e F X
30% - § S & & S
.82 80 R N
20% -3 § s -
SR [a]
N N N - 2 -
10% 2 N N 2 R
o *ﬁwé I § s § 5*5* §§ EI-E"“EE;E ""ﬁ
('] ('] ('] (']
0% m|HN t § § CLIE] l h I LIE] I l h
Delighted Pleased Mostly satisfied Mixed Mostly Unhappy Terrible Don't know
dissatisfied

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

Do you have a doctor that you see on a regular basis? Have you seen a dentist in the last 12 months?
= g £
2823 E,E L =
100% 929, 95% 95% [T & h 2
o 88% 7<% 50% L S
o5
80% 40% s
60% —| 30% | §
40% - 0% - §
% | 12% - \
20% 8% 5% 5% 10% § REgs
0% — : B m 0% — A e |
Yes No Yes No Not sure
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
12397 responses, 21 missing at baseline/ 3rd review 101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
10843 responses, 1575 missing at 1st review 99 responses, 0 missing at 1st review
9233 responses, 3185 missing at 2nd review 101 responses, 0 missing at 2nd review
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Appendix H.5.6 - Health and wellbeing (continued)

Have you had a flu vaccination in the last 12 months?

=
o~
EE ~
™~
w
60% —|
40% —|
20%
0% -
Yes MNo Mot sure
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

If you are a woman over 18 have you had a pap test
screening in the last 12 months?

=
=3 =
60% = s o
50% | = 3 ?E 3 N
2 5N N
40% “ §
30% | §
20% §
= =
10% | § ™~ ﬁ ﬁ ~
N HooN
0% - .
Yes MNo Mot sure
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

46 responses, 5 missing at baseline/ 3rd review
43 responses, 7 missing at 1st review
44 responses, 7 missing at 2nd review

Have you had difficulty in getting health services?

Have you been offered education and support for sexual

health?
R %
5l v ol
2 13 R
60% §
\
40% = =
QxR N 5
20% | = = s - § i 5
Yes MNo Mot sure

I Baseline
ASX] 3rd review

[ st review [ 2nd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

If you are a woman over 40 have you had a mammogram in
the last 12 months

=
= =g =
50% B § in in M E =
1 8§ g
40% — §
30% §
20% | s
10% § 5% e b
0% — A 15 [ e il N
Yes MNo Mot sure
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

37 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
36 responses, 1 missing at 1st review
36 responses, 1 missing at 2nd review

60% —|

40%

20% 2 ERE
 gxsx 5355 £33

0% —

Yes, because of the
attitudes and/or
expertise of health
professionals

Yes, because of
access issues

5%

Yes, because | don't
have support

70%
72%
72%

74%

= =
5§83 h§ 83

Yes, because | don't  Yes, because | can't No
have transport afford it

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

12148 responses, 270 missing at baseline/ 3rd review
10636 responses, 1782 missing at 1st review
9047 responses, 3371 missing at 2nd review
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Appendix H.5.6 - Health and wellbeing (continued)

Are you satisfied with the treatment and care you receive
from health services?

89%
93%
91%

86%

Yes MNo Haven't received
care in the last 12
months
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

How many times have you been to the hospital in the last

12 months?
60% |
40% —
20% |
0% —
0 1 2 35 6+
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

11893 responses, 525 missing at baseline/ 3rd review
10419 responses, 1999 missing at 1st review
8837 responses, 3581 missing at 2nd review

When you do drink alcohol on average how many drinks
do you have?

3
=
w| E20R
80% a
60%
40%
20% -
’ 2288 g2s28
M5 " PR
0% [ [ =
Upto 2 standard  3-4 standard 5-6 standard 7 or more
drinks drinks drinks standard drinks
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

36 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
35 responses, 0 missing at 1st review
32 responses, 0 missing at 2nd review

Have you been subjected to restrictive practices over the
past 12 months (e.g. isolation physical restraint)?

99% 97%
100% 95% 96%

80%
60%
40%
20% —
0% -

5% 4% 1% 3%

Yes MNo

I Baseline
ASX] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

[ st review [ 2nd review

How often do you drink alcohol?

50% —
40%
30% —

=
20% 2
10% —

BES

24 13%

0% -

Daily Weekly but
not daily

I Baseline
ASX] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

Monthly but  Yearly but not | don't drink at
not weekly maonthly all

[ st review [ 2nd review

Do you feel safe getting out and about in your community?

50% 49% 49% 460, 469 51% 51% 0 oo
40%
30%
20% -
10% —
0% - -
Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

12396 responses, 22 missing at baseline/ 3rd review
10842 responses, 1576 missing at 1st review
9230 responses, 3188 missing at 2nd review
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Appendix H.5.6 - Health and wellbeing (continued)

How often do you exercise for fithess recreation or sport or walk continuously to get from place to place
(Exercising/Walking should be for at least 10 minutes)

< B
40% e
D §3§§ 2
30% — = § = § = ]
bl m B 228
20% | § £ 5 = < Y
s =N 5542 B, S
- T =
10% - N\ N N —2 2 e 2 §
N N II\ SN A8%2 shex Hs8s
N \ N N moas 2mii SERE N
Daily 3-5times per Twice per week Weekly Fort- nightly Monthly Every couple of |don't exercise
week months at all

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

100 responses, 1 missing at baseline/ 3rd review
98 responses, 1 missing at 1st review
100 responses, 1 missing at 2nd review

How often do you undertake moderate and vigorous exercise such as running cycling tennis etc? (Moderate or vigorous
exercise should be for at least 10 minutes)

60%
40%
20%
0%
Daily 3-5times per Twice per week Weekly Fort- nightly Monthly Every couple of | don't
week months undertake
moderate or
vigorous

exercise at all
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

64 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
55 responses, 0 missing at 1st review
60 responses, 0 missing at 2nd review

On average how many servings of fruit do you have each day?

< 5
40% = 50
I E-
o~ = o~
= b = §
30% - N
=
5 8
20% | =
10%
0% |
0 1 2 3 4 5+

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review
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Appendix H.5.6 - Health and wellbeing (continued)

On average how many servings of vegetables do you have each day?

40% —|

26%
27%

22%

30%

22%
21%

20% —

10% —

2
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

0 1

] 45%

20%
22%
23%

y ] 3%

3

5+

4

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review

99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

Do you smoke?

E!; = =
~
235
60% —|
40% =
= =
£5¢s R AR
20% - - = §
0%
Yes Mo, | used to but | No, I've never
gave up smoked
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

During the past 30 days about how often did you feel

hopeless?
=3
g =
50% =a
gw
40% ﬁ
L P -
30% — =
° Nis  <ERA
20% - - < - 2
FeR
10% ‘“‘§§ RER®
0% -~
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

[ st review [ 2nd review

I Baseline
ASX] 3rd review

88 responses, 13 missing at baseline/ 3rd review
84 responses, 15 missing at 1st review
85 responses, 16 missing at 2nd review

During the past 30 days about how often did you feel

nervous?
= =
= =
i B8
30% C. 858 s =
AT | \
i = - =N =
o 22 2R MR BN IR
10% e \ \ N N
oy WIN LN BN ML
0% - I ! [ [ \ [
Allofthe time  Mostofthe Some ofthe  Alittle ofthe  None ofthe
time time time time
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

95 responses, 6 missing at baseline/ 3rd review
91 responses, 8 missing at 1st review
92 responses, 9 missing at 2nd review

During the past 30 days about how often did you feel
restless or fidgety?

8
=

§§§ gigﬂ

30% — = ﬂN ~

= =

BEEEEBE \

1 = Lok N 257 i

20% Eé Eﬂgﬂ = - \‘ ~

5 . N N \

10% 2 \ N \ N

N MIN WN BN HIR

0% LI [ P\ . N

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

96 responses, 5 missing at baseline/ 3rd review
92 responses, 7 missing at 1st review
94 responses, 7 missing at 2nd review
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Appendix H.5.6 - Health and wellbeing (continued)

During the past 30 days about how often did you feel so

depressed that nothing could cheer you up?

=
60% )
40%

20% - <
©

Allofthe time  Mostofthe Some ofthe  Alittle ofthe  None ofthe
time time time time
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

93 responses, 8 missing at baseline/ 3rd review
90 responses, 9 missing at 1st review
92 responses, 9 missing at 2nd review

During the past 30 days about how often did you feel

worthless?
=
S
=2
60% ]
=t
40% -
58 8L 8
2 = O -
20% - Re el M =
mw (7] r~

During the past 30 days about how often did you feel
everything was an effort?

=
g
A40% — =
~r~ = L]
30% | BE('\l('\l FGBE ﬁ ]
L= 2 o= Q.en
20% - R 2o o n
= = =]
o ™
10% o
0% -~
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

93 responses, 8 missing at baseline/ 3rd review
89 responses, 10 missing at 1st review
92 responses, 9 missing at 2nd review

Itend to bounce back quickly after hard times

Allofthe time  Mostofthe Some ofthe  Alittle ofthe  None ofthe
time time time time
I Baseline [ 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

87 responses, 14 missing at baseline/ 3rd review
81 responses, 18 missing at 1st review
84 responses, 17 missing at 2nd review

I have a hard time making it through stressful events

=
. 288
40% “g e
30% = £aR
-
=5 S &
0 20 == =8
20% —| = T
52 C 558
10% i

Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

93 responses, 8 missing at baseline/ 3rd review
91 responses, 8 missing at 1st review
89 responses, 12 missing at 2nd review

=
™~
60% wﬁ
-
§ Ln
40% ﬁw
0 L]
2 2 2R
20% R& & NS 8 §§22 =3
o | o™ —sT - =1
g = a3
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

94 responses, 7 missing at baseline/ 3rd review
91 responses, 8 missing at 1st review
89 responses, 12 missing at 2nd review

It does not take me long to recover from a stressful event
=
~
=t
s
40% 2=¢ =
3m £ B
30% S Nemin
aﬁg NAR2 = ===
20% - 3 &8
10% - =
(']

Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

91 responses, 10 missing at baseline/ 3rd review
89 responses, 10 missing at 1st review
88 responses, 13 missing at 2nd review
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Appendix H.5.6 - Health and wellbeing (continued)

It is hard for me to snap back when something bad

happens
2 3
40% & Do BE?;
=l 2 22
30% 9 S.= 2R
S SRR -
20% - 2% = =
"o =
10% b <[lK=
=
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

91 responses, 10 missing at baseline/ 3rd review
88 responses, 11 missing at 1st review
87 responses, 14 missing at 2nd review

Itend to take a long time to get over set-backs in my life

e
a9 =
40% =AM L
sz = 5
5] ] )
30% - b B o
2 g2 8
20%-| B e ce =
222 2 NIICES
10% 2 B 3
w
Strongly Agree Neutral Disagree  Strongly
Agree Disagree
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

92 responses, 9 missing at baseline/ 3rd review
88 responses, 11 missing at 1st review
87 responses, 14 missing at 2nd review

1 usually come through difficult times with little trouble

ReR
¥8%
40% | = = =
- 5 heh
30% 3 o
< N
20% — =l = e =
=2 2| kg 58ev
10% | ~R=F 2o
=
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

94 responses, 7 missing at baseline/ 3rd review
90 responses, 9 missing at 1st review
91 responses, 10 missing at 2nd review
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Appendix H.5.7 - Lifelong learning

Do you get opportunities to learn new things? Do you currently participate in education, training or skill
development?
22X
ES%S 86% 84% 84% 84%
oy |
50% i Bé 2 . 80% |
oy |
40% - o 30 60%
30% =
228 i
20% - == o 16% 16% 16%
i 14%
10% 20%
0% -
Yes No but I would like No and that's OK Yes No
to learn new things
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
12160 responses, 258 missing at baseline/ 3rd review 12399 responses, 19 missing at baseline/ 3rd review
10638 responses, 1780 missing at 1st review 10845 responses, 1573 missing at 1st review
9056 responses, 3362 missing at 2nd review 9235 responses, 3183 missing at 2nd review
Where do you do this? Are you in a class for students with disability?
F
TR
gggr&' 549 55% 55% 56%
20%-| L= 50% - 46% 45% 45% 44%
mm;; 400}{” —|
30% —
30% —
20% — =R =
' ::::E-EBE BEBE::E-E 20% —
-] -1 il
o,
10% §§§§ 10% -
0% - .
Disability TAFE Community University Other Yes No
education college or
facility school
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
802 responses, 11616 missing at baseline/ 3rd review 807 responses, 11611 missing at baseline/ 3rd review
684 responses, 11734 missing at 1st review 689 responses, 11729 missing at 1st review
566 responses, 11852 missing at 2nd review 571 responses, 11847 missing at 2nd review

Is it what you want?

80% 74% 75% 76%
’ 70% e g
60% —|
0,
40% 30%
26% 25% 24%
20% |
0% - .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

806 responses, 11612 missing at baseline/ 3rd review
688 responses, 11730 missing at 1st review
570 responses, 11848 missing at 2nd review
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Appendix H.5.7 - Lifelong learning (continued)

In the last 12 months, is there any course or training that you wanted to do but couldn't?

60% —

40% —|

20% —

0% -

66%

67%

67%
70%

Yes, | lacked Yes, course Yes, travel Yes, the cost of Yes, there was no Yes, other Mo
support require- ments prevented me  courses prevented suitable course
prevented me  from getting there me from
from participating participating
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review
11935 responses, 483 missing at baseline/ 3rd review
10453 responses, 1965 missing at 1st review
8882 responses, 3536 missing at 2nd review
Appendix H.5.8 - Work
How many jobs have you had in the past 12 months? Have you had any casual work in the past year?
82% g0% 80%
60% | 80% - — 77%
60% —
40%
40% —|
23%
20% — 18% 20% 20%
’ 20%
0% - 0% - -
MNone 1 2 3 4 or more Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

Are you currently working in an unpaid job?

94% 94% 93% 93%
80% —
60%
40%
20% 6% 6% 7% 7%
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

12402 responses, 16 missing at baseline/ 3rd review
10848 responses, 1570 missing at 1st review
9238 responses, 3180 missing at 2nd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

Are you currently working in a paid job?

52%
| 52%

| 54%

[ L] 6%

Yes Mo, but | would like No and | don't want
one one
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

11691 responses, 727 missing at baseline/ 3rd review
10237 responses, 2181 missing at 1st review
8700 responses, 3718 missing at 2nd review
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Appendix H.5.8 - Work (continued)

How long have you been in this job? What type of employment is it?

Lessthan3 More than @ 1-2 years More than 2 More than 3

months months and years months and
less than one less than &
year months

I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

28 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
25 responses, 0 missing at 1st review
26 responses, 0 missing at 2nd review

Open Open

employment employment
marketwith market at less

full award than
wages minimum
wage, ie.
Supported

Wage System

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

2269 responses, 10149 missing at baseline/ 3rd review

Self-employed Other

2040 responses, 10378 missing at 1st review
1517 responses, 10901 missing at 2nd review

80 83% 84% 85%

Yes

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

MNo

Is your current job suitable for you? Do you get the support you need to do your job?
100% § 8 §
° > — 80%
80%
60%
60%
40%
40%
20% = = = 20%
S 25 2
0% — : -ET=___ 0% -
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

28 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
25 responses, 0 missing at 1st review
26 responses, 0 missing at 2nd review

Have you started planning for retirement?

80% 76% 77% 750;, 78%
60% |
40% —
24% 23% 25% 30,
20%
0% - .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

100 responses, 1 missing at baseline/ 3rd review
98 responses, 1 missing at 1st review
100 responses, 1 missing at 2nd review
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ASX] 3rd review

2277 responses, 10141 missing at baseline/ 3rd review

2048 responses, 10370 missing at 1st review
1525 responses, 10893 missing at 2nd review




Appendix H.5.9 - Social, community and civic participation

Do you currently have interests (e.g. hobbies favourite
things to do)?

Do you spend your free time doing activities that interest

892 91%
80% I
80%
60%
40% —
20%
20% —| 16% 11% gop
" | Blos |
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

Do you have the opportunity to try new things and have
new experiences?

79% 779,
0,
80% 9% 1
60% 57%
43%
40% 31%
21% 23%
20%
0% T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review

Are you currently a volunteer?

£ 22
33
60% mim § 80% -
\ 60%
40% §
§ 40% —|
20%

’ s 20%
0% h 0%
Yes Mo, but | would like No, it doesn't

to interest me
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

11834 responses, 584 missing at baseline/ 3rd review
10370 responses, 2048 missing at 1st review
8808 responses, 3610 missing at 2nd review

you?
9 75% 77%
80% 69% ?ﬂh et
60%
40% 31%
27% 259, 23%
20%
0% T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

12398 responses, 20 missing at baseline/ 3rd review
10844 responses, 1574 missing at 1st review
9233 responses, 3185 missing at 2nd review

In the last 12 months, is there anything that you wanted to

do but couldn't?

70% 69%
L —
60%
60%
. 40% 35%
40% — 30% 31%
20%
0% T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

12394 responses, 24 missing at baseline/ 3rd review
10840 responses, 1578 missing at 1st review
9229 responses, 3189 missing at 2nd review

Has anyone asked if you wanted to be a volunteer?

185

88%
76% [ ]
24% 23%
129, 14%
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

71 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
65 responses, 0 missing at 1st review
69 responses, 0 missing at 2nd review



Appendix H.5.9 - Social, community and civic participation (continued)

Have you been actively involved in a community, cultural How do you feel about your membership of the group?
or religious group in the last 12 months?
= < § §
- o [=] [=]
<+ = & - -
A0% 3 100%
o5
30% —| 80%
60% —
20%
’ 40% —
10% - 20% 5 2 8
[=] [=]
0% - 0% -
Yes, ageneral Yes agroupfor Mo, butlwould Mo and [ dont | don't feel like | belong. | feel like | belong to the
community group  people with a like to he wantto be
disability group
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
11908 responses, 510 missing at baseline/ 3rd review 27 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
10428 responses, 1990 missing at 1st review 0 responses at 1st review
8863 responses, 3555 missing at 2nd review 22 responses, 0 missing at 2nd review
Do you know people in your community? Have you had any negative experiences in your community
in the past 12 months
66% 66% 67% 82%
59% 1 80% - 73% 74% [ 75%
60% — —
41% 60% -
40% 34% 34% 33%
40% -
27% 26% 259,
or |
20% 20% - 18%
0% — 0% ! :
Yes No Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
12397 responses, 21 missing at baseline/ 3rd review 101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
10844 responses, 1574 missing at 1st review 99 responses, 0 missing at 1st review
9232 responses, 3186 missing at 2nd review 101 responses, 0 missing at 2nd review
How safe or unsafe do you feel walking alone in your local area after dark?
50% o s
40% | §
% N
30% | =2 gQ 8 \
o N N \
20% 2 £ §
=] - h \
10% §
0% - \
Very safe Safe Meither safe nor Unsafe Very unsafe | never go out alone
unsafe

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review
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Appendix H.5.9 - Social, community and civic participation (continued)

Were you eligible to vote at the last federal election? Did you vote at the last federal election?
=
28% %
M%&ﬂhu_%QD% 100% )
80% 80%
-
60% 7 60%
0
40% 40% -
16%
20% — 11% 12% 10% 20% Rewese eeee See
TSES coor —ror M
0% - . 0% - -
Yes Mo Yes Mo, exempt Mo, not No, not
enrolled interested
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review 85 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review 82 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review 83 responses, 0 missing at 2nd review
How often do you feel you are able to have a say within the How often do you feel you are able to have a say with the
general community on issues that are important to you? services that provide support for you?
=
=hea
40% 30% - e -
25% - NNEE \
0, NN I
30% 20% | N
20% — 15% — :
10% N
10%7 5% \
0
0% - 0% - D
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time time time time time
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review 11878 responses, 540 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review 10397 responses, 2021 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review 8849 responses, 3569 missing at 2nd review
What type of leisure activities have you taken part in over the last 12 months?
F
B = SIS
5 g 5 5 5M2 " £ 2 =
60% — J = = i~
w
Q 2 g3
40% §
20% s
0% - - &
Getting together with Going to movies Going to museums Going tothe zoo ~ Physical activities for Other
friends concerts or other art galleries or aquarium parks or sport exercise or

performances libraries gardens recreation
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

101 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
99 responses, 0 missing at 1st review
101 responses, 0 missing at 2nd review
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Appendix H.5.9 - Social, community and civic participation (continued)

Do they enable you to spend time with people that you like?

98% 99%
100% 88% 2900 —
80% |
60%
40%
20% | 12%
6% 2% 1%
0% - T .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

91 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
86 responses, 0 missing at 1st review
88 responses, 0 missing at 2nd review

Appendix H.5.10 - Respondent type

Are you a participant in the NDIS or are you taking this
questionnaire on someone elses behalf?

2 35 ¥ =
8 8 8 B
60%
’ L2 e = ¥
~ ~
40% | A S
20%
0%
| am the participant | am taking the
survey on someone
elses behalf
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

12149 responses, 269 missing at baseline/ 3rd review
10625 responses, 1793 missing at 1st review
9058 responses, 3360 missing at 2nd review

What is your relationship to the participant?

= =
3 S s s
s =
40% —|
30% ?é Bé
sE£E8 S
20% — - = -
10%
F22
o o o o
0% - -
Mother Father Spouse/ partner Other family Carer Friend Other

member
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

3152 responses, 9266 missing at baseline/ 3rd review
2540 responses, 9878 missing at 1st review
2276 responses, 10142 missing at 2nd review

188



	Appendix H Cover Page
	P25PLUS Combined TOC
	P25PLUS Combined PgNm
	 H.1.P25PLUS - Aggregate Baseline Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 H.2.P25PLUS - Oneways Baseline Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 H.3.P25PLUS T01 - Aggregate Trend Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 H.4.P25PLUS T012 - Aggregate Trend Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 H.5.P25PLUS T0123 - Aggregate Trend Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 H.6.P25PLUS T01 - Oneways Trend Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 H.7.P25PLUS T012 - Oneways Trend Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 H.8.P25PLUS T0123 - Oneways Trend Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 H.9.P25PLUS - Aggregate Helped Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 H.10.P25PLUS T1 - Oneways Helped Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 H.11.P25PLUS T2 - Oneways Helped Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 H.12.P25PLUS T3 - Oneways Helped Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure






